

ARCHIV NÁRODNÍ GALERIE V PRAZE

OLDŘICH JAKUB BLAŽÍČEK **(* 1914 – † 1985)**

Inventář osobního fondu

Časové rozmezí fondu: 1924–1985 (1996)

Značka fondu: 120

Číslo evidenčního listu NAD: 70

Evidenční číslo inventáře: 206

Zpracovala: Radka Heisslerová

Místo: Praha 2021, 2023

Oldřich Jakub Blažíček (1914–1985)

Historik umění

Oldřich Jakub Blažíček se narodil 8. listopadu 1914 v Praze jako syn akademického malíře a profesora vysoké školy technické Oldřicha Blažíčka (1887–1953). V letech 1933–1938 studoval dějiny umění a klasickou archeologii na Filosofické fakultě Univerzity Karlovy, a to konkrétně u Antonína Matějčka, Vojtěcha Birnbauma a Josefa Cibulky. Již během studií se věnoval české barokní plastice. V Matějčkově semináři zpracoval monografickou studii Jana Jiřího Bendla, vydanou později v Památkách archeologických v roce 1937. Rigorózní práci věnoval osobě sochaře Matěje Václava Jäckela (obhájil ji v roce 1938), která byla v roce 1940 publikována v Památkách archeologických. Již během studií působil jako dobrovolník ve Státním památkovém úřadě v Praze, od roku 1939 vedl knihovnu Uměleckoprůmyslového muzea v Praze. V roce 1945 nastoupil jako odborný asistent na katedru dějin umění Univerzity Karlovy, kde o dva roky později získal docenturu na základě habilitační práce *Pražská plastika raného rokoka*. Jako Matějčkův asistent podle slov Františka Dvořáka vybudoval na univerzitě „*s obdivuhodnou energií v krátké době ústav, podle zahraničních odborníků patřící k nejlepším v Evropě*“. V roce 1951 musel Blažíček ovšem z politických důvodů katedru opustit a následně začal pracovat ve státní památkové péči. Od roku 1951 působil jako odborný pracovník Národní kulturní komise, v letech 1952–1958 jako vedoucí vědecký pracovník a vedoucí oddělení Státní památkové správy, následně pak ještě v letech 1958–1965 pracoval v téže funkci ve Státním ústavu památkové péče a ochrany přírody. Během uvedených období se soustředil zejména na odbornou inventarizaci a katalogizaci mobiliářových fondů zestátněných hradů a zámků a na instalaci zámeckých sbírek a obrazáren (např. Mělník, Rychnov n. Kněžnou, Rájec n. Svitavou, Jindřichův Hradec, Veltrusy, Hluboká, Kozel aj.). K těmto instalacím vydal rovněž řadu publikací. Kromě nich se pak podílel také třeba na slovníku umělecko-historických pojmů a památkové terminologie.

V roce 1965 obhájil Blažíček hodnost doktora věd. Od roku 1966 působil až do konce svého života jako vědecký pracovník, později vedoucí pracovník, ve sbírce starého umění v Národní galerii. Za jeho působení zde došlo ke katalogizování souborů uměleckých děl 17. a 18. století, vybudování trvalé expozice v Jiřském klášteře nebo expozice českého barokního umění na zámku v Chlumci nad Cidlinou. Byl rovněž jedním z autorů rozsáhlé výstavy českého barokního umění pořádané po Evropě v letech 1966–1970 (proběhla postupně v Miláně, Londýně, Birminghamu, Essenu a Praze), jež byla doprovázena rovněž katalogy. Pro Národní galerii připravil například výstavy sochařů Jana Jiřího Bendla, Matyáše Bernarda Brauna, Ferdinanda Maxmiliána Brokoffa, nebo Ignáce Františka Platzera.

Blažíček byl mimořádně plodným autorem, vypublikoval více jak tři sta článků, monografií, výstavních katalogů. K tématům jeho zájmu náležela zejména barokní sochařská dílna, ikonografie barokní plastiky, sochařství 17. a 18. století v Čechách, nebo univerzitní teze. Kromě publikační činnosti ovšem také hojně přednášel na řadě míst pro nejrůznější odborné i laické publikum.

Oldřich Jakub Blažíček, jehož odborná práce je dodnes vysoce ceněna, zemřel 28. června 1985 v Mnichově.

Publikační činnost (základní výběr):

Náhrobek sv. Jana Nepomuckého, *Poklady národního umění*, sv. 4, Praha 1940.

Malostranský klášter sv. Josefa, *Poklady národního umění*, sv. 68, Praha 1946.

Pražská plastika raného rokoka, Praha 1946 (Cena hlavního města Prahy za vědeckou práci 1947).

Allgemeines Lexikon der Bildenden Künstler von der Antike bis zur Gegenwart, 36. svazek, Lipsko 1947, 1953 (40 hesel umělců z Čech).

Rokoko a konec baroku v Čechách, Praha 1948.

Kuks. Hospital a Betlém, 1952 (další vydání 1959, 1963).

Obrazárny státních zámeků, Praha 1956.
Sochařství baroku v Čechách, *Plastika* 17. a 18. věku, Praha 1958 (cena Svazu umělců 1958).
Umění baroku v Čechách, Praha 1971.
Michelangelo, Praha 1975.
Ferdinand Brokoff, Praha 1976.
Slovník památkové péče (spoluautor), Praha 1962.
Jan Jiří Bendl. Výběr řezeb pražského sochaře raného baroku, kat. výst., Praha 1982.
Matyáš Bernard Braun. Výběr řezeb. K 300. výročí umělcova narození, kat. výst., Praha 1984.

Literatura o původci fondu (výběrově):

Ivo Kořán, Oldřich J. Blažíček pět let po šedesátce, in: *Umění XXVII*, 1979, s. 534–537.
František Dvořák, Jubileum historika umění, *Lidová demokracie* 8. 11. 1984.
J. Hobzek, Seznam prací Oldřicha Jakuba Blažíčka, in: *Barokní umění a jeho význam v české kultuře: sborník sympozia*, Praha 1991, s. 321–325.
Lubomír Slavíček (ed.), *Slovník historiků umění, výtvarných kritiků, teoretiků a publicistů v českých zemích a jejich spolupracovníků z příbuzných oborů (asi 1800–2008)*, 1. svazek, Praha 2016, s. 114–116 (autor hesla Lubomír Slavíček); zde i kompletní bibliografie.

Vývoj a dějiny archivního fondu

Archivní fond tvoří materiál získaný v roce 1992 převodem ze sbírky starého umění Národní galerie a z téhož místa byla ještě v letech 2018–2020 převedena zbylá část Blažíčkovy písemné pozůstalosti. Celý fond je uložen pod jediným přírůstkovým číslem AA 3260.

Archivní charakteristika

Pořádání rozsáhlé písemné pozůstalosti a sestavování inventáře k fondu bylo částečně ulehčeno tím, že Blažíček si až s pedantskou pečlivostí označoval všechny své rukopisy, jejich různé varianty a veškeré další písemnosti, což napomohlo identifikaci některých textů. Materiály jsou rozděleny do několika základních oddílů – na osobní doklady, korespondenci, rukopisy, tisky, výstřižky, fotografie a varia.

Osobní doklady se dále rozdělily na doklady vlastní a cizí. Korespondence se pak člení na dopisy přijaté a odeslané, a to od jednotlivců a korporací. Podstatnou část fondu představují rukopisy, které se dále rozdělily opět do několika dalších skupin. První z nich tvoří odborné práce – publikace, články, statě, recenze a drobné příspěvky určené do tisku, u nepublikovaných příspěvků je tato skutečnost v inventáři uvedena, u publikovaných místo uvedení inventář neuvádí, pouze v případech, kde sám Blažíček učinil k práci nějakou zajímavou poznámku. Dalším oddílem rukopisů jsou pak přednášky, proslovy a referáty a za nimi následují odborné posudky a dobrozdání; všechny tyto uvedené kategorie se dále dělí na vlastní a cizí. Do oddílu rukopisů řadíme také pomocný a studijní přípravný materiál, který zde zastupují nejrůznější poznámky, bibliografické listky, výpisy z literatury a archiválií. Tisky, většinou v podobě separátů nebo tiskových náhledů, jsou ve fondu opět vedeny v kategoriích vlastní a cizí, přičemž u cizích tisků došlo ke značné redukci a ve fondu byly ponechány pouze tisky dedikované přímo Blažíčkovi, nebo s jeho poznámkami. Ostatní separáty a studie byly převedeny do fondu Knihovny Národní galerie. Další skupinu tvoří výstřižky, které se vztahují především k dějinám výtvarného umění, výstavám, aktualitám, nebo osobnostem. Dalším velkým oddílem jsou fotografie, které jsou rozčleněny na snímky zachycující jednotlivá místa, díla sochařů, jiná umělecká díla a rovněž na fotografie zachycující nejrůznější expozice a výstavy Národní galerie. Do tohoto oddílu se dále zařadily rovněž fotografie nově vyvolané ze svitkových filmů, které se zde také nacházejí. Kromě nich lze mezi fotografiemi najít i negativy a skleněné negativy.

Blažíček v průběhu svého života odborně působil v několika důležitých institucích oboru, lze proto očekávat, že se v jeho pozůstalosti vyskytnou také písemnosti spojené s těmito organizacemi. Aby nedošlo k roztržení celků a narušení kontextu, byla v závěru fondu vytvořena velká skupina označená jako varia, kde se jako podskupiny vytvořily celky spojené s Blažíčkovou činností v různých institucích. První z nich se této charakteristice mírně vymyká, přesto však představuje ojedinělý okruh zájmů Blažíčka, a to sice filmové scénáře, poznámky a posudky. Následují pak skupiny již opravdu věnované celkům z institucí – Národní galerie (dále členěná na různou agendu, služební cesty, výstavy a expozice), Státní památkovou správu, Uměleckoprůmyslové muzeum (respektive jeho knihovnu) a Univerzitu Karlovu.

Dokumenty jsou ve fondu seřazeny většinou chronologicky, případně dále ještě abecedně.

Při vnitřní manipulaci ve fondu bylo převedeno 5 kusů úmrtních oznámení do Sbírký úmrtních oznámení a došlo rovněž k vyřazení 42 tisků a separátů, které převzala Knihovna Národní galerie. Mezi fotografiemi se nacházely multiplikáty vzácných snímků zachycujících expozice a výstavy Národní galerie, z nichž bylo 64 kusů duplikátů převedeno do Sbírký fotografií k dějinám NG a do institucionálního fondu NG podle příslušného chronologického zařazení.

Při zpracování fondu byly vyskartovány pomocné obaly a desky na písemnosti. Písemnosti jsou v dobrém fyzickém stavu, poškozeny jsou pouze čtyři skleněné negativy.

Při pořádání fondu a vypracování archivní pomůcky se postupovalo podle „Zásad pro zpracování fondů a psaní inventářů v ANG“, platných ve shodě s prováděcí vyhláškou č. 645 zákona č. 499/2004 Sb. O archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů.

Stručný rozbor obsahu fondu

Písemná pozůstalost Oldřicha Jakuba Blažíčka pokrývá bohatou škálu dokumentů. Mezi osobními doklady najdeme dobře dochované zápisy přednášek z dob Blažíčkových studií dějin umění, stejně jako některé drobnosti osobního nebo účetního charakteru. Značnou část fondu pak tvoří korespondence s významnými soudobými historiky umění (památkáři, pedagogy z uměnovědných kateder, muzejními a galerijními pracovníky), sběrateli a obchodníky s uměním, nebo také činnými umělci, a to nejen z českého prostředí, ale i ze zahraničí. Kromě korespondence s jednotlivci tvoří značnou část fondu dopisy z různých rakouských, německých, polských a jiných uměleckých institucí, zejména muzeí a galerií. V případě odeslaných dopisů se jedná především o koncepty, na přijatých listech se také občas objevují Blažíčkovy poznámky s přípravou odpovědi, nebo dokonce znění odpovědi samotné. Největší část fondu zabírají rukopisy, dále rozčleněné na odborné vědecké práce určené k otištění (a ve většině případů opravdu publikované), koncepty a různé verze přednášek pro nejrůznější instituce a zájmové skupiny, referáty z konferencí, nebo proslovy k různým příležitostem, například na úvod výstav. Ve skupině rukopisů zájemce nalezne také neskutečně bohatý přípravný materiál k Blažíčkově vědecké činnosti, a to v podobě různých poznámek, lístků s postřehy z míst, s excerpty z literatury a archivních pramenů. V některých případech jsou poznámky navíc doprovázeny velmi zručnou Blažíčkovou kresbou. V oddíle rukopisů jsou často uloženy všechny možné fáze jejich přípravy – od prvotních poznámek, přes koncepty studií, až po nejrůznější verze čistopisů; písemnosti tedy zajímavě zachycují proces odborné práce. Jedním z unikátních exemplářů takového případu je třeba nikdy nepublikovaný katalog k barokní plastice, vystavené v klášteře sv. Jiří na Pražském hradě, na němž Blažíček s kolegy pracoval v letech 1974–1982. Další velkou skupinou, kterou nelze opomenout, je fotografická dokumentace, kterou si Blažíček vedl se stejnou pečlivostí jako již zmíněné rukopisy. Obrovské množství fotografií zachycuje od třicátých let 20. století řadu objektů (zejména barokních plastik), z nichž se do dnešní doby nemusely některé dochovat, takže fotografie jsou v tomto ohledu nedocenitelným materiálem. Řadu z nich navíc zhotovil dodnes ceněný fotograf Tibor Honty (1907–1968). V závěrečné skupině varií je pak uložena dokumentace k Blažíčkově činnosti v oblasti filmu, působení v Národní galerii, Státní památkové správě, Uměleckoprůmyslovém muzeu a na Univerzitě Karlově.

Záznam o uspořádání fondu a sestavení pomůcky

Fond uspořádala a inventář k němu vypracovala Radka Heisslerová v Archivu Národní galerie v Praze v roce 2021.

Písemnosti původce uložené v dalších archívních fondech (zejména ANG)

Bohatou písemnou pozůstalost Oldřicha Jakuba Blažíčka je možné doplnit ještě písemnostmi uloženými v příslušných obdobích ve fondu Národní galerie, kdy Blažíček stál v čele sbírky starého umění, vypracovával nejrůznější posudky a podílel se na přípravě stálých expozic nebo výstav.

Mimo fondy Archiv Národní galerie v Praze je Blažíčkův typický rukopis dobře identifikovatelný například ve fondu Státní památková správa v Národním archivu v Praze.

Inv. č.	Obsah	Počet ks/ll	Časový rozsah	Přír. č. AA	Kart.
---------	-------	-------------	---------------	-------------	-------

Inventární seznam

Doklady vlastní

1	Školní časopis katedry dějin umění, ročník 11, 12 stroj.	5 ks (24 ll)	1931, 1932	3260	1
2	Druhy řecké chrámové stavby, referát v semináři J. Cibulky stroj., rkp.	1 kus (6 ll)	1933	3260	1
3	Románský kostel v Poitou, referát v semináři J. Cibulky stroj., rkp.	1 kus (8 ll)	1933	3260	1
4	Gotická architektura chrámová, referát pro seminář křesťanské archeologie stroj.	1 kus (11 ll)	1934	3260	1
5	Sešit se zápisky z přednášek A. Matějčka „Benátské malířství“ rkp.	1 kus (52 ll)	1934/1935	3260	1
6	Borromini, referát pro seminář křesťanské archeologie J. Cibulky stroj.	1 kus (40 ll)	1935	3260	1
7	Jan Jiří Bendl – pražský sochař časného baroku, práce pro seminář A. Matějčka stroj., rkp.	1 kus (84 ll)	1935	3260	1
8	Sešit se zápisky z přednášek A. Matějčka „Dějiny středověkého umění, II. díl“ rkp.	1 kus (27 ll)	1935	3260	1
9	Poznámky z přednášek: Guth – Musejnictví rkp.	1 kus (85 ll)	1936/1937	3260	1
10	O jasném a nejasném. Interpretace Wölflina, práce pro Cibulkův seminář stroj.	1 kus (20 ll)	1936–1938	3260	1
11	Baroko, referát v semináři A. Matějčka rkp., stroj.	1 kus (27 ll)	1938	3260	1

12	M. V. Jäckel – seznam děl pořízený pro V. V. Štecha stroj.	3 ll	1939	3260	1
13	Soustředění historiků umění – plány, koncept stroj.	11 ll	1939	3260	1
14	Smlouva s nábytkářskou firmou Strnad a Vaníček na vybavení bytu	1 kus (2 ll)	1940	3260	1
15	Text blahopřání k narozeninám rodičů; nahráno na desku 31. 12. 1942 stroj.	1 kus	1942	3260	1
16	Kresba od Jana Blažíčka, syna O. J. Blažíčka	1 kus	1952	3260	1
17	„Pro Mikuláška Lubomirských“; popisy uměleckých slohů, 24. 11. 1953 stroj.	1 kus (3 ll)	1953	3260	1
18	Záznam o průběhu blíže neurčené konference rkp.	1 kus	1955	3260	1
19	Nakladatelská smlouva mezi Státním nakladatelstvím krásné literatury a O. J. Blažíčkem na vydání „Sochařství 17. a 18. věku v Čechách“	1 kus (2 ll)	1956	3260	1
20	Vzpomínkový tisk na nedožitě sedmdesáté narozeniny Oldřicha Blažíčka	1 kus	1956	3260	1
21	O. J. Blažíček popisuje sepsané vzpomínky svého otce stroj.	1 kus	1960	3260	1
22	Teze disertační práce Sochařství baroku v Čechách (Plastika 17. a 18. věku) stroj.	1 kus (2 ll)	1965	3260	1
23	Vzpomínka na instalaci výstavy J. Zrzavého v NG lístek, rkp.	1 kus	1966	3260	1
24	Smlouva s Encyklopedickým institutem ČSAV 14. 5. 1969 stroj.	1 kus	1969	3260	1
25	Potvrzení o zapůjčení knihy „Barokní obrazárna kolovratská“ od E. Weise ze zámku Rychnov nad Kněžnou Rychnov n. Kněžnou, 26. 11. 1970 stroj.	1 kus	1970	3260	1

26	Záznam o uzavření smlouvy na vypracování opponentského posudku na kandidátskou práci I. Rusiny	1 kus	1971	3260	1
27	Kupní smlouva na sochu od I. F. Platzera	1 kus	1975	3260	1
28	Dohoda o vykonání práce – oponentura kandidátské práce I. Rusiny	1 kus	1979	3260	1
29	Poděkování za projevy účasti k úmrtí O. J. Blažíčka	1 kus	1985	3260	1
30	Bibliografie Oldřicha Jakuba Blažíčka stroj., autor J. Hobzek	1 kus (34 ll)	1985	3260	1

Doklady cizí

31	Nakladatelská smlouva mezi SNK a Boženou Blažíčkovou na vydání velikonoční pohlednice s námětem obrazu Oldřicha Blažíčka	1 kus	1960	3260	1
32	Poděkování za projevy účasti k úmrtí Miloslava Racka	1 kus	1980	3260	1

Korespondence

Korespondence přijatá – jednotlivci

33	Friedrich Bachmann Schwerin, 10. 10. 1944 dopis, rkp.	1 kus (2 ll)	1944	3260	1
34	Balounová Hluboká n. Vltavou, 14. 12. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	1
35	Jan Bialostocki Wroclaw, 1. 8. 1968 dopis, stroj. + program konference	2 ks (3 ll)	1968	3260	1
36	Milena Bláhová Praha, 11. 6. 1975 dopis, rkp.	1 kus	1975	3260	1
37	J. Böhm Pardubice, 13. 5. 1949 dopis, rkp.	1 kus	1949	3260	1
38	Václav Butta Praha, 12. 7. 1950	1 kus	1950	3260	1

	dopis, stroj. Praha, 10. 10. 1950	1 kus	1950	3260	1
	dopis, stroj. Praha, 28. 12. 1950	1 kus	1950	3260	1
	dopis, stroj. Rataje n. Sázavou, 21. 11. 1952 pohlednice, rkp.	1 kus	1952	3260	1
39	Franco Cavarocchi Milán, 27. 5. 1972 dopis, stroj.	1 kus	1972	3260	1
40	J. Danenovska (?) Krakov, 9. 2. 1981 dopis, rkp.	2 ks (5 ll)	1981	3260	1
41	Jan Durdík Lysá n. Labem, b. d. dopis, rkp.	1 kus	b. d.	3260	1
42	František Dvořák Praha, 5. 1. 1956 dopis, rkp. Praha, 4. 4. 1956 dopis, rkp.	1 kus	1956	3260	1
		1 kus	1956	3260	1
43	Ute Esbach Fellbach (Německo), 10. 12. 1981 dopis, rkp. (Fellbach), (10. 12. 1981) novoročenka	1 kus	1981	3260	1
		1 kus	1981	3260	1
44	Ladislav Fuks b. m., 11. 12. 1964 dopis, rkp.	1 kus + 4 foto	1964	3260	1
45	Jan Haubert Plzeň, 1. 8. 1980 dopis, stroj.	1 kus	1980	3260	1
46	Zdeněk Hojda Praha, 28. 3. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	1
47	Jaromír Homolka Praha, 1962 pohlednice	1 kus	1962	3260	1

48	Oldřich Hora Praha, 25. 11. 1980 dopis, rkp.	1 kus	1980	3260	1
49	Mojmír Horyna Praha, 5. 5. 1981 dopis, rkp.	1 kus	1981	3260	1
50	Jiřina Hořejší b. m., 17. 11. 1980 dopis, rkp.	1 kus	1980	3260	1
	b. m., 12. 11. 1981 dopis, rkp. (přílohy: resumé „Jan Jiří Bendl. Tři sta let od smrti zakladatele české barokové plastiky“ viz rukopisy)	1 kus	1981	3260	1
51	Hýbner b. m., 1971 pohlednice	1 kus	1971	3260	1
52	Konstantin Jelínek Mariánské lázně, 17. 8. 1965 dopis, rkp.	1 kus	1965	3260	1
	Praha, 5. 10. 1965 dopis, rkp.	1 kus (2 ll)	1965	3260	1
53	Jaroslav Jemelka Praha, 25. 10. 1960 dopis, rkp.	1 kus	1960	3260	1
54	Štěpán Jež b. m., červenec 1951 dopis, rkp.	1 kus	1951	3260	1
55	František Klíma b. m., 1946 dopis, stroj.	1 kus	1946	3260	1
56	Quido Roman Kocian Hořice, 29. 1. 1944 dopis, rkp.	1 kus	1944	3260	1
	Hořice, 9. 2. 1944 dopis, rkp.	1 kus	1944	3260	1
	Hořice, 25. 2. 1944 pohlednice	1 kus	1944	3260	1
57	Jiří Kotalík Praha, 25. 8. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	1
	Praha, 4. 10. 1984	1 kus	1984	3260	1

	dopis, stroj. Praha, 7. 12. 1984	1 kus	1984	3260	1
	dopis, stroj.				
58	Marie Anna Kotrbová b. m., 12. 4. 1965 dopis, rkp.	1 kus	1965	3260	1
59	Ernst Kramer Fulda, 26. 7. 1971 dopis, stroj.	1 kus + 1 foto	1971	3260	1
	Fulda, 28. 11. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3620	1
	Fulda, 25. 1. 1984 dopis, stroj.	1 kus	1984	3260	1
60	Jarmila Krčálová a Věra Naňková Praha, 5. 11. 1966 pohlednice	1 kus	1966	3260	1
61	Vendelín Josef Krísa Duchcov, 5. 9. 1946 dopis, rkp.	1 kus	1946	3260	1
62	Ivo Krsek (Brno), 24. 6. 1973 dopis, stroj. s odpovědí	1 kus	1973	3260	1
	b. m., 12. 8. 1979 dopis, rkp.	1 kus	1979	3260	1
	Brno, 12. 3. 1980 dopis, rkp.	1 kus	1980	3260	1
63	František Křelina a Štěpán Jež Praha, 1. 12. 1969 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	1
64	Jitka Křesálková Milán, 8. 11. 1981 dopis, rkp.	1 kus	1981	3260	1
65	Zdeněk Kudělka Brno, 4. 5. 1954 dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	1
	Brno, 26. 5. 1954 dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	1
	Brno, 7. 7. 1954 dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	1
	Brno, 23. 10. 1954 (s odpovědí O. J. Blažička) dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	1

	Brno, 16. 11. 1954 dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	1
	Brno, 24. 1. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	1
	Brno, 21. 3. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	1
	Mariánské lázně, 8. 5. 1955 pohlednice	1 kus	1955	3260	1
	Brno, 29. 12. 1956 (spolu s I. Krskem, J. Zeminou) dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	1
	Brno, 3. 3. 1957 dopis, rkp.	1 kus	1957	3260	1
66	Albert Kutal Brno, 21. 9. 1971 telegram	1 kus	1971	3260	1
67	Ludmila Kybalová (Praha), 11. 8. 1981 dopis, stroj.	1 kus	1981	3260	1
68	Jozef Lepiarczyk Krakov, 15. 2. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	1
69	Mariaclotilde Magni Milán, 18. 2. 1973 dopis, stroj. + 3 fotografie	1 kus	1973	3260	1
70	Mejstřík (podplukovník) Litoměřice, 7. 6. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	1
71	Beda Menzel Ruprechtice u Broumova, 13. 5. 1944 dopis, stroj.	1 kus	1944	3260	1
72	Věra Naňková b. m., 20. 7. 1966 dopis, rkp.	1 kus (2 ll)	1966	3260	1
	b. m., 1976 dopis, stroj. + text o Slavatovské zahradě v časopise Informace ONV 5	2 ks	1976	3260	1
73	Ladislav Neubert b. m., 15. 1. 1969 dopis, rkp.	1 kus	1969	3260	1

74	Jaromír Neumann Praha, 14. 3. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	1
	Praha, 2. 5. 1978 dopis, rkp.	1 kus	1978	3260	1
	Praha, 19. 12. 1980 dopis, rkp.	1 kus	1980	3260	1
75	Miloslava Neumannová b. m., b. d. (před 21. 12. 1979) dopis, stroj.	1 kus	1979	3260	1
	b. m., duben 1980 dopis, rkp.	1 kus	1980	3260	1
76	Antonín Otradovec a Zdislav Buřival Praha, 20. 10. 1975 dopis, stroj.	1 kus	1975	3260	1
77	Jiří Paukert Brno, 23. 5. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	1
78	Karel Pávek Český Krumlov, 11. 3. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	1
79	Zdeněk Pešánek b. m., před 14. 2. 1944 dopis, rkp.	1 kus	1944	3260	1
80	Jaroslav Pešina Senohraby, 7. 5. 1962 dopis, rkp.	1 kus	1962	3260	1
	Senohraby, 18. 3. 1963 dopis, rkp.	1 kus	1963	3260	1
	b. m., listopad 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	1
81	Josef Petráň Praha, 22. 1. 1985 dopis, stroj.	1 kus	1985	3260	1
82	Vladimír Piša Rohr (Německo), b. d. pohlednice	1 kus	b. d.	3260	1
83	Alois Plichta Brno, 13. 11. 1974 dopis, rkp.	1 kus (2 ll)	1974	3260	1

84	Roman Prah b. m., 18. 4. 1979 dopis, stroj.	1 kus	1979	3260	1
85	Pavel Preiss Kuks, 29. 11. 1948 pohlednice Berlín, 7. 4. 1958 pohlednice Praha, 13. 9. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1948	3260	1
		1 kus	1958	3260	1
		1 kus	1983	3260	1
86	Kurt Rossacher Salcburk, 27. 6. 1974 dopis, stroj.	1 kus	1974	3260	1
87	György Rózsa Budapešť, b. d. (před 18. 3. 1972) dopis, stroj.	1 kus	1972	3260	1
88	Václav Ryneš b. m., 27. 1. 1964 dopis, rkp.	1 kus	1964	3260	1
89	Bohumil Samek Brno, 8. 11. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	1
90	Gustav Solar Piešťany, 29. 9. 1964 dopis, stroj.	1 kus	1964	3260	1
91	Lubomír Sršeň Krakov, 19. 10. 1981 pohlednice	1 kus	1981	3260	1
92	Ursula Storm Praha, 26. 2. 1971	1 kus	1971	3260	1
93	Jaroslav Stumec (asi) Žinkovy, 27. 8. 1946 dopis, stroj.	1 kus	1946	3260	1
94	František Šírek Petrovice u Rakovníka, 24. 8. 1946 dopis, rkp.	1 kus	1946	3260	1
95	Jan Šplíchal Praha, 2. 2. 1971 dopis, stroj. + přípis: rkp. odpověď od O. J. Blažíčka	1 kus	1971	3260	1

96	Jindřich Šteffek Mladá Boleslav, 30. 9. 1951 dopis, stroj.	1 kus	1951	3260	1
	Mladá Boleslav, b. d. dopis, stroj.	1 kus	b. d.	3260	1
97	Lubomír Štěpán Děčín, 28. 11. 1972 dopis, stroj.	1 kus	1972	3260	1
98	Bedřich Štiess Plzeň, 22. 4. 1949 dopis, stroj.	1 kus (2 ll)	1949	3260	1
	Plzeň, 28. 4. 1949 dopis, stroj.	1 kus	1949	3260	1
99	Vratislav Šustil Jaroměř, 6. 12. 1948 dopis, rkp.	1 kus	1948	3260	1
100	Stanislav Talaváňa Teplice-Šanov, 14. 1. 1948 dopis, stroj.	1 kus	1948	3260	1
101	Petr Tamchyna Praha, 1971 novoročenka	1 kus	1971	3260	1
102	Prokop Toman (Praha), 7. 10. 1948 pohlednice	1 kus	1948	3260	1
103	Jaroslav Veselý Praha, 12. 5. 1960 dopis, stroj.	1 kus	1960	3260	1
104	Rudolf Jordán Vonka b. m., 2. 6. 1950 dopis, stroj.	1 kus	1950	3260	1
105	Josef Vraštil Praha, 7. 8. 1939 dopis, rkp.	1 kus	1939	3260	1
106	František Wonka Manětín, 19. 12. 1951 dopis a přílohy, stroj.	1 kus + 3 ll	1951	3260	1
	Manětín, 1. 1. 1952 dopis, rkp.	1 kus	1952	3260	1
	Manětín, 2. 1. 1952	1 kus	1952	3260	1

	dopis, rkp.				
107	Jerzy Zanoziński Varšava, 4. 10. 1967 dopis, stroj.	1 kus	1967	3260	1
108	Žáci třídy 6. B ze ZŠ Tišnov Tišnov, 15. 12. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	1
109	Neurčení odesílatelů Jan a Vlasta Praha, 8. 11. 1979 dopis, stroj. + příloha 12 fotografií	1 kus + 12 foto	1979	3260	1
110	Neurčený odesílatel (cisterciácký archiv) Praha, 6. 12. 1937 dopis, rkp. + na rubu stroj. odpověď od O. J. Blažíčka	1 kus	1937	3260	1
111	Neurčený odesílatel Jaroměřice n. Rokytanou, 16. 10. 1956 pohlednice	1 kus	1956	3260	1
112	Neurčení odesílatelů Řím, 4. 7. 1939 pohlednice	1 kus	1939	3260	1
	Jaroměřice n. Rokytanou, 16. 10. 1956 pohlednice	1 kus	1956	3260	1
	Řím, 21. 8. 1969 dopis, rkp.	1 kus	1969	3260	1
	b. m., 1976 pohlednice (ital.)	1 kus	1976	3260	1
	b. m., b. d. pohlednice (ital.)	1 kus	b. d.	3260	1
	b. m., b. d. dopis, rkp.	1 kus	b. d.	3260	1

Korespondence přijatá – korporace

113	Amt der Salzburger Landesregierung Salcburk, 12. 7. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	2
114	Artia (podnik zahraničního obchodu pro dovoz a vývoz kulturních statků) Praha, 5. 6. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 2. 7. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 30. 11. 1964 dopis, stroj.	1 kus	1964	3260	2

	Praha, 17. 5. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
	Praha, 19. 5. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
	Praha, 24. 6. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
	Praha, 16. 5. 1966 dopis, stroj.	2 ks (3 ll)	1966	3260	2
	Praha, 27. 2. 1967 dopis, stroj.	1 kus	1967	3260	2
	Praha, 2. 3. 1967 dopis, stroj.	1 kus	1967	3260	2
	Praha, 14. 4. 1967 dopis, stroj.	2 ks (7 ll)	1967	3260	2
	Praha, 22. 5. 1967 dopis, stroj.	1 kus	1967	3260	2
	Praha, 19. 9. 1967 dopis, stroj.	1 kus	1967	3260	2
	Praha, 22. 1. 1968 dopis, stroj.	1 kus	1968	3260	2
115	Bayerisches Nationalmuseum Mnichov, 13. 9. 1983 dopis, rkp.	1 kus	1983	3260	2
116	Bundesdenkmalamt Wien Vídeň, 3. 7. 1970 formulář na objednávku fotografií	1 kus	1970	3260	2
117	Cestovní informační služba Praha, 2. 6. 1952 dopis, stroj.	1 kus	1952	3260	2
118	Comité International d' Histoire de l' Art (CIHA) Vídeň, 16. 3. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	2
119	Comune di Milano Milano, 21. 5. 1968 dopis, stroj.	1 kus + 2 ks svitkového filmu	1968	3260	2
120	Čedok Praha, b. d. dopis, stroj.	1 kus	b. d.	3260	2
121	Československá společnost pro šíření politických a vědeckých znalostí Praha, 23. 8. 1960 dopis, stroj.	1 kus	1960	3260	2

	Praha, 26. 10. 1960 dopis, stroj.	1 kus	1960	3260	2
	Praha, 17. 1. 1961 dopis, stroj.	1 kus (2 ll)	1961	3260	2
	Praha, 23. 10. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
	Praha, 1. 12. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
	Praha, 2. 12. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
	Praha, 29. 12. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
	Praha, 20. 11. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 4. 1. 1963 dopis, stroj.	1 kus	1963	3260	2
	Praha, 13. 2. 1963 dopis, stroj.	1 kus	1963	3260	2
	Praha, 26. 5. 1964 dopis, stroj.	1 kus	1964	3260	2
	Praha, 22. 1. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
	Praha, 8. 3. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
	Praha, 11. 6. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
122	Encyklopedický institut Akademie věd Praha, 6. 2. 1970 dopis, stroj.	2 ks (5 ll)	1970	3260	2
	Praha, 23. 6. 1976 dopis, stroj.	1 kus	1976	3260	2
123	Galerie hlavního města Prahy Praha, 15. 9. 1975 dopis, stroj.	1 kus	1975	3260	2
124	Horizont (Nakladatelství socialistické akademie Praha) Praha, 18. 6. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	2
	Praha, 22. 7. 1970 dopis, stroj. + příloha (zápis)	2 ks (5 ll)	1970	3260	2
125	Il Veltro (Rivista della civiltà Italiana) Řím, 16. 2. 1982 dopis, stroj.	1 kus	1982	3260	2

126	Instituto di cultura italiana Praha, 11. 4. 1949 dopis, rkp. (ital.) Praha, 11. 4. 1949 dopis, stroj.	1 kus	1949	3260	2
		1 kus (2 ll)	1949	3260	2
127	Instituto di Storia dell'Arte, Universita di Pavia b. m., b. d. dopis, stroj.	1 kus	b. d.	3260	2
128	Jednota umělců výtvarných v Praze Praha, 25. 9. 1937 dopis, stroj. Praha, 4. 10. 1937 dopis, stroj. Praha, 23. 11. 1937 dopis, stroj. Praha, 30. 11. 1937 dopis, stroj. Praha, 25. 1. 1939 dopis, stroj. Praha, 25. 1. 1939 dopis, stroj. Praha, 14. 2. 1939 dopis, stroj. Praha, 10. 5. 1940 dopis, stroj. Praha, 10. 5. 1940 + 1 list příloha dopis, stroj. Praha, 20. 11. 1940 dopis, stroj.	1 kus	1937	3260	2
		1 kus	1937	3260	2
		1 kus	1937	3260	2
		1 kus	1937	3260	2
		1 kus	1939	3260	2
		1 kus	1939	3260	2
		1 kus	1939	3260	2
		1 kus	1940	3260	2
		1 kus	1940	3260	2
129	Jednotný klub pracujících Hlinsko v Čechách Hlinsko, 7. 9. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
130	Jednotný národní výbor v Pardubicích Pardubice, 22. 2. 1951 dopis, stroj.	1 kus	1951	3260	2
131	Karl-Franzens-Universität Graz Štýrský Hradec, 10. 9. 1981 dopis, stroj. Štýrský Hradec, b. d. dopis, stroj.	1 kus	1981	3260	2
		1 kus	b. d.	3260	2

132	Katedra dějin umění a estetiky Filosofické fakulty Univerzity Karlovy Praha, 22. 7. 1980 dopis, stroj.	1 kus	1980	3260	2
	Praha, únor 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	2
133	Katedra dějin umění a výtvarné výchovy (později také muzikologie) Filosofické fakulty University J. E. Purkyně Brno, 21. 1. 1969 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
	Brno, 12. 8. 1969 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
	Brno, 9. 3. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
	Brno, 27. 7. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
	Brno, 24. 11. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
	Brno, 16. 12. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
	Brno, 3. 10. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	2
134	Katedra museologie Filosofické fakulty University J. E. Purkyně Brno, 24. 5. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
	Brno, 2. 6. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
	Brno, 8. 9. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
135	Krajské středisko státní památkové péče a ochrany přírody, České Budějovice České Budějovice, 17. 12. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
	České Budějovice, 22. 2. 1966 dopis, stroj.	1 kus	1966	3260	2
136	Kunstgeschichtliches Institut Johann Wolfgang Goethe-Universität Frankfurt nad Mohanem, 26. 3. 1968 dopis, stroj.	1 kus	1968	3260	2
	Frankfurt nad Mohanem, 4. 3. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
	Frankfurt nad Mohanem, 29. 3. 1971 dopis, rkp.	1 kus	1971	3260	2
	Frankfurt nad Mohanem, 21. 4. 1971 dopis, rkp.	1 kus	1971	3260	2
137	Kunsthistorische Gesellschaft der Universität Graz 1966 stroj., pozvánka	1 kus	1966	3260	2

138	Kunsthistorische Gesellschaft Wien Vídeň, duben 1966 stroj., pozvánka na přednášky	1 kus	1966	3260	2
139	Květy (redakce) Praha, 18. 3. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	2
140	Landesdenkmalpfleger für Sachsen Drážďany, 18. 12. 1941 dopis, stroj.	1 kus	1941	3260	2
141	Melantrich nakladatelství Praha, 21. 2. 1945 dopis, stroj. Praha, 1. 3. 1945 dopis, stroj. + rkp. odpověď O. J. Blažíčka Praha, 10. 3. 1945 dopis, stroj. Praha, 23. 1. 1947 dopis, stroj. Praha, 3. 11. 1947 dopis, stroj. Praha, 16. 1. 1948 dopis, stroj.	1 kus	1945	3260	2
		1 kus (2 ll)	1945	3260	2
		1 kus	1945	3260	2
		1 kus	1947	3260	2
		1 kus	1947	3260	2
		1 kus	1948	3260	2
142	Městské museum v Brně Brno, 18. 3. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
143	Městské museum v Českých Budějovicích České Budějovice, 29. 8. 1946 dopis, stroj.	1 kus	1946	3260	2
144	Ministère de la Culture Paříž, 1. 3. 1984 dopis, stroj.	1 kus	1984	3260	2
145	Ministerstvo informací Praha, 13. 7. 1948 dopis, stroj.	1 kus	1948	3260	2
146	Ministerstvo kultury – státní památková péče Praha, 17. 8. 1956 dopis, stroj. Praha, 14. 3. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
		1 kus	1957	3260	2

147	Monumentorum tutela – redakce b. m., listopad 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	2
148	Nakladatelství Artia Praha, 15. 3. 1958 dopis, stroj. + 1 list příloha	2 ks	1958	3260	2
149	Nakladatelství československých výtvarných umělců Praha, 4. 1. 1959 dopis, stroj.	1 kus	1959	3260	2
	Praha, 24. 2. 1959 dopis, stroj.	1 kus	1959	3260	2
	Praha, 21. 10. 1960 dopis, stroj.	1 kus	1960	3260	2
	Praha, 30. 12. 1960 dopis, stroj.	1 kus	1960	3260	2
	Praha, 17. 1. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
	Praha, 15. 2. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
	Praha, 20. 4. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
	Praha, 5. 5. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
	Praha, 27. 5. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
	Praha, 27. 6. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 30. 7. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 22. 8. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 30. 9. 1963 dopis, stroj.	1 kus	1963	3260	2
	Bojnice, 5. 10. 1963 dopis, stroj.	1 kus	1963	3260	2
150	Národní muzeum v Praze Praha, 12. 2. 1976 dopis, stroj.	1 kus	1976	3260	2
151	Obelisk (nakladatelství umění a literatury) Praha, 23. 2. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	2
	Praha, 24. 3. 1971 dopis, rkp.	1 kus	1971	3260	2
152	Odbor klubu československých turistů v Semilech	1 kus	1930	3260	2

	Semily, říjen 1930 dopis, stroj.				
153	Odeon nakladatelství Praha, 19. 3. 1975 dopis, stroj.	1 kus	1975	3260	2
154	Okresní muzeum Kutná Hora Kutná Hora, 12. 7. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	2
155	Österreichische Botschaft b. m., 1984 stroj., pozvánka	1 kus	1984	3260	2
156	Österreichische Galerie Vídeň, 24. 6. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	2
157	Państwowe Wydawnictwo Naukowe PWN Varšava, 23. 3. 1981 dopis, stroj.	1 kus	1981	3260	2
158	Pochodeň Hradec Králové, 18. 2. 1967 dopis, stroj.	1 kus	1967	3260	2
	Hradec Králové, 31. 3. 1967 dopis, stroj.	1 kus	1967	3260	2
	Hradec Králové, 26. 7. 1967 dopis, stroj. + 3 přílohy „K budoucnosti Kuksu“	4 ks (8 ll)	1967	3260	2
159	Pragopress vydavatelství Praha, 18. 3. 1969 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
	Praha, 26. 8. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
160	Pražské středisko státní památkové péče a ochrany přírody Praha, červen 1975 dopis, stroj.	1 kus (2 ll)	1975	3260	2
	Praha, 6. 8. 1975 dopis, stroj.	1 kus	1975	3260	2
	Praha, 28. 8. 1975 dopis, stroj.	1 kus	1975	3260	2
	Praha, 12. 9. 1975 dopis, stroj.	1 kus	1975	3260	2
	Praha, 11. 11. 1977 dopis, stroj.	1 kus	1977	3260	2

161	Propyläen Verlag Berlin				
	Berlín, 10. 9. 1970	1 kus	1970	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 23. 9. 1970	1 kus (2 ll)	1970	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 25. 11. 1970	1 kus (2 ll)	1970	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 4. 12. 1970	1 kus	1970	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 22. 12. 1970	1 kus	1970	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 23. 3. 1971	1 kus	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 24. 3. 1971	1 kus	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 16. 4. 1971	1 kus (2 ll)	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 7. 5. 1971	1 kus (2 ll)	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 10. 6. 1971	1 kus	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 5. 7. 1971	1 kus (2 ll)	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, 29. 10. 1971	1 kus	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Berlín, b. d.	1 kus	b. d.	3260	2
	lístek, rkp.				
162	Redakce Ottova slovníku naučného	1 kus	1938	3260	2
	Praha, 27. 5. 1938				
	dopis, stroj.				
163	Rozhlas Čechy-Morava	1 kus	1943	3260	2
	b. m., 3. 8. 1943				
	dopis, stroj.				
164	Salzburger Barockmuseum				
	Salcburk, 9. 4. 1982	1 kus	1982	3260	2
	dopis, stroj.				
	Salcburk, 14. 10. 1982	1 kus	1982	3260	2
	dopis, stroj.				
	Salcburk, 17. 1. 1983	1 kus (2 ll)	1983	3260	2
	dopis, stroj.				
	Salcburk, 14. 3. 1983	1 kus	1983	3260	2
	dopis, stroj.				
	Salcburk, 10. 8. 1983	1 kus	1983	3260	2
	dopis, stroj.				
	Salcburk, b. d.	1 kus	b. d.	3260	2
	dopis, stroj.				

165	Sdružení přátel baroka Praha, 24. 1. 1947 dopis, stroj.	1 kus	1947	3260	2
166	Socialistická akademie Praha, 14. 4. 1966 dopis, stroj.	1 kus	1966	3260	2
	Praha, 22. 11. 1966 dopis, stroj.	1 kus	1966	3260	2
	Praha, 20. 9. 1968 dopis, stroj.	1 kus	1968	3260	2
	Praha, 11. 3. 1969 dopis, stroj. + příloha	2 ks (6 ll)	1969	3260	2
	Praha, 27. 3. 1969 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
167	Staatliche Kunstsammlungen Dresden Drážďany, 8. 3. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
168	Státní nakladatelství krásné literatury Praha, 1. 10. 1953 dopis, stroj.	1 kus	1953	3260	2
	Praha, 3. 5. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	Praha, 19. 9. 1955 dopisy, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	Praha, 15. 5. 1956 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Praha, 16. 11. 1956 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Praha, 20. 11. 1956 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Praha, 4. 4. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Praha, 10. 4. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Praha, 28. 11. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Praha, 6. 12. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Praha, 11. 6. 1958 dopis, stroj.	1 kus	1958	3260	2
	Praha, 8. 9. 1958 dopis, stroj.	1 kus	1958	3260	2
	Praha, 13. 11. 1958 dopis, stroj.	1 kus	1958	3260	2
	Praha, 3. 1. 1959 dopis, stroj.	1 kus	1959	3260	2

169	Státní pedagogické nakladatelství (Praha), b. d. dopis, rkp.	1 kus	b. d.	3260	2
170	Státní ústav památkové péče a ochrany přírody v Praze Praha, 10. 7. 1962 dopis, stroj. Praha, 21. 10. 1965 dopis, stroj. Praha, 3. 5. 1968 dopis, stroj. Praha, 6. 2. 1979 dopis, stroj. Praha, 22. 3. 1979 dopis, stroj. Praha, 23. 7. 1979 dopis, stroj. Praha, 10. 10. 1979 dopis, stroj. Praha, 12. 10. 1979 dopis, stroj. Praha, 20. 5. 1980 dopis, stroj. Praha, 3. 9. 1980 dopis, stroj. Praha, 13. 2. 1981 dopis, stroj. Praha, 19. 11. 1981 dopis, stroj. Praha, 7. 1. 1982 dopis, stroj. Praha, 27. 7. 1982 dopis, stroj. Praha, 18. 10. 1982 dopis, stroj. Praha, 28. 11. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
		1 kus	1965	3260	2
		1 kus	1968	3260	2
		1 kus	1979	3260	2
		1 kus	1979	3260	2
		1 kus (2 ll)	1979	3260	2
		1 kus	1979	3260	2
		1 kus	1979	3260	2
		1 kus	1980	3260	2
		1 kus	1980	3260	2
		1 kus	1981	3260	2
		1 kus	1981	3260	2
		1 kus	1982	3260	2
		1 kus	1982	3260	2
		1 kus	1982	3260	2
		1 kus	1983	3260	2
171	Státní ústav pro rekonstrukci památkových měst a objektů (Praha), 29. 5. 1981 dopis, stroj.	2 ks (4 ll)	1981	3260	2
172	Státní zámek a klášter Kuks Kuks, 15. 6. 1967 dopis, stroj.	1 kus	1967	3260	2
173	Svaz českých výtvarných umělců Praha, 25. 5. 1984 dopis, stroj.	1 kus	1984	3260	2

174	Uměleckoprůmyslové muzeum v Praze Praha, 15. 9. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
175	Umenovedný ústav Slovenské akadémie vied Bratislava, 21. 10. 1980 dopis, stroj.	1 kus	1980	3260	2
176	University of Missouri – Columbia Columbia, 21. 11. 1969 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
177	Uniwersytet Im. Adama Mickiewicza Poznaň, 28. 12. 1977 dopis, stroj. Poznaň, 18. 1. 1978 dopis, stroj. Poznaň, 8. 3. 1978 dopis, stroj. Poznaň, 24. 6. 1985 dopis, stroj. + příloha: III. Internationales symposium Europäische Barockskulptur (program)	1 kus 1 kus 1 kus 2 ks	1977 1978 1978 1985	3260 3260 3260 3260	2 2 2 2
178	Uniwersytet Warszawski – Instytut historii sztuki Varšava, 15. 1. 1978 dopis, stroj. Varšava, 6. 12. 1978 dopis, rkp. Varšava, 3. 1. 1979 dopis, stroj. Varšava, 25. 11. 1980 dopis, stroj.	1 kus 1 kus 1 kus 1 kus	1978 1978 1979 1980	3260 3260 3260 3260	2 2 2 2
179	Ústav pro teorii a dějiny umění Československé akademie věd Praha, před 19. 6. 1967 dopis, rkp. Praha, 5. 3. 1969 dopis, stroj. Praha, 26. 9. 1969 dopis, stroj. Praha, 25. 10. 1969 dopis, stroj. Praha, 19. 2. 1970 dopis, stroj. Praha, 18. 3. 1970 dopis, stroj. Praha, 12. 5. 1970 dopis, stroj. Praha, 26. 5. 1970 dopis, stroj.	1 kus 1 kus 1 kus 1 kus 1 kus 1 kus 1 kus 1 kus	1967 1969 1969 1969 1969 1970 1970 1970	3260 3260 3260 3260 3260 3260 3260 3260	2 2 2 2 2 2 2 2

Praha, 27. 10. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	2
Praha, 12. 11. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	2
Praha, 19. 11. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	2
Praha, 30. 7. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
Praha, 22. 12. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
Praha, 8. 6. 1972 dopis, stroj.	1 kus	1972	3260	2
Praha, 23. 8. 1972 dopis, stroj.	1 kus	1972	3260	2
Praha, 15. 11. 1972 dopis, stroj.	1 kus	1972	3260	2
Praha, 10. 1. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	2
Praha, 9. 2. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	2
Praha, 1. 3. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	2
Praha, 28. 3. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	2
Praha, 21. 5. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	2
Praha, 3. 8. 1973 oběžník, stroj.	2 ks	1973	3260	2
Praha, 4. 9. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	2
Praha, 25. 10. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	2
Praha, 26. 2. 1974 dopis, stroj.	1 kus	1974	3260	2
Praha, 21. 5. 1974 dopis, stroj.	1 kus	1974	3260	2
Praha, 20. 2. 1975 dopis, stroj.	1 kus	1975	3260	2
Praha, 13. 6. 1977 dopis, stroj.	1 kus	1977	3260	2
Praha, 27. 3. 1979 dopis, stroj.	1 kus	1979	3260	2
Praha, 11. 2. 1980 dopis, stroj.	1 kus	1980	3260	2
b. m., 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	2

180 **Ústav teorie a dejín umenia Slovenské akadémie vied**
Bratislava, 7. 10. 1968
dopis, stroj.

1 kus 1968 3260 2

	Bratislava, 8. 11. 1968 dopis, stroj.	1 kus	1968	3260	2
	Bratislava, 28. 11. 1968 dopis, stroj.	1 kus	1968	3260	2
	Bratislava, 18. 2. 1969 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
	Bratislava, 17. 3. 1969 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
	(Bratislava), 20. 3. 1969 telegram	1 kus	1969	3260	2
181	VEB E. A. Seemann (nakladatelství)				
	Lipsko, 30. 8. 1938 dopisnice, stroj.	1 kus	1938	3260	2
	Lipsko, 29. 11. 1941 dopisnice, stroj.	1 kus	1941	3260	2
	Lipsko, 18. 12. 1941 dopis, stroj.	1 kus	1941	3260	2
	Lipsko, 13. 1. 1942 dopis, stroj.	1 kus	1942	3260	2
	Lipsko, 27. 1. 1942 dopis, stroj.	1 kus	1942	3260	2
	Lipsko, 4. 4. 1942 dopis, stroj.	1 kus	1942	3260	2
	Lipsko, 20. 4. 1942 dopisnice, stroj.	1 kus	1942	3260	2
	Lipsko, 27. 4. 1942 dopisnice, stroj.	1 kus	1942	3260	2
	Lipsko, 12. 8. 1942 dopisnice, stroj.	1 kus	1942	3260	2
	Lipsko, 29. 8. 1942 dopisnice, stroj.	1 kus	1942	3260	2
	Lipsko, 16. 9. 1942 dopis, stroj.	1 kus	1942	3260	2
	Lipsko, 22. 2. 1943 dopis, stroj.	1 kus	1943	3260	2
	Lipsko, 6. 3. 1943 dopisnice, stroj.	1 kus	1943	3260	2
	Lipsko, 18. 3. 1943 dopisnice, stroj.	1 kus	1943	3260	2
	Lipsko, 5. 7. 1950 dopisnice, stroj.	1 kus	1950	3260	2
	Lipsko, 2. 7. 1951 dopisnice, stroj.	1 kus	1951	3260	2
	Lipsko, 18. 1. 1954 dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	2
	Lipsko, 23. 2. 1954 dopisnice, stroj.	1 kus	1954	3260	2
	Lipsko, 16. 3. 1954 dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	2

	Lipsko, 3. 5. 1954 dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	2
	Lipsko, 2. 6. 1954 dopisnice, stroj.	1 kus	1954	3260	2
	Lipsko, 24. 6. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	Lipsko, 12. 8. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	Lipsko, 17. 10. 1955 dopisnice, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	Lipsko, 18. 1. 1956 dopisnice, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Lipsko, 9. 11. 1956 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Lipsko, 27. 12. 1956 dopisnice, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Lipsko, 18. 1. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Lipsko, 1. 2. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Lipsko, 7. 5. 1957 dopisnice, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Lipsko, 12. 7. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Lipsko, 13. 3. 1958 dopisnice, stroj.	1 kus	1958	3260	2
	Lipsko, 30. 9. 1958 dopis, stroj.	1 kus	1958	3260	2
	Lipsko, 26. 3. 1959 dopis, stroj.	1 kus	1959	3260	2
	Lipsko, 10. 6. 1959 dopis, stroj.	1 kus	1959	3260	2
	Lipsko, 1959 dopis, stroj.	1 kus	1959	3260	2
182	Vlastivědné muzeum v Chomutově				
	Chomutov, 23. 4. 1969 (na rubu odpověď O. J. Blažíčka) dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
	Chomutov, 20. 5. 1969 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
	Chomutov, 26. 1. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	2
183	Západočeské muzeum v Plzni				
	Plzeň, 21. 12. 1950 dopis, stroj.	1 kus	1950	3260	2

Korespondence odeslaná – jednotlivci

184	Balounová Praha, 16. 12. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
185	Věra Becková b. m., 22. 5. 1979 dopis, rkp.	1 kus	1979	3260	2
186	Naděžda Blažíčková Leningrad, 22. 8. 1972 pohlednice	1 kus	1972	3260	2
187	Václav Butta Praha, 4. 3. 1952 dopis, stroj.	2 ks	1952	3260	2
188	Vincenzo Capelletti Řím, 19. 12. 1980 dopis, stroj. Praha, 10. 6. 1981 dopis, stroj. Praha, 11. 11. 1981 dopis, stroj.	1 kus 1 kus 1 kus	1980 1981 1981	3260 3260 3260	2 2 2
189	František Dvořák Praha, říjen 1955 dopis, rkp.	1 kus	1955	3260	2
190	Vlastimil Fiala (Nakladatelství čsl. výtvarných umělců) Praha, 7. 12. 1960 dopis, stroj. Praha, 7. 12. 1960 dopis, stroj. Praha, 15. 1. 1961 dopis, stroj. Praha, 18. 1. 1961 dopis, stroj. Praha, 17. 4. 1961 dopis, stroj. Praha, 27. 4. 1961 dopis, stroj. Praha, 27. 4. 1961 dopis, stroj. Praha, 18. 5. 1961 dopis, stroj.	1 kus 1 kus 1 kus 1 kus 1 kus 1 kus 1 kus 2 ks 1 kus	1960 1960 1961 1961 1961 1961 1961 1961 1961	3260 3260 3260 3260 3260 3260 3260 3260 3260	2 2 2 2 2 2 2 2 2

191	Jean-René Gaborit Praha, 16. 3. 1984 dopis, stroj.	1 kus	1984	3260	2
192	Cecílie Hálová-Jahodová Praha, 8. 1. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Praha, 9. 7. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
193	Antonín Hartmann Praha, 23. 2. 1961 dopis, stroj.	1 kus	1961	3260	2
194	Jiří Hilmera Praha, 7. 12. 1960 dopis, stroj.	1 kus	1960	3260	2
195	Mojmír Horyna Praha, 5. 5. 1981 dopis, rkp.	1 kus	1981	3260	2
196	Jiřina Hořejší (redakce Umění) Praha, 3. 4. 1980 dopis, stroj.	1 kus	1980	3260	2
	Praha, 18. 7. 1980 dopis, stroj.	1 kus	1980	3260	2
	(Praha), leden 1983 dopis, rkp.	1 kus	1983	3260	2
	(Praha), 7. 7. 1983 dopis, rkp.	1 kus	1983	3260	2
197	Konstantin Jelínek Praha, 22. 7. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
	Praha, 22. 8. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
198	Konstantin Kalinowski (Uniwersytet Im. Adama Mickiewicza) Praha, 28. 12. 1977 dopis, stroj.	1 kus	1977	3260	2
	Praha, 3. 2. 1978 dopis, stroj.	1 kus	1978	3260	2
	Praha, 1. 12. 1981 dopis, stroj.	1 kus	1981	3260	2
199	Lubor Kára Praha, 14. 10. 1953 dopis, stroj.	1 kus	1953	3260	2

200	Zdeněk(?) Kostka Praha, 21. 4. 1955 dopis, rkp.	2 ks (3ll)	1955	3260	2
201	Marie Anna Kotrbová b. m., 12. 4. 1965 dopis, rkp.	1 kus	1965	3260	2
202	Josef Krása Praha, 30. 11. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1970	3260	2
	Praha, 14. 9. 1973 dopis, rkp.	1 kus	1973	3260	2
203	Jiří Kropáček Praha, 12. 1. 1981 dopis, rkp.	1 kus	1981	3260	2
204	Ivo Krsek Praha, 17. 7. 1979 dopis, stroj.	1 kus	1979	3260	2
	Praha, 21. 8. 1979 dopis, stroj.	1 kus	1979	3260	2
205	František Křelina (asi) Praha, b. d. dopis, rkp.	1 kus	b. d.	3260	2
206	Jitka Křesálková Praha, 6. 7. 1981 dopis, stroj.	1 kus	1981	3260	2
	Praha, 16. 11. 1981 dopis, stroj.	1 kus	1981	3260	2
	Praha, 17. 4. 1982 dopis, stroj.	1 kus	1982	3260	2
207	Zdeněk Kudělka Praha, 2. 6. 1954 dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	2
	Praha, 12. 12. 1954 dopis, stroj.	1 kus	1954	3260	2
	Praha, 21. 2. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	Praha, 22. 2. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	Praha, 18. 4. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	Praha, 11. 2. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2

208	Albert Kutal Praha, 20. 9. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
209	Kvasničková (Ministerstvo kultury) b. m., 28. 5. 1981 dopis, rkp. Praha, 2. 9. 1981 dopis, stroj.	1 kus	1981	3260	2
210	Ludmila Kybalová b. m., 11. 3. 1965 dopis, stroj. Praha, 31. 1. 1980 dopis, stroj. Praha, 7. 8. 1981 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
		1 kus	1980	3260	2
		1 kus	1981	3260	2
211	Karel Lidický Praha, 7. 5. 1968 dopis, stroj.	2 ks	1968	3260	2
212	Jan Muk Praha, 2. 9. 1981 dopis, stroj.	1 kus	1981	3260	2
213	Lev Nerad b. m., 24. 12. 1945 lístek s textem + lístek od L. Nerada b. m., 8. 1. 1946 dopis, rkp.	2 ks	1945	3260	2
		1 kus	1946	3260	2
214	Karel Neubert Praha, 14. 5. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
215	Ladislav Neubert Praha, 13. 5. 1965 dopis, stroj. Praha, 13. 7. 1965 dopis, stroj. Praha, 5. 12. 1965 dopis, stroj. Praha, 16. 12. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
		1 kus	1965	3260	2
		1 kus	1965	3260	2
		1 kus	1965	3260	2
216	Hana Nováková-Kaldová Praha, 18. 3. 1936 dopis, stroj.	1 kus	1936	3260	2

217	Vladimír Novotný Praha, 19. 10. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
218	Oldřich Pánek Praha, 17. 6. 1981 dopis, stroj.	1 kus	1981	3260	2
219	Jaroslav Pešina Praha, 2. 5. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 12. 5. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 17. 7. 1963 dopis, rkp.	1 kus	1963	3260	2
220	Ivan Rusina Praha, 16. 8. 1979 dopis, stroj. s přípisem O. J. Blažíčka	1 kus	1979	3260	2
221	Václav Ryněš Praha, 12. 10. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	b. m., 28. 1. 1964 dopis, stroj.	1 kus	1964	3260	2
222	Horst Schweigert Praha, 11. 11. 1981 dopis, stroj. (něm.)	2 ks	1981	3260	2
223	Piotr Skubiszewski Praha, 27. 2. 1978 dopis, stroj.	1 kus	1978	3260	2
	Praha, 22. 11. 1978 dopis, rkp.	1 kus	1978	3260	2
	Praha, 22. 12. 1978 dopis, stroj.	1 kus	1978	3260	2
	Praha, 20. 10. 1980 dopis, stroj.	1 kus	1980	3260	2
	Praha, 11. 11. 1980 dopis, stroj.	1 kus	1980	3260	2
224	Jindřich Šámal (Praha), 22. 5. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
225	K. Švejda Praha, 27. 2. 1966 dopis, stroj.	2 ks (4ll)	1966	3260	2

	dopis, stroj.				
233	Claus Zoege von Manteuffel Praha, 10. 8. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
234	Neurčení adresáti b. m., 9. 9. 1969 dopis, stroj.				
	b. m., 25. 7. 1981 dopis, rkp.	1 kus	1981	3260	2
	b. m., b. d. dopis, stroj. (něm.)	1 kus	b. d.	3260	2

Korespondence odeslaná – korporace

235	Artia (podnik zahraničního obchodu pro dovoz a vývoz kulturních statků) Praha, 15. 3. 1958 dopis, stroj.	1 kus (3 ll)	1958	3260	2
	Praha, 1. 4. 1958 dopis, stroj.	2 kus	1958	3260	2
	Praha, 15. 1. 1960 dopis, stroj.	1 kus (3 ll)	1960	3260	2
	Praha, 24. 1. 1960 dopis, stroj.	1 kus (3 ll)	1960	3260	2
	Praha, 24. 1. 1960 dopis, stroj.	1 kus (3 ll)	1960	3260	2
	Praha, 15. 7. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 15. 7. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 17. 6. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 12. 2. 1963 dopis, stroj.	1 kus	1963	3260	2
	Praha, 30. 3. 1963 dopis, stroj.	2 ks	1963	3260	2
	Praha, 29. 9. 1964 dopis, stroj.	1 kus	1964	3260	2
	Praha, 15. 10. 1964 dopis, stroj.	1 kus	1964	3260	2
	Praha, 17. 12. 1964 dopis, stroj.	1 kus	1964	3260	2
	Praha, 20. 12. 1964 dopis, rkp.	1 kus	1964	3260	2
	Praha, 11. 3. 1965 dopis, stroj.	1 kus	1965	3260	2
	Praha, 27. 3. 1965 dopis, stroj.	2 ks (7 ll)	1965	3260	2
	Praha, 14. 10. 1966	1 kus	1966	3260	2

	dopis, stroj. Praha, 5. 3. 1967	1 kus	1967	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 24. 5. 1967	1 kus	1967	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 4. 10. 1967	1 kus	1967	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 28. 1. 1968	1 kus	1968	3260	2
	dopis, stroj.				
236	Československá akademie věd Praha, 12. 4. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	2
237	Československá společnost pro šíření politických a vědeckých znalostí Praha, 28. 3. 1963 dopis, stroj.	1 kus	1963	3260	2
238	Československá tisková kancelář – kulturní redakce Praha, 26. 1. 1949 dopis, stroj.	1 kus	1949	3260	2
239	Encyklopedický institut Akademie věd Praha, 21. 4. 1969 dopis, stroj. Praha, 15. 5. 1969 dopis, stroj. Praha, 20. 6. 1969 dopis, stroj. Praha, 3. 9. 1969 dopis, stroj. Praha, 8. 12. 1969 dopis, stroj. Praha, 16. 12. 1969 dopis, stroj. Praha, 12. 1. 1970 dopis, stroj. Praha, 13. 2. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1970	3260	2
		1 kus	1970	3260	2
240	Jihomoravský krajský národní výbor Brno Praha, 3. 12. 1979 dopis, stroj.	1 kus	1979	3260	2
241	Katedra dějin umění (a museologie) FF UJEP v Brně Praha, 26. 2. 1969 dopis, stroj. Praha, 3. 9. 1969 dopis, stroj. Praha, 16. 6. 1971	1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1971	3260	2

	dopis, stroj. Praha, 2. 12. 1971	1 kus	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
242	Krajské středisko státní památkové péče a ochrany přírody, České Budějovice Praha, 16. 12. 1965	1 kus	1965	3260	2
	dopis, stroj.				
243	Krajské středisko státní památkové péče a ochrany přírody v Brně Praha, 10. 12. 1979	1 kus	1979	3260	2
	dopis, stroj.				
244	Krajské středisko státní památkové péče a ochrany přírody východočeského kraje Praha, 17. 9. 1980	1 kus (2 ll) + 1 foto	1980	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 11. 2. 1981	1 kus (2 ll)	1981	3260	2
	dopis, stroj.				
245	Melantrich (nakladatelství) Praha, 19. 2. 1947	1 kus	1947	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 20. 2. 1947	1 kus	1947	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 11. 1. 1948	1 kus	1948	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 10. 12. 1948	1 kus	1948	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 12. 1. 1949	1 kus	1949	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 16. 2. 1949	1 kus	1949	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 19. 1. 1950	1 kus	1950	3260	2
	dopis, stroj.				
246	Ministerstvo kultury – státní památková péče Praha, 1. 3. 1957	1 kus	1957	3260	2
	dopis, stroj.				
247	Nakladatelství československých výtvarných umělců Praha, 15. 1. 1959	1 kus	1959	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 2. 3. 1959	1 kus	1959	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 6. 7. 1959	1 kus	1959	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 31. 10. 1959	1 kus	1959	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 29. 11. 1960	1 kus	1960	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 8. 3. 1961	1 kus	1961	3260	2

	dopis, stroj. Praha, 31. 8. 1962	1 kus	1962	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 3. 4. 1963	1 kus	1963	3260	2
	dopis, stroj. Praha, 7. 10. 1963	1 kus	1963	3260	2
248	Nakladatelství Panorama Praha, 5. 10. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	2
249	Nakladatelství Svoboda – výtvarná redakce b. m., b. d. dopis, rkp.	1 kus	b. d.	3260	2
250	Národní galerie – redakce Praha, 15. 6. 1973 dopis, stroj.	1 kus	1973	3260	2
251	Národní komité dějin umění (Praha), 4. 12. 1968 dopis, stroj.	1 kus	1968	3260	2
252	Obelisk (nakladatelství) Praha, 1. 3. 1969 dopis, stroj. Praha, 14. 2. 1970 dopis, stroj. Praha, 4. 9. 1970 dopis, stroj.	1 kus	1969	3260	2
		1 kus	1970	3260	2
		1 kus	1970	3260	2
253	Oblastní muzeum v Kutné Hoře Praha, 6. 7. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	2
254	Odeon nakladatelství Praha, 9. 3. 1977 dopis, rkp. a stroj.	2 ks	1977	3260	2
255	Okresní muzeum v Příbrami Praha, 11. 7. 1983 dopis, stroj.	1 kus	1983	3260	2
256	Ottův slovník naučný – redakce Praha, 6. 5. 1959 dopis, stroj.	1 kus	1959	3260	2
257	Pochodeň – redakce Praha, 23. 2. 1967	1 kus	1967	3260	2

	dopis, stroj.				
	Praha, 10. 4. 1967	1 kus	1967	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 11. 7. 1967	1 kus	1967	3260	2
	dopis, stroj.				
258	Propyläen Verlag Berlin				
	Praha, 6. 4. 1968	1 kus	1968	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, duben 1968	1 kus	1968	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 17. 9. 1970	1 kus	1970	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 17. 9. 1970	1 kus	1970	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 28. 10. 1970	1 kus	1970	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, říjen 1970	1 kus	1970	3260	2
	dopis, rkp.				
	Praha, 14. 11. 1970	1 kus	1970	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 11. 3. 1971	2 ks	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 30. 3. 1971	1 kus	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 6. 4. 1971	1 kus	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 12. 4. 1971	2 ks	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 23. 4. 1971	2 ks	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 12. 5. 1971	1 kus	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 21. 6. 1971	1 kus	1971	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, b. d.	1 kus	b. d.	3260	2
	dopis, stroj.				
	b. m., b. d.	1 kus	b. d.	3260	2
	dopis, stroj.				
	b. m., b. d.	1 kus	b. d.	3260	2
	dopis, stroj.				
259	Publikační komise Filosofické fakulty Univerzity Karlovy	1 kus	1949	3260	2
	Praha, 18. 3. 1949				
	dopis, stroj.				
260	Redakce Výtvarné kultury				
	Praha, 15. 1. 1982	1 kus	1982	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 16. 9. 1984	1 kus	1984	3260	2

dopis, rkp.

261	Redaktion d. Künstlerlexikon (Vollmer)				
	Praha, 9. 10. 1950	1 kus (2 ll)	1950	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 9. 7. 1951	1 kus	1951	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 11. 12. 1952	2 ks	1952	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 8. 3. 1954	1 kus	1954	3260	2
	dopis, rkp.				
	Praha, 9. 3. 1954	1 kus	1954	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 27. 4. 1954	1 kus	1954	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 27. 5. 1954	1 kus	1954	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 31. 7. 1955	1 kus	1955	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha. 12. 10. 1955	1 kus	1955	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 19. 12. 1955	1 kus	1955	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 28. 1. 1956	1 kus	1956	3260	2
	dopis, rkp.				
	Praha, 11. 7. 1956	1 kus	1956	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 2. 1. 1957	1 kus	1957	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 8. 1. 1957	1 kus	1957	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 3. 5. 1957	1 kus	1957	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 2. 7. 1957	1 kus	1957	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 20. 3. 1958	1 kus	1958	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 7. 10. 1958	1 kus	1958	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 20. 11. 1958	2 ks (3 ll)	1958	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 25. 2. 1959	1 kus	1959	3260	2
	dopis, stroj.				
	Praha, 25. 5. 1959	1 kus	1959	3260	2
	dopis, stroj.				
262	Salzburger Barockmuseum				
	Praha, 20. 10. 1982	1 kus	1982	3260	2
	dopis, stroj.				
	b. m., b. d.	1 kus	b. d.	3260	2

	dopis, rkp.				
263	Sportovní a turistické nakladatelství Praha, 3. 9. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
	Praha, 18. 9. 1962 dopis, stroj.	1 kus	1962	3260	2
264	Správa pro věci majetkové a devizové Praha, 30. 3. 1971 dopis, stroj.	1 kus	1971	3260	2
265	Státní nakladatelství krásné literatury, hudby a umění Praha, 23. 4. 1955 dopis, stroj.	1 kus	1955	3260	2
	Praha, 6. 5. 1956 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Praha, 26. 9. 1956 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Praha, 11. 11. 1956 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Praha, 26. 11. 1956 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
	Praha, 23. 4. 1957 dopis, rkp.	1 kus	1957	3260	2
	Praha, 14. 11. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	Praha, 19. 11. 1957 dopis, stroj.	1 kus	1957	3260	2
	(Praha), 18. 1. 1958 dopis, rkp.	1 kus	1958	3260	2
	Praha, 22. 5. 1958 dopis, stroj.	2 ks	1958	3260	2
	(Praha), 4. 6. 1958 dopis, rkp.	1 kus	1958	3260	2
	Praha, 21. 8. 1958 dopis, stroj.	2 ks	1958	3260	2
	Praha, 10. 11. 1958 dopis, stroj.	1 kus	1958	3260	2
266	Státní tělovýchovné nakladatelství Praha, 15. 9. 1956 dopis, stroj.	1 kus	1956	3260	2
267	Státní ústav péče o památky a ochranu přírody Praha, 14. 12. 1960 dopis, stroj.	1 kus	1960	3260	2
	b. m., 24. 8. 1978 dopis, rkp.	1 kus	1978	3260	2

- | | | | | | |
|-----|---|-------|------|------|---|
| 268 | Umění – redakce
Praha, 21. 10. 1980
dopis, rkp. | 1 kus | 1980 | 3260 | 2 |
| | b. m., 16. 11. 1980
dopis, rkp. | 1 kus | 1980 | 3260 | 2 |
| | Praha, 30. 5. 1982
dopis, stroj. | 1 kus | 1982 | 3260 | 2 |
| 269 | Ústav teórie a dejín umenia Slovenské akadémie vied
Praha, 29. 1. 1969
dopis, stroj. | 1 kus | 1969 | 3260 | 2 |

Korespondence cizí

- | | | | | | |
|-----|--|--------------|-----------|------|---|
| 270 | Gemäldegalerie Dresden Pavlu Preissovi
Drážďany, 8. 3. 1961
dopis, stroj. | 1 kus | 1961 | 3260 | 2 |
| 271 | Miloš Kreps paní Boženě Blažíčkové
Nové Město na Moravě, 8. 11. 1960
dopis, stroj. | 1 kus (2 ll) | 1960 | 3260 | 2 |
| 272 | Redaktion d. Künstlerlexikon (Vollmer) Václavu Buttovi
Lipsko, 4. 7. 1950
dopis, stroj. (s rkp. přípisem O. J. Blažíčka) | 1 kus | 1950 | 3260 | 2 |
| | Lipsko, 19. 12. 1950
dopisnice, stroj. | 1 kus | 1950 | 3260 | 2 |
| 273 | Různí odesílatelé Tomáši Hladíkovi (M. Togner,
J. Kroupa, M. Suchomel, M. Stehlík – korespondence
týkající se sborníku pro O. J. Blažíčka
dopisy, rkp., stroj. | 5 ks | 1995–1996 | 3260 | 2 |
| 274 | Svatopluk Studený Státní památkové správě
Praha, 14. 1. 1958
dopis, stroj. | 1 kus | 1958 | 3260 | 2 |

Rukopisy

Vědecké práce

- | | | | | | |
|-----|----------------------------------|--------------|------|------|---|
| 275 | Benátské výstavy
stroj. | 1 kus (5 ll) | 1934 | 3260 | 3 |
| 276 | Nákupy Moderní galerie
stroj. | 1 kus (3 ll) | 1934 | 3260 | 3 |
| 277 | Nové knihy
stroj. | 1 kus (3 ll) | 1934 | 3260 | 3 |

278	O nákupu čl. umění nepubl. stroj.	2 ks	1934	3260	3
279	Surréalismus v ČSR stroj.	1 kus (2 ll)	1934	3260	3
280	Umění a demokracie stroj.	1 kus (3 ll)	1934	3260	3
281	Za profesorem Vojtěchem Birnbaumem stroj.	1 kus (2 ll)	1934	3260	3
282	Anglie ve fotografii stroj.	1 kus	1935	3260	3
283	Dürerova Růžencová slavnost stroj.	1 kus (2 ll)	1935	3260	3
284	Gotické umění na výstavě Madon a církevního malířství a sochařství doby 1350–1550 publ. jako příloha Nár. listů z 29. 6. 1935, rozšířeno pak pro Dílo stroj.	1 kus (13 ll)	1935	3260	3
285	Jihočeská gotika stroj.	1 kus (3 ll)	1935	3260	3
286	Jihočeské umění gotické stroj.	1 kus (4 ll)	1935	3260	3
287	Julie Mezerová v JUV stroj.	1 kus (4 ll)	1935	3260	3
288	Jurgis Baltrušaitis: La Stylistique ornamentale dans la Sculpture romane, Paris 1931 (rec.) nepubl. (mělo vyjít v Ročence za 1935) stroj.	2 ks (7 ll)	1935	3260	3
289	Na okraj výstavy Bernharda Redera stroj.	1 kus (3 ll)	1935	3260	3
290	O výstavě Madony stroj.	1 kus (6 ll)	1935	3260	3
291	Oggi sera s'improvvisa stroj.	1 kus (6 ll)	1935	3260	3

292	Pan –ek řeší problém francouzských vlivů stroj.	1 kus (3 ll)	1935	3260	3
293	Paul Valéry stroj.	1 kus	1935	3260	3
294	Tři velké výstavy: Tizian v Benátkách, Correggio v Parmě, Italské umění v Paříži stroj.	1 kus (10 ll)	1935	3260	3
295	Ve znamení výběru stroj.	1 kus (5 ll)	1935	3260	3
296	Výstava divadelní práce Ant. Heythuma stroj.	1 kus	1935	3260	3
297	Dvě stě let anglické grafiky stroj.	1 kus (3 ll)	1936	3260	3
298	Finská grafika stroj.	1 kus	1936	3260	3
299	Grafika J. Riedla stroj.	1 kus	1936	3260	3
300	Jaro Procházka stroj.	1 kus	1936	3260	3
301	Jihočeští výtvarníci stroj.	1 kus	1936	3260	3
302	J. Cibulka: Kostel sv. Jiří na Hradě pražském (rec.) 1 kus (3 ll) stroj.	1 kus (3 ll)	1936	3260	3
303	K. H. Mácha v umění výtvarném stroj.	1 kus	1936	3260	3
304	Magda Jorga stroj.	1 kus	1936	3260	3
305	Moravská a slezská gotika stroj.	1 kus (3 ll)	1936	3260	3
306	O barokní podobizně a jejích českých mistrech stroj.	1 kus (5 ll)	1936	3260	3
307	Posmrtná výstava díla A. Kalvody stroj.	1 kus	1936	3260	3

308	Posmrtná výstava Josefa Štolovského stroj.	1 kus	1936	3260	3
309	Posmrtná výstava St. Feikla stroj.	1 kus	1936	3260	3
310	Sdružení výtvarníků v Obecním domě stroj.	1 kus (2 ll)	1936	3260	3
311	Soubor Jana Čumpelíka v JUV stroj.	1 kus	1936	3260	3
312	Soubor K. Holana a K. Kotrby stroj.	1 kus	1936	3260	3
313	Souborná výstava K. Dvořáka stroj.	1 kus	1936	3260	3
314	Umělecká beseda v Obecním domě stroj.	1 kus	1936	3260	3
315	Unsoung Pai stroj.	1 kus	1936	3260	3
316	Taneční výstava stroj.	1 kus	1936	3260	3
317	Tři výstavy v Mánesu stroj.	1 kus	1936	3260	3
318	V Ježově knihovně výtvarnických monografií Galerie stroj.	1 kus	1936	3260	3
319	Výstava bulharského malířství stroj.	1 kus	1936	3260	3
320	Začátek nového roku v Topičově salonu stroj.	1 kus (4 ll)	1936	3260	3
321	Živé dílo Miloše Jiránka stroj.	1 kus	1936	3260	3
322	XIV. Mezinárodní kongres dějin umění stroj. (pro Národní listy)	1 kus (3 ll)	1936	3260	3
323	XIV. Mezinárodní kongres dějin umění stroj. (pro Ročenku Kruhu pro pěstování dějin umění)	1 kus (3 ll)	1936	3260	3
324	Grafika Břetislava Štorma stroj.	1 kus	1937	3260	3

325	Jan Jiří Bendl stroj.	1 kus (132 ll)	1937	3260	3
326	Ještě k vánoční anketě stroj.	1 kus (3 ll)	1937	3260	3
327	Česká malba gotická stroj.	2 ks (5 ll)	1938	3260	3
328	Česká tradice výtvarná v pojetí SVU Mánes stroj.	1 kus (2 ll)	1938	3260	3
329	Čtyřicet let Jednoty umělců výtvarných stroj., rkp.	2 ks (6 ll)	1938	3260	3
330	Dobročinná dražba obrazů a plastik stroj.	1 kus	1938	3260	3
331	Hollar po stodesáté stroj.	1 kus (2 ll)	1938	3260	3
332	Nové sousoší Karlova mostu stroj.	1 kus	1938	3260	3
333	O našem umění v Americe i o jiném stroj.	2 ks	1938	3260	3
334	O nový mrakodrap stroj.	1 kus (2 ll)	1938	3260	3
335	Quittainer, Dodatky Ottova slovníku naučného stroj.	1 kus (2 ll)	1938	3260	3
336	Schwaiger, Dodatky Ottova slovníku naučného stroj.	1 kus (2 ll)	1938	3260	3
337	Zkreslený obraz stroj.	2 ks	1938	3260	3
338	A. Šorm – A. Krajča: Mariánské sloupy v Čechách a na Moravě (rec.) stroj.	1 kus	1939	3260	3
339	Alfons Mucha rkp.	1 kus (3 ll)	1939	3260	3
340	Americká grafika stroj.	1 kus	1939	3260	3

341	Český dějepisec umění A. Matějček; Novým ředitelem Státní sbírky starého umění J. Cibulka; Jugoslávské, rumunské a československé umělkyně v Obecním domě stroj.	1 kus	1939	3260	3
342	Dočká se Praha konečně galerie českého umění? patrně nepubl. stroj.	1 kus	1939	3260	3
343	František Podešva stroj.	1 kus	1939	3260	3
344	Italie v díle česko-slovenských umělců stroj.	1 kus	1939	3260	3
345	Italie v díle čsl. umělců stroj.	1 kus	1939	3260	3
346	J. U. V. po čtyřiceti letech a na sté výstavě stroj.	1 kus (2 ll)	1939	3260	3
347	Jiří Stibral osmdesátníkem stroj.	1 kus (2 ll)	1939	3260	3
348	Julius Lankaš stroj.	1 kus	1939	3260	3
349	Pražské výstavy stroj.	1 kus (2 ll)	1939	3260	3
350	Pražské výstavy v květnu stroj.	4 ks (6 ll)	1939	3260	3
351	Ročenka Národopisného a průmyslového musea Prostějov; Zprávy památkové péče stroj.	1 kus	1939	3260	3
352	Škrétův barok stroj.	1 kus (2 ll)	1939	3260	3
353	Umění na světových výstavách 1939 stroj.	1 kus (4 ll)	1939	3260	3
354	V. V. Štech: Malířství a sochařství nové doby (rec.); J. Pešina: Knižní vazba v minulosti (rec.) stroj.	1 kus	1939	3260	3
355	Václav Pavlík v Alšově síni; Dojde konečně ke stavbě Galerie českého umění?; Otevření	1 kus (2 ll)	1939	3260	3

výstavy „Italie v díle čsl. umělců“ bylo stanoveno
patrně nepubl.
stroj.

356	Van Loon: Umění (rec.) stroj.	1 kus (3 ll)	1939	3260	3
357	Výstava dioramatu Washingtonovy přísahy stroj.	1 kus	1939	3260	3
358	Výstava návrhů na propagační plakát Prahy stroj.	1 kus	1939	3260	3
359	Výstava podobizny v Mánesu stroj.	1 kus	1939	3260	3
360	Zdeňku Wirthovi k šedesátinám stroj.	2 ks (6 ll)	1939	3260	3
361	Životní dílo Josefa Drahoňovského stroj.	1 kus	1939	3260	3
362	Životní dílo Karla Kotrby a soubor Václava Koutského stroj.	1 kus	1939	3260	3
363	A. Chaloupka: Česká divadelní dekorace (rec.) stroj.	1 kus	1940	3260	3
364	Casa del Mantegna rkp.	1 kus	1940	3260	3
365	J. Čadík: Augustin Němejc (rec.) stroj.	1 kus	1940	3260	3
366	J. Květ: Myšlenka naturalistických nádob od pravěku do renesance (rec.) stroj.	1 kus	1940	3260	3
367	J. Podobský: Kozákov, Strážná hora Českého ráje (rec.); A. Veselý: České krajiny (rec.) stroj.	1 kus	1940	3260	3
368	Jan Jakub Steinfels v dokladech břevnovského opatství (spolu s J. Čeřovským) stroj., rkp.	1 kus (21 ll)	1940	3260	3
369	Jan Kupecký stroj.	1 kus (5 ll)	1940	3260	3

370	Jan Kupecký. K 200. výročí úmrtí stroj.	1 kus (11 ll)	1940	3260	3
371	Josef Schráníl, nekrolog stroj.	1 kus	1940	3260	3
372	Jubileum Rubensovo stroj.	1 kus (2 ll)	1940	3260	3
373	K 106. výstavě JUV stroj.	1 kus (2 ll)	1940	3260	3
374	K. Černohorský: Moravská lidová keramika (rec.) stroj.	1 kus	1940	3260	3
375	Karel Škréta pro Ottův slovník naučný stroj.	1 kus	1940	3260	3
376	Kol. aut.: Jak rostla Praha (rec.) stroj.	1 kus	1940	3260	3
377	Kol. aut.: Jak rostla Praha (rec.) stroj.	1 kus (3 ll)	1940	3260	3
378	Kupecký (k 200. výročí úmrtí) stroj.	1 kus (7 ll)	1940	3260	3
379	Kupecký (k dvoustému výročí úmrtí) stroj.	1 kus (6 ll)	1940	3260	3
380	M. Chalupníček: Praha město chrámů (rec.) stroj.	1 kus (3 ll)	1940	3260	3
381	Matěj Václav Jäckel a jeho dílna publ. jako zvláštní otisk Památek archaeologických stroj.	3 ks (58 ll) + 93 foto	1940	3260	3
382	Monografie Jana Rudolfa Bysse stroj.	1 kus (2 ll)	1940	3260	3
383	Na starých cestách stranického záští... stroj.	1 kus	1940	3260	3
384	Několik ukázek z vývoje dětské knihy publ. v katalogu výstavy J. Trnky stroj.	1 kus	1940	3260	3
385	Obrazy a sochy v majetku České akademie publ. (úvod k výstavě JUV v roce 1940) rkp., stroj.	2 ks (6 ll)	1940	3260	3

386	Poklady národního umění stroj. (pro Dílo)	1 kus	1940	3260	3
387	Poklady národního umění stroj. (pro Dílo, ale jiný text než inv. č. 386)	1 kus	1940	3260	3
388	Ročenky Národopisného a průmyslového musea města Prostějova a Hané stroj.	1 kus (2 ll)	1940	3260	3
389	Stanislav Sucharda nepubl. stroj.	1 kus (4 ll)	1940	3260	3
390	Sto let české fotografie stroj.	1 kus	1940	3260	3
391	Šest rytin z opatství břevnovského stroj. + tisk	2 ks	1940	3260	3
392	Šestero nových „Pokladů“ stroj.	1 kus	1940	3260	3
393	Umění na světových výstavách stroj.	1 kus (3 ll)	1940	3260	3
394	Umění na světových výstavách stroj.	1 kus	1940	3260	3
395	Umění na světových výstavách v r. 1939 stroj.	1 kus (2 ll)	1940	3260	3
396	Umění na světových výstavách v r. 1939 a 1940 stroj.	1 kus	1940	3260	3
397	Umění na světových výstavách v r. 1940 stroj.	2 ks (5 ll)	1940	3260	3
398	V. Volavka: Malba a malířský rukopis (rec.) stroj.	1 kus (2 ll)	1940	3260	3
399	Van Loon: Umění (rec.) stroj.	1 kus (3 ll)	1940	3260	3
400	Velehrad; Architekt na cestách; V. van Gogh stroj.	1 kus (2 ll)	1940	3260	3
401	Vlaminck o umění nepubl. (mělo být v Dílo 2, neotištěno) stroj.	1 kus	1940	3260	3

402	Vykopávky v Itálii rkp.	1 kus	1940	3260	3
403	Výstava benátských rytců 18. věku stroj.	1 kus	1940	3260	3
404	Výstavní poroty v cizině stroj.	1 kus	1940	3260	3
405	Zisky německých galerií stroj.	1 kus	1940	3260	3
406	XI. ročník sborníku Umění stroj.	1 kus	1940	3260	3
407	A. Novotný: Helena Johnová (rec.) stroj.	1 kus	1941	3260	3
408	Adolfo Venturi stroj.	1 kus	1941	3260	3
409	B. Hrozný: O nejstarším stěhování národů a problému civilisace proto-indické (rec.) stroj.	1 kus	1941	3260	3
410	Desítka nových Pokladů stroj.	1 kus	1941	3260	3
411	Domenichino stroj.	1 kus (6 ll)	1941	3260	3
412	Erbovní knížka na rok 1941; Život sv. Alžběty Durynské stroj.	1 kus	1941	3260	3
413	H. Birkhäuser: O naturalistickém malířství (rec.) stroj.	1 kus (7 ll)	1941	3260	3
414	Holan Karel rkp.	1 kus (3 ll)	1941	3260	3
415	J. Pešina: Česká moderní grafika (rec.) stroj.	1 kus (3 ll)	1941	3260	3
416	J. Pešina: Česká moderní grafika (rec.) stroj.	1 kus (2 ll)	1941	3260	3
417	Johann Milchior stroj.	1 kus	1941	3260	3

418	K soutěži na pomník Boženy Němcové stroj.	1 kus (3 ll)	1941	3260	3
419	K. Šourek, Co s památkami? (rec.) stroj.	1 kus	1941	3260	3
420	Knihy o německé gotické grafice stroj.	1 kus	1941	3260	3
421	Legendy o českých patroněch stroj.	1 kus	1941	3260	3
422	O. Frejková: Palladianismus v české renesanci (rec.) stroj.	1 kus	1941	3260	3
423	Padesátka Karla Heraina stroj.	1 kus	1941	3260	3
424	Pešinova Česká moderní grafika stroj. + tisk	2 ks (4 ll)	1941	3260	3
425	Poklady stroj.	1 kus	1941	3260	3
426	Praha starých objektivů stroj.	1 kus (2 ll)	1941	3260	3
427	Prof. Josef Strzizjowski – nekrolog rkp.	1 kus	1941	3260	3
428	Česká literatura o výtvarném umění z let 1939–1941 nepubl. (určeno pro Českou osvětu) stroj.	1 kus (14 ll)	1942	3260	3
429	E. Poche: Kostel a klášter sv. Jakuba v Praze (rec.) stroj.	1 kus	1942	3260	3
430	Giorgio de Chirico: První milovníci špatné malby (rec.); Mánie primitivů publ. (L' Illustrazione LXIX č. 29) stroj.	2 ks (8 ll)	1942	3260	3
431	Jaroslav Skrbek stroj.	1 kus	1942	3260	3
432	Okolí Prostějova stroj.	1 kus	1942	3260	3
433	Reni. K třístému výročí smrti stroj.	1 kus (11 ll)	1942	3260	3

434	V. V. Štech: Pod povrchem tvarů (rec.) stroj.	1 kus (2 ll)	1942	3260	3
435	Barva a plastický tvar stroj.	1 kus (7 ll)	1943	3260	3
436	K. Ginhart: Die gesetzmässige Entwicklung des österr. Barockornaments (rec.) stroj.	1 kus (2 ll)	1943	3260	3
437	Motiv moře v malířství devatenáctého století. Úryvek z ikonografické studie stroj.	1 kus (6 ll)	1943	3260	3
438	G. de Chirico: Utrpení z umění (rec.) publ. (L'Illustrazione italiana č. 28) rkp.	1 kus (5 ll)	1944	3260	3
439	Pražská plastika raného rokoka rkp., stroj.	4 ks (187 ll)	1945	3260	3
440	Antonín Wiehl, český architekt a mecenáš stroj.	1 kus (5 ll)	1946	3260	4
441	Francisco Goya stroj.	1 kus (5 ll)	1946	3260	4
442	Goya stroj.	1 kus (15 ll)	1946	3260	4
443	K. Šourek: Co s památkami? (rec.) stroj.	1 kus	1946	3260	4
444	O. Frejková: Palladianismus v české renesanci (rec.) stroj.	1 kus (2 ll)	1946	3260	4
445	Sochařství 17. a 18. století v Čechách stroj., rkp.	7 ks (154 ll)	1946	3260	4
446	J. K. Vyskočil: Šest století kostela a kláštera u P. Marie Sněžné (rec.); K. Novotný – E. Poche: Karlův most (rec.); A. Kubíček: Pražské paláce (rec.); Č. Chyský: Tisíc let stavitelského umění v českých zemích (rec.) stroj.	1 kus (2 ll)	1947	3260	4

447	P. Toman: Nový slovník československých výtvarných umělců, 3. vydání (rec.); J. Pavel: Dějiny našeho umění (rec.) stroj.	1 kus	1947	3260	4
448	Plastika hlavního oltáře v Týnském kostele stroj.	1 kus	1947	3260	4
449	Průvodcové Prahou stroj.	1 kus (3 ll)	1947	3260	4
450	Brandlův portrét od Kupeckého? stroj.	1 kus (2 ll)	1948	3260	4
451	Braunovy sochy horníků u sv. Víta stroj.	1 kus (2 ll)	1948	3260	4
452	Č. Chyský: Tisíc let stavitelského umění v českých zemích (rec.) stroj.	1 kus	1948	3260	4
453	Drobná plastika Platzerova nepubl., ale částečně použito jinde stroj.	1 kus (10 ll)	1948	3260	4
454	F. V. Harovník a rokoková nástropní freska v náchodském zámku stroj.	1 kus (3 ll)	1948	3260	4
455	Hlavní oltář u sv. Jana pod Skalou na Sázavě stroj.	1 kus	1948	3260	4
456	J. K. Vyskočil: Šest století kostela a kláštera u P. Marie Sněžné (rec.) stroj.	2 ks (4 ll)	1948	3260	4
457	J. Loriš: Česká barokní kresba (rec.) stroj.	1 kus	1948	3260	4
458	Kuks – ostrov barokové plastiky stroj.	3 ks (28 ll)	1948	3260	4
459	L. Réau: Les sculpteurs français en Italie (rec.) stroj.	1 kus (5 ll)	1948	3260	4
460	Několik nových zjištění stroj.	1 kus (4 ll)	1948	3260	4
461	Nová zjištění o umělcích v barokové Praze stroj.	1 kus (3 ll)	1948	3260	4

462	P. Toman: Nový slovník československých výtvarných umělců, 3. vydání (rec.); Jakub Pavel: Dějiny našeho umění (rec.) stroj.	1 kus (3 ll)	1948	3260	4
463	Platzerova bozzetti ve Vyšším Brodě stroj.	1 kus (2 ll)	1948	3260	4
464	Poznámka k útvaru hlavního oltáře u sv. Mikuláše v Praze III stroj.	2 ks (4 ll)	1948	3260	4
465	Radnice v Čáslavi stroj.	1 kus	1948	3260	4
466	Rokoko a konec baroku v Čechách text na záložku knihy stroj.	1 kus	1948	3260	4
467	Stavitel Schmidt; Zobrazení Josefa z Arimatie a Nikodema stroj.	1 kus	1948	3260	4
468	Text na záložku Památek archeologických 1948 stroj.	1 kus (7 ll)	1948	3260	4
469	Výtvarné umění v Praze od rokoka k roku osmačtyřicátému stroj.	1 kus (8 ll)	1948	3260	4
470	Zprávy o štukatérech rkp.	1 kus	1948	3260	4
471	Italie a sochařství v Čechách 17. a 18. století předneseno česky, publ. italsky stroj.	1 kus (20 ll)	1949	3260	4
472	Socha Immaculaty od Francesca Queirola v Čechách publ. (La Critica d'Arte) stroj.	1 kus (3 ll)	1949	3260	4
473	Adámek, Rudolf – Fulla, Ludovít hesla pro Thieme-Becker stroj., něm.	25 ll	1950	3260	4
474	Antonín Matějček publ. (La Critica d'Arte) rkp.	1 kus	1950	3260	4

475	Antonín Matějček stroj.	1 kus	1950	3260	4
476	Podíl Itálie na vývoji umění v Čechách stroj.	1 kus (15 ll)	1950	3260	4
477	A. Matějček: O umění a umělcích (rec.) stroj.	1 kus (2 ll)	1951	3260	4
478	Brokofova socha na Malvazinkách stroj.	1 kus	1951	3260	4
479	Datum úmrtí Lazara Widmana stroj.	1 kus	1951	3260	4
480	Heidelberger – doplněk článku stroj.	1 kus (2 ll)	1951	3260	4
481	Ignác Platzer a hlavní oltář děkanského kostela ve Stříbře stroj.	1 kus (2 ll)	1951	3260	4
482	M. Korecký: Jiří a Pavel Heermanové (rec.) stroj.	2 ks (2 ll)	1951	3260	4
483	Pražský hrad stroj.	1 kus	1951	3260	4
484	Sochařství první poloviny 17. stol. v Čechách – synthetický náčrt stroj.	1 kus (16 ll)	1951	3260	4
485	V. Wagner: Klatovy (rec.) stroj.	1 kus (3 ll)	1951	3260	4
486	Výběr zpráv ze 17. a 18. věku o pražských stavbách a umělcích stroj.	1 kus (4 ll)	1951	3260	4
487	Blíže neurčený článek rkp.	1 kus (2 ll)	1951	3260	4
488	Braunova plastika v Kuksu a Betlém podklad pro leták stroj.	1 kus (3 ll)	1952	3260	4
489	Ediční činnost správy stát. kulturního majetku stroj.	1 kus (3 ll)	1952	3260	4

490	Giulianiho bozzetto v Kuksu stroj.	1 kus (2 ll)	1952	3260	4
491	Kuks a Betlém stroj.	1 kus (7 ll)	1952	3260	4
492	Nový slovník československých výtvarných umělců stroj.	1 kus	1952	3260	4
493	Škrétova mapa Evropy stroj.	1 kus (4 ll)	1952	3260	4
494	Barokové oltáře s točenými sloupy stroj.	1 kus (2 ll)	1953	3260	4
495	Brandlova podoba břevnovského opata Sartoria stroj.	1 kus (5 ll)	1953	3260	4
496	Datum úmrtí Lazara Widmana stroj.	1 kus	1953	3260	4
497	Hesla pro Lexikon der bildenden Künstler des XX. Jahrhunderts (Vollmer) stroj., něm.; vydáno v letech 1953, 1955, 1956, 1958, 1961, 1962	1 kus (152 ll)	1953	3260	4
498	Historické památnosti Mělníka stroj.	1 kus (2 ll)	1953	3260	4
499	Manýristická fontána v Bučovicích stroj.	1 kus (3 ll)	1953	3260	4
500	Mělnická knihovna stroj.	1 kus	1953	3260	4
501	Mělnická zámecká obrazárna stroj.	1 kus (4 ll)	1953	3260	4
502	Nová instalace zámecké obrazárny na Mělníku stroj.	1 kus (3 ll)	1953	3260	4
503	Sochařská výzdoba Karlova mostu žádá zajištění stroj.	1 kus	1953	3260	4
504	Umění a umělci, úvodní text stroj.	1 kus (7 ll)	1953	3260	4
505	Umění a umělci 17. a 18. věku v záznamech pražských klášterních archivů II stroj.	1 kus (11 ll)	1953	3260	4

506	Umění a umělci 17. a 18. věku v záznamech pražských klášterních archivů III stroj., rkp.	2 ks (5 ll)	1953	3260	4
507	Umění a umělci 17. a 18. věku v záznamech pražských klášterních archivů IV stroj.	2 ks (14 ll)	1953	3260	4
508	Hořovice stroj.	1 kus	1954	3260	4
509	Město a zámek – Litomyšl stroj.	1 kus	1954	3260	4
510	Polský slovník výtvarného umění stroj.	1 kus (3 ll)	1954	3260	4
511	Zahájení odborného soupisu mobiliáře státních zámků stroj.	1 kus	1954	3260	4
512	Donnerův relief Studny Jákobovy stroj.	1 kus (5 ll)	1955	3260	4
513	Ještě k sochařské výzdobě Karlova mostu stroj.	3 ks (19 ll)	1955	3260	4
514	Nová instalace zámecké obrazárny v Rychnově nad Kněžnou stroj.	1 kus (5 ll)	1955	3260	4
515	Obrazárny státních zámků stroj., rkp.	1 kus (49 ll)	1955	3260	4
516	Odborný soupis inventářů a sozů stát. kulturního majetku na zámcích I. kategorie publ. (Informace Státní památkové správy) stroj.	1 kus	1955	3260	4
517	Schematismus, Kuks, Kačina, Hořín stroj.	3 ks (9 ll)	1955	3260	4
518	Terminologická příručka památkáře; Příklady dobré součinnosti zámeckých správ publ. (Informace Státní památkové správy) stroj.	1 kus	1955	3260	4
519	Tuvorovo zátiší stroj., 2 ll	1 kus (2 ll)	1955	3260	4

520	Výstavka Československé hrady a zámky stroj.	1 kus (8 ll)	1955	3260	4
521	Zámecká obrazárna v Rájci stroj.	1 kus (19 ll)	1955	3260	4
522	Dva nově objevené Magnascovy obrazy činů Kristových v Československu stroj., ital.	2 ks (24 ll)	1956	3260	4
523	Ferdinand Maxmilián Brokof stroj.	2 ks (39 ll)	1956	3260	4
524	Hanuš Schwaiger a Jindřichův Hradec stroj.	1 kus (4 ll)	1956	3260	4
525	Oldřich Blažíček, malíř Vysočiny rkp.	1 kus (37 ll)	1956	3260	4
526	Sochařství baroku v Čechách – soupis vyobrazení stroj.	1 kus (22 ll)	1956	3260	4
527	Výstava italského umění z polských sbírek stroj.	1 kus (2 ll)	1956	3260	4
528	Gianlorenzo Bernini stroj.	3 ks (122 ll)	1957	3260	5
529	J. B. Fischer z Erlachu a F. M. Brokof stroj.	1 kus (4 ll)	1957	3260	5
530	Z pokladů státních zámků publ. jako „Závažné objevy obrazů na státních zámcích“ (Lidová demokracie, 27. 10. 1957) stroj.	1 kus (3 ll)	1957	3260	5
531	Západočeská baroková plastika stroj.	1 kus (20 ll)	1957	3260	5
532	Francouzská malba 17. a 18. věku v československých sbírkách publ. (Actes du XIX. Congrès international d'Histoire de l'art) stroj.	8 ks (19 ll)	1958	3260	5
533	K památkové náplni našich zámků stroj.	1 kus (26 ll)	1958	3260	5
534	Praha v barokové plastice publ. (Kniha o Praze, Wirthův sborník) stroj.	1 kus (10 ll)	1958	3260	5

535	Zámecká obrazárna na Mělníku stroj.	1 kus (7 ll)	1959	3260	5
536	Hrady a zámky (spolu s J. Hobzkem) stroj.	1 kus (6 ll)	1960	3260	5
537	Ideové otázky klasifikace uměleckých památek z hlediska potřeb a současné společnosti stroj.	1 kus (16 ll)	1960	3260	5
538	K Braunově drobné plastice stroj.	1 kus (11 ll)	1960	3260	5
539	Odešel Břetislav Štorm stroj.	1 kus (4 ll)	1960	3260	5
540	Po stopách Matyáše Brauna v Čechách stroj.	1 kus (7 ll)	1960	3260	5
541	Státní zámek v Rájci nad Svitavou stroj.	1 kus (5 ll)	1960	3260	5
542	Umělecká řemesla v památkové péči stroj.	1 kus (9 ll)	1960	3260	5
543	Základní otázky soupisové evidence, hodnocení a státního seznamu kulturních památek stroj.	2 ks (17 ll)	1960	3260	5
544	Dílo lombardských a tessinských štukatérů v Československu stroj., něm.	2 ks (36 ll)	1961	3260	5
545	Dovětek k Machkově podobizně Terezie Neupauerové stroj.	1 kus (5 ll)	1961	3260	5
546	Flámské malířství 17. století, Doplnky obrazů ze státních zámků stroj., 7 ll	1 kus (7 ll)	1961	3260	5
547	Georg Raphael Donner stroj.	1 kus (4 ll)	1961	3260	5
548	J. Blažková: Skupina nástěnných kobereců v našich státních zámcích (rec.) stroj.	1 kus	1961	3260	5
549	J. R. Bys v Praze stroj.	1 kus (63 ll)	1961	3260	5

550	Karel Škréta: Rodina řezače drahokamů stroj., něm. angl.	8 ks (63 ll) 5 foto + 1 neg.	1961	3260	5
551	K sedmdesátinám Jaromíra Pečírky stroj.	1 kus (2 ll)	1961	3260	5
552	Knihovna Národního musea stroj.	1 kus	1961	3260	5
553	Nový přehled německé barokové plastiky a nová kniha o barokovém sochařství v Maďarsku stroj.	1 kus (6 ll)	1961	3260	5
554	Šedesát pět let akademika Jana Květa stroj.	1 kus (4 ll)	1961	3260	5
555	Thaumaturga Braunensis. Socha madony ze 14. století v broumovském klášterním kostele stroj.	1 kus (7 ll)	1961	3260	5
556	Slovník památkové péče stroj.	1 kus (44 ll)	1962	3260	5
557	Brokofovský model, Dovětek k soustavné výzdobě Karlova mostu (spolu s V. Rynešem) stroj.	3 ks (31 ll)	1963	3260	6
558	F. M. Brokof: Svatohavelská Kalvárie stroj. + 1 list od Karla Stádníka	2 ks	1963	3260	6
559	Ještě o Todeschinim – Cipperovi stroj., ital.	3 ks (44 ll) + 20 foto	1963	3260	6
560	K Bendlovu realismu publ. (Květův sborník) stroj.	1 kus (27 ll) + 3 foto	1963	3260	6
561	K otázce temat. historismů v barokové plastice publ. (Kutalův sborník) stroj.	1 kus (13 ll) + 1 foto	1963	3260	6
562	Mánésova studie z Orlíku stroj.	2 ks (13 ll) + 6 foto + 1 kresba	1963	3260	6
563	Umění baroku v Čechách stroj.	2 ks (184 ll)	1963	3260	6
564	Zdeněk M. Zenger stroj.	1 kus (2 ll)	1963	3260	6

565	Dovětek k brokofovskému modelu stroj.	5 ks (12 ll)	1964	3260	6
566	Německý obraz českého baroku (rec.) (spoluautoři recenze P. Preiss a J. Blažková) stroj.	4 ks (72 ll)	1964	3260	6
567	Římské fontány stroj.	2 ks (61 ll)	1964	3260	6
568	Československá vlastivěda výtvarného umění rkp., stroj.	5 ks (192 ll) + 3 foto	1965	3260	6
569	Jindřichohradecký otazník nad reinstalací stroj.	1 kus (3 ll)	1965	3260	6
570	K braunovským atribucím nepubl. (asi) rkp.	1 kus (9 ll)	1965	3260	6
571	Katalog k výstavě českého baroku v Miláně (asi) stroj., rkp.	242 ll	1965	3260	7
572	Kuks stroj.	1 kus (2 ll)	1965	3260	6
573	Obrazárny státních zámků v Československu, retrospektiva a dnešní situace stroj., rkp., franc.	8 ks (161 ll)	1965	3260	6
574	Rájec stroj., tisk	2 ks (5 ll)	1965	3260	6
575	Za akademikem Janem Květem stroj.	1 kus (5 ll)	1965	3260	6
576	Barok v Čechách text k překladům do něm., angl., franc. a ruš. stroj.	1 kus (5 ll)	1966	3260	7
577	Giacomo Antonio Corbellini a jeho činnost v Čechách publ. (Arte Lombarda) stroj., ital.	3 ks (30 ll)	1966	3260	7
578	K výstavě Umění českého baroku v Miláně (s D. Hejdovou a P. Preissem) stroj.	2 ks (23 ll)	1966	3260	7

579	Aktuální problémy instalací stroj.	1 kus (20 ll)	1967	3260	7
580	K aktuálním problémům instalací, reinstalací a expozičních hradech a zámčích nepubl. stroj.	1 kus (10 ll)	1968	3260	7
581	K několika vystaveným skicám benátského settecenta stroj., rkp., franc.	1 kus (11 ll)	1968	3260	7
582	Kniha o drážďanském sochařství mezi pozdní gotikou a barokem stroj.	1 kus (8 ll)	1968	3260	7
583	Sbírka starého umění. Katalog vystavených děl stroj, rkp.	7 ks (217 ll)	1969	3260	7
584	Baroque art in Bohemia stroj.	5 ks (43 ll)	1969	3260	7
585	K otázce osobitosti barokové plastiky v Čechách stroj., ital., franc.	3 ks (77 ll)	1969	3260	7
586	Umění českého baroku v chlumeckém zámku stroj.	3 ks (18 ll)	1969	3260	7
587	Barok v Čechách katalog expozice v Chlumci n. Cidlinou stroj.	1 kus (265 ll)	1970	3260	8
588	Československá encyklopedie, heslář českých a slovenských umělců stroj.	1 kus (122 ll)	1970	3260	8
589	Franz Anton Kuen in Böhmen publ. (Vorarlberg) stroj., rkp.	4 ks (25 ll)	1970	3260	8
590	Ferdinand Maximilián Brokof a Trautsonův náhrobek ve Vídni rkp.	1 kus (17 ll)	1970	3260	8
591	K otázce specifické formace barokové plastiky v Čechách	3 ks (25 ll)	1970	3260	8

	publ. (sborník Richtrův) stroj.				
592	Propyläen Kunstgeschichte stroj., tisk, něm.	5 ks (129 ll)	1970	3260	8
593	Sochař z Benátek publ. (Kalistův sborník) stroj., 8 ll	1 kus (8 ll)	1970	3260	8
594	Tři expozice českého baroku stroj.	1 kus (24 ll)	1970	3260	8
595	Umění baroku v Čechách stroj.	2 ks (206 ll) + 1 foto	1970	3260	8
596	Contributi lombardi al barocco boemo původně přednáška v Miláně, publ. (Arte Lombarda) stroj.	1 kus (32 ll)	1972	3260	8
597	Dějiny českého výtvarného umění II stroj., rkp.	5 ks (146 ll)	1972	3260	8
598	Architekt a sochař. K otázce vzájemného vztahu stroj.	1 kus (9 ll)	1973	3260	8
599	Ferdinand Brokof rkp., stroj.	3 ks (174 ll)	1973	3260	8
600	Rychnovská zámecká obrazárna, 3. vydání stroj.	1 kus (56 ll)	1973	3260	8
601	Brokofova skica stroj.	1 kus (7 ll)	1974	3260	9
602	Umění baroku v Čechách, Leningrad katalog stroj., rkp.	2 ks (202 ll)	1974	3260	9
603	Michelangelo publ. (Svět v obrazech) stroj.	1 kus (7 ll)	1974	3260	9
604	Michelangelo rkp., stroj.	4 ks (125 ll)	1974	3260	9

605	Plastika. Katalog pro Svatojiřský klášter nepubl. stroj., rkp.	9 ks (347 ll)	1974	3260	9
606	Carlo Carloni in Boemia stroj., ital.	4 ks (37 ll)	1975	3260	10
607	Český barok publ. (pro katalog Všeobecné výstavy v Paříži) stroj.	1 kus (5 ll)	1975	3260	10
608	Sochařství baroku v Čechách stroj.	11 ks (506 ll)	1975	3260	10
609	Katalog (stručný průvodce) publ. v roce 1988 jako Staré české umění: Jiřský klášter. Katalog stálé expozice stroj.	4 ks (268 ll)	1975	3260	10
610	Životopisná hesla pro blíže neurčenou publikaci stroj.	1 kus (67 ll)	1975	3260	10
611	Barok a manýrismus – sochařství katalog pro expozici v Jiřském klášteře, nepubl. stroj., rkp.	1 kus (84 ll)	1976	3260	11
612	Barok v Čechách. Výběr architektury, plastiky, malby a uměleckých řemesel 17. a 18. století, katalog expozice v Chlumci nad Cidlinou stroj., rkp.	7 ks (648 ll) + 2 foto	1976	3260	11
613	Plastika 17. a 18. století (Manýrismus a barok) katalog pro expozici v Jiřském klášteře, nepubl. stroj.	3 ks (317 ll)	1976	3260	11
614	Generální program kult. - výchovného využití památkových objektů stroj.	1 kus (97 ll)	1977	3260	12
615	Kunst des Barock in Böhmen 17. und 18. Jahrhundert katalog pro Essen stroj., něm.	2 ks (611 ll)	1977	3260	12
616	Dvojice podobizen Daniela Schultze v Čechách rkp., stroj., něm.	5 ks (31 ll)	1978	3260	12
617	Italské podněty a odrazy v barokovém	3 ks (37 ll)	1978	3260	12

sochařství Čech
stroj., něm.

618	Plastika v pražských historických zahradách stroj.	3 ks (34 ll)	1978	3260	12
619	Skici, modely a kresby Ignáce Platzera stroj.	2 ks (91 ll)	1978	3260	12
620	Ferdinand Brokof 1688–1731. Výběr řezeb k 250. výročí umělcovy smrti stroj.	3 ks (173 ll)	1979	3260	12
621	Ferdinand Brokof 1688–1731. Výběr řezeb k 250. výročí umělcovy smrti rkp., stroj.	4 ks (153 ll)	1981	3260	12
622	Fond české barokové řezby v Národní galerii stroj., rkp.	5 ks (158 ll)	1979	3260	12
623	K Brokofovým řezbám stroj.	1 kus (3 ll)	1979	3260	12
624	Řezby Ferdinanda Brokofa v Národní galerii stroj.	1 kus (3 ll)	1979	3260	12
625	Raffael stroj.	3 ks (116 ll)	1980	3260	13
626	Jan Jiří Bendl. Tři sta let od smrti zakladatele české barokové plastiky stroj., něm.	4 ks (85 ll)	1981	3260	13
627	K interpretaci barokové plastiky určeno pro sborník D. Líbala, nepubl. (asi) stroj.	3 ks (24 ll)	1981	3260	13
628	Podoby a proměny barokové plastiky v Čechách stroj. (jen torzo)	1 kus (2 ll)	1981	3260	13
629	Řezby Ferdinanda Brokofa v Národní galerii stroj.	1 kus (3 ll)	1981	3260	13
630	Sochařství katalog pro L'Art baroque en Bohême, výstava Paříž stroj.	4 ks (153 ll)	1981	3260	13

631	Sochařství baroku v Čechách, propagační text do Volkszeitung stroj.	1 kus (3 ll)	1981	3260	13
632	Bildhauerskizzen des böhmischen Barock (Sochařské skici baroku v Čechách) publ. (Rossacher Festschrift) rkp., něm.	4 ks (40 ll)	1982	3260	13
633	Český barok doma i ve světě stroj.	1 kus (4 ll)	1982	3260	13
634	Itálie a sochařství baroku v Čechách příspěvek pro Il Veltro stroj.	4 ks (46 ll)	1982	3260	13
635	Jan Jiří Bendl – výběr řezeb pražského sochaře raného baroku stroj., něm.	5 ks (160 ll)	1982	3260	13
636	K otázkám „náhrad“ pískovcové skulptury a k osudu Braunových děl v Kuksu stroj.	4 ks (33 ll)	1982	3260	13
637	Plastika 17. a 18. století (Manýrismus a barok) katalog ke stálé expozici Sbírký starého umění Národní galerie v Jiřském klášteře nepubl. stroj.	1 kus (116 ll)	1982	3260	13
638	Praha a český barok stroj.	2 ks (14 ll)	1982	3260	13
639	Brokofovské modelletto a polychromie pískovce v českém baroku stroj.	2 ks (6 ll)	1983	3260	14
640	Matyáš Bernard Braun. K třístému výročí narození stroj.	3 ks (16 ll)	1983	3260	14
641	Matyáš Bernard Braun – výběr řezeb stroj.	1 kus (51 ll)	1983	3260	14
642	Rafael stroj., rkp.	8 ks (162 ll)	1983	3260	14

643	Řezby Jana Jiřího Bendla publ. (Lidová demokracie) stroj.	2 ks (5 ll)	1983	3260	14
644	Matyáš Bernard Braun (1684–1738) – výběr řezeb stroj.	1 kus (50 ll)	1984	3260	14
645	Řezby Matyáše Brauna publ. (Lidová demokracie) stroj.	1 kus (3 ll)	1984	3260	14
646	Umění baroku v Čechách stroj.	2 ks (43 ll)	1984	3260	14
647	Za Emou Charvátovou pro sborník Podblanicko stroj.	2 ks (5 ll)	1985	3260	14
648	Barokový ornament v Čechách (štuky) nepubl. rkp., stroj.	4 ks (178 ll)	b. d.	3260	14
649	E. Panofsky: Studies in Iconology překlad stroj.	1 kus (5 ll)	b. d.	3260	14
650	Jubilejní souborná výstava F. B. Zvěřiny pro Legii	1 kus	b. d.	3260	14
651	Kresby A. V. Slavička v Krásné jizbě stroj.	1 kus	b. d.	3260	14
652	Laureáti nadace Florence Blumenthal stroj.	1 kus (2 ll)	b. d.	3260	14
653	Morava, Slovensko; 17. – 18. století torzo rukopisu	1 kus (34 ll)	b. d.	3260	14
654	Podzimní členská výstava „Hollara“ stroj.	1 kus (3 ll)	b. d.	3260	14
655	Přínosná kniha o bavorské rokokové sochařství zpráva stroj.	2 ks (13 ll)	b. d.	3260	14
656	Text o dějinách obrazáren stroj.	1 kus (5 ll)	b. d.	3260	14

657	Výzkum procesu vnímání výtvarného umění stroj.	2 ks (28 ll)	b. d.	3260	14
Cizí rukopisy					
658	J. Mukařovský: Stav a úkoly uměnovědy v Československu stroj.	1 kus (10 ll)	1947	3260	15
659	O. J. Blažiček: Rokoko a konec baroku v Čechách – recenze od V. Wagnera stroj.	1 kus (2 ll)	1948	3260	15
660	B. Zlámal: Řezbářské práce Ondřeje Schweigla ve Velkých Opatovicích stroj.	1 kus (4 ll)	1951	3260	15
661	Z. Wirth: Státní zámek v Kynžvartě rkp.	1 kus (8 ll)	1953	3260	15
662	Materiály pro školení pracovníků SPS v Hoříně – O. Pechová: Přehled vývoje středověkého umění do husitských válek; V. Dvořáková: Výtvarné umění doby našeho národního obrození; P. Nauman: Architektura parků státních zámků stroj.	1 kus (5 ll)	1954	3260	15
663	E. Charvátová: Přehled historických forem nábytku stroj.	1 kus (14 ll)	1957	3260	15
664	J. Blažková: O textiliích stroj.	1 kus (10 ll)	1957	3260	15
665	J. Müller: Dějiny keramiky skripta pro dálkové školení SPS stroj.	1 kus (14 ll)	1957	3260	15
666	J. Müller: Sklo skripta pro dálkové školení SPS stroj.	1 kus (13 ll)	1957	3260	15
667	J. Blažková: Nejčastější náměty uměleckých děl stroj.	1 kus (9 ll)	1958	3260	15

668	P. Preiss: Prahou za italským uměním stroj.	1 kus (234 ll)	1958	3260	15
669	O. J. Blažíček: Státní zámek v Rájci nad Svitavou recenze od J. Vondry stroj.	1 kus	1960	3260	15
670	V. Novotný: K otázkám instalací hradů a zámků stroj.	1 kus (13 ll)	1960	3260	15
671	Jaromír Neumann – výpisy k českému baroku rkp.	1 kus (14 ll)	1970	3260	15
672	Recenze Blažíčkovy knihy o baroku uveřejněná v Gazette des Beaux Arts stroj.	1 kus	1971	3260	15
673	P. Preiss: Malba, do katalogu k výstavě českého baroka v Leningradu stroj.	1 kus (6 ll)	1974	3260	15
674	Studie od J. Kropáčka, J. Krásy, D. Líbala, E. Pocheho, K. Stejskala, J. Homolky do publikace A. Legner: Die Parler und Schöne Stil 1650–1400. Europäische Kunst unter der Luksemburgen stroj.	6 ks (246 ll)	1978	3260	15
675	Sborník prací přátel a žáků k 65. narozeninám Oldřicha J. Blažíčka strojopisný nepublikovaný sborník	1 kus (568 ll)	1979	3260	16
676	Barock- und Rokokoskulptur in Mittel- und Osteuropa – rukopisy do sborníku z konference od S. O. Androssowa, S. Vrišera, A. Jávora, E. Fründt, M. G. Aggházy, M. Stehlíka, D. Bindmana, L. O. Larssona stroj., něm.	1 kus (55 ll)	1981	3260	17
677	O. J. Blažíček: Ferdinand Maxmilián Brokoff. Výběh řezeb – recenze od A. Alsterové stroj.	1 kus (7 ll)	1981	3260	17
678	V. Koubová-Eidernová: „Ut non evacuetur crux Christi“ stroj.	1 kus (12 ll)	1985	3260	17

679	Sborník k (nedožitým) osmdesátinám doc. PhDr. O. J. Blažíčka, CSc. studie od M. Stehlíka, M. Tognera, V. Vančury, J. Kroupy, V. Vlnase, J. Royta nepubl. stroj.	1 kus (99 ll) + 10 foto	po 1985	3260	17
680	J. Krčálová – V. Mixová: Chronologický přehled české architektury 1490–1750 stroj.	1 kus (17 ll)	b. d.	3260	17
681	M. Váross: Problém realizmu vo výtvarnom umení stroj.	1 kus (11 ll)	b. d.	3260	17
682	Neurčený autor (snad Naděžda Blažíčková) poznámky ze školních přednášek, materiály k cyklu přednášek o českém malířství 19. století, medailony, besedy, metodika aj. rkp., stroj.	4 ks + 282 ll	b. d.	3260	17

Přednášky, proslovy, referáty

Vlastní přednášky, proslovy, referáty

683	Netištěný referát o barokní výstavě v létě 1938 rkp., stroj., (poznámky přímo z výstavy)	2 ks (66 ll)	1938	3260	18
684	Předmluva ke katalogu členské výstavy JUV v Ostravě stroj.	1 kus (2 ll)	1938	3260	18
685	Český Michelangelo přednáška (s pozn.: namluveno) stroj.	1 kus (2 ll)	1940	3260	18
686	Proslov při otevření výstavy JUV stroj.	1 kus (2 ll)	1940	3260	18
687	Barok v Čechách přednáška pro Osvětový sbor v Písku a v Praze (1944) stroj.	1 kus (24 ll)	1941	3260	18
688	Obecenstvo v umění nové doby přednáška pro Český rozhlas stroj.	1 kus (4 ll)	1941	3260	18

689	Obraz světců přednáška pro rozhlas stroj.	2 ks (10 ll)	1941	3260	18
690	Sochař M. V. Jäckel a jeho dílna přednáška v Uměleckoprůmyslovém muzeu stroj.	1 kus (18 ll)	1941	3260	18
691	Umění renesance nepřednesená přednáška pro pedagogickou jednotu Komenského stroj., rkp.	1 kus (22 ll)	1942	3260	18
692	F. M. Brokoff přednáška pro rozhlas stroj.	1 kus (2 ll)	1943	3260	18
693	Hollar proslov na zahájení výstavy stroj.	1 kus (3 ll)	1944	3260	18
694	Sochařství přednáška pro Ústav pro národní výchovu stroj.	1 kus (19 ll)	1944	3260	18
695	Ze školy Myslbekovy (k 70. narozeninám sochaře Q. Kociána) přednáška pro rozhlas stroj.	1 kus (6 ll)	1944	3260	18
696	Antonín Wiehl, český architekt a mecenáš přednáška pro rozhlas stroj.	1 kus (5 ll)	1946	3260	18
697	K výročí Josefa Mánesa přednáška pro rozhlas stroj.	1 kus (5 ll)	1946	3260	18
698	Mánes přednáška pro rozhlas stroj.	1 kus (6 ll)	1946	3260	18
699	Rokoko v Čechách výtah z habilitační přednášky, přednesen v Kruhu stroj.	1 kus (32 ll)	1947	3260	18

700	Přednáška na výstavě Vlastní silou stroj., rkp.	1 kus (21 ll)	1948	3260	18
701	Antonín Matějček přednáška v Dobříši a v Praze stroj.	1 kus (3 ll)	1949	3260	18
702	Itálie a sochařství v Čechách v 17. a 18. století přednáška v Istituto di cultura italiana a v Tomanově společnosti stroj., (torzo, jen 1 strana)	1 kus	1949	3260	18
703	K šedesátinám Antonína Matějčka přednáška pro rozhlas stroj.	1 kus (3 ll)	1949	3260	18
704	Baroková malba a sochařství přednáška pro Nástavbový kurs pro výchovu úředníků státní památkové péče stroj.	2 ks (10 ll)	1951	3260	18
705	Přednášky pro Nástavbový kurs pro výchovu úředníků státní památkové péče stroj., rkp.	1 kus (34 ll)	1951	3260	18
706	Zahájení filmového promítání proslov na školení průvodců po Praze stroj.	1 kus (6 ll)	1951	3260	18
707	Kostel sv. Kateřiny na Novém Městě přednáška pro Cestovní informační službu rkp., stroj.	1 kus (7 ll)	1952	3260	18
708	Kostel sv. Mikuláše na Malé Straně přednáška pro Cestovní informační službu rkp., stroj.	1 kus (20 ll)	1952	3260	18
709	Otázky dnešní památkové péče přednáška pro Tomanovu společnost rkp.	2 ks (15 ll)	1952	3260	18
710	Nostický palác přednáška pro Cestovní informační službu stroj., rkp.	1 kus (5 ll)	1953	3260	18

711	Baroková plastika a malba v Čechách přednáška pro Závodní školu práce stroj., rkp.	2 ks (50 ll)	1954	3260	18
712	Koreferát k sdělení V. V. Hnízda o Redernovském mauzoleu na konferenci Vysoké školy architektury rkp.	1 kus	1955	3260	18
713	Konference o uměleckohistorickém terminologickém slovníku rkp., stroj.	1 kus (8 ll)	1955	3260	18
714	Sochařská a malířská díla cizího původu na státních hradech a zámcích přednáška pro školení krajských pracovníků rkp., stroj.	2 ks (50 ll)	1956/1957	3260	18
715	O památkové náplni našich zámků přednáška pro Státní ústav památkové péče a ochrany přírody stroj.	1 kus (32 ll)	1958	3260	18
716	Baroková plastika v západních Čechách přednáška na školení restaurátorů Krajské památkové správy v Plzni stroj.	1 kus (14 ll)	1959	3260	18
717	Pražská baroková plastika přednáška v Kroužku pro povznesení znalosti památek při Pražské informační službě stroj., rkp.	1 kus (16 ll)	1960	3260	18
718	G. L. Bernini přednáška pro Lidovou akademii v Praze, Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě (1967), Lidovou univerzitu v Praze (1969) a Klub umění v Praze 10 (1982) stroj.	1 kus (24 ll)	1961	3260	18
719	Státní hrady a zámky v naší státní památkové péči přednáška pro Vlastivědný kroužek kulturního střediska Praha 6 stroj., rkp.	1 kus (12 ll)	1961	3260	18
720	Baroková plastika přednáška pro Klub umělců (Mánes)	1 kus (10 ll)	1962	3260	18

721	stroj., rkp. Postgraduální školení ČVUT přednášky a materiály k nim stroj.	1 kus (2 ll)	1963	3260	18
722	Přehled umění baroku v Čechách přednáška pro Lidovou univerzitu v Českých Budějovicích stroj.	2 ks (24 ll)	1963	3260	18
723	Přehled umění baroku v Čechách přednáška pro Lidovou univerzitu v Českých Budějovicích stroj.	1 kus (5 ll)	1964	3260	19
724	Státní hrady a zámky v ČSSR a jejich památková péče přednáška pro Rakousko stroj., rkp., tisk	3 ks (41 ll)	1964	3260	19
725	Umění baroku v Čechách přednáška pro nastavbový kurs ČVUT stroj.	1 kus (5 ll)	1964	3260	19
726	Obrazárny státních zámků přednáška na sympoziu stroj.	2 ks (73 ll)	1965	3260	19
727	Proslov u hrobu J. Šusty stroj.	1 kus (5 ll)	1965	3260	19
728	Die Gemäldegalerien der staatlichen Schlösser in der Tschechoslowakei – ein Rückblick und die heutige Situation přednáška pro Vídeň stroj.	3 ks (45 ll)	1966	3260	19
729	Vztahy mezi Prahou a Vídní, barokní plastika přednáška pro Graz stroj.	1 kus (23 ll)	1966	3260	19
730	L'arte barocca in Boemia e il suo volto specifico stroj., ital.	3 ks (61 ll)	1967	3260	19
731	L'arte barocca in Boemia le sue visioni e le sue forme přednáška pro Angelicum Milán	3 ks (58 ll)	1967	3260	19

	stroj., ital.				
732	Postgraduální školení ČVUT přednášky a materiály stroj.	1 kus (9 ll)	1967	3260	19
733	Příspěvek na konferenci v Brně rkp.	1 kus (6 ll)	1967	3260	19
734	Umění baroku v Čechách stroj.	1 kus (7 ll)	1967	3260	19
735	Výstava Norbert Grund proslov při zahájení stroj.	1 kus (2 ll)	1967	3260	19
736	Benátské malířství proslov na zahájení výstavy stroj., rkp., franc.	4 ks (32 ll)	1968	3260	19
737	Kolokvium Vlastivědného ústavu v Olomouci přednáška stroj.	2 ks (11 ll)	1968	3260	19
738	Obrazy a hudba úvod k cyklu rkp., stroj.	3 ks (15 ll)	1968	3260	19
739	Barock in Böhmen přednáška pro Graz a Bregenz stroj., něm.	1 kus (20 ll)	1969	3260	19
740	Baroko v Čechách proslov k pražské výstavě stroj.	3 ks (9 ll)	1969	3260	19
741	Baroque in Bohemia proslov k výstavě (pozn.: nepoužito) stroj., angl.	1 kus (4 ll)	1969	3260	19
742	Böhmische Barockskulptur, ihre österreichische Elemente und die Tätigkeit des Bregenzer Franz Anton Kuen in Böhmen přednáška stroj., něm.	1 kus (19 ll)	1969	3260	19

743	K specifické formě barokové plastiky v Čechách příprava přednášky stroj.	1 kus (5 ll)	1969	3260	19
744	Koncert Pro arte antiqua ve Šternberském paláci přednáška o K. Škrétovi stroj.	1 kus (8 ll)	1969	3260	19
745	Postgraduální školení ČVUT přednášky a materiály stroj.	1 kus (5 ll)	1969	3260	19
746	Sochařství baroku v Čechách přednáška stroj., rkp., něm.	2 ks (47 ll)	1969	3260	19
747	Staré bulharské umění proslov k výstavě stroj.	1 kus (2 ll)	1969/1970	3260	19
748	Přednáška ke koncertu stroj.	1 kus	1970	3260	19
749	Přednáška ke koncertu stroj.	2 ks (10 ll)	1970	3260	19
750	Umění českého baroku proslov k otevření výstavy stroj.	2 ks (10 ll)	1970	3260	19
751	L'art baroque en Bohême předmluva pro výstavu v Bukurešti stroj., franc.	1 kus (23 ll)	1971	3260	19
752	Úvodní slovo před koncertem stroj.	1 kus (5 ll)	1971	3260	19
753	Úvodní slovo před koncertem stroj.	1 kus (8 ll)	1971	3260	19
754	I. Přehlídka restaurátorských prací úvodní proslov k výstavě Galerie hlavního města Prahy stroj.	4 ks (9 ll)	1972	3260	19

755	Contributi lombardi al barocco boemo stroj., ital., rkp.	4 ks (60 ll)	1972	3260	19
756	L'art baroque en Bohême předmluva pro výstavu v Bělehradě stroj., franc.	1 kus (17 ll)	1972	3260	19
757	Matyáš Bernard Braun přednáška jako úvod ke koncertu stroj.	1 kus (5 ll)	1972	3260	19
758	Postgraduální školení ČVUT přednášky a materiály k nim rkp.	1 kus (12 ll)	1972	3260	19
759	Kryštof Dienzenhofer a Santini konferenční příspěvek rkp.	1 kus (6 ll)	1973	3260	19
760	Valdštejnský palác v českém baroku úvodní slovo ke koncertu v Národní galerii stroj.	3 ks (6 ll)	1973	3260	19
761	Sochařství doby Škrétovy přednáška k výstavě K. Škréty stroj.	1 kus (28 ll)	1974	3260	19
762	Historická plastika jako součást pražského životního prostředí příspěvek na sympoziu Památky a životní prostředí Prahy přednáška, materiály k sympoziu stroj.	4 ks (47 ll)	1975	3260	19
763	Postgraduální školení ČVUT přednášky a materiály k nim stroj., rkp.	2 ks (19 ll)	1975	3260	19
764	Sochařství baroku v Čechách přednáška pro Socialistickou akademii stroj.	1 kus (31 ll)	1976	3260	20
765	O baroku v Čechách přednášky pro školení státní památkové péče v Chlumci (totéž i v roce 1979) rkp., stroj.	1 kus (13 ll)	1977	3260	20

766	Postgraduální školení ČVUT přednášky a materiály k nim stroj.	1 kus (13 ll)	1977	3260	20
767	Sochařství baroku v Čechách přednáška pro Poznaň stroj.	1 kus (39 ll)	1977	3260	20
768	Text k diapozitivům k blíže neurčené přednášce stroj., rkp.	1 kus (9 ll)	1977	3260	20
769	Italienische Impulse und Reflexe in der böhmischen Barockskulptur symposium v Poznani stroj., rkp., něm.	5 ks (87 ll)	1978	3260	20
770	Státní hrady a zámky a prezentace jejich vnitřků přednáška na Brněnském školení státní památkové péče stroj.	3 ks (24 ll)	1979	3260	20
771	K barevnosti pražských fasád stroj.	4 ks (14 ll) + 1 foto	1979	3260	20
772	Sochařství baroku v Čechách I/II stroj.	2 ks (9 ll)	1979	3260	20
773	Barokní malířství stroj.	1 kus (12 ll)	1980	3260	20
774	Krakov – koncepty a přednášky stroj., rkp.	1 kus (46 ll)	1980	3260	20
775	Otázky pražské barokové plastiky (kámen) přednáška v Klubu za Starou Prahu (Hovory o Praze) stroj.	2 ks (20 ll)	1980	3260	20
776	Sochařství baroku v Čechách přednáška pro Galerii v Chebu stroj.	1 kus (9 ll)	1980	3260	20
777	Stará kamenná plastika v Praze a její udržování rozhovor pro Mládež Klubu za Starou Prahu rkp.	1 kus (2 ll)	1980	3260	20

778	Anfänge der Rokokoplastik in Prag und Böhmen přednáška pro symposium v Poznani stroj.	4 ks (39 ll)	1981	3260	20
779	Destin et formes de la sculpture baroque en Bohême (Osudy a podoby barokové plastiky v Čechách) přednáška v Paříži stroj., franc.	1 kus (20 ll)	1981	3260	20
780	F. M. Brokof rkp., stroj.	1 kus (6 ll)	1981	3260	20
781	Konference o problémech marxistické interpretace podklady ke konferenci stroj.	1 kus (7 ll)	1981	3260	20
782	Postgraduální školení ČVUT přednášky a materiály k nim stroj., rkp.	1 kus (4 ll)	1981	3260	20
783	Raffael stroj.	1 kus (16 ll)	1981	3260	20
784	Sochařství v Čechách v období baroku přednáška pro postgraduální školení ČVUT stroj.	1 kus (11 ll)	1981	3260	20
785	Školení státní památkové péče rkp.	1 kus (4 ll)	1981	3260	20
786	K antickým prvkům v sochařství baroku v Čechách přednáška na pracovním setkání Antické tradice v českém umění stroj.	1 kus (13 ll)	1982	3260	20
787	K barevnosti pražských fasád II úvodní příspěvek pro pracovní seminář, materiály stroj., rkp.	4 ks (35 ll)	1982	3260	20
788	Minulost a současné otázky prezentace zámeckých interiérů přednáška na sympoziu stroj.	1 kus (41 ll)	1982	3260	20

789	Osudy a podoby barokové plastiky v Čechách stroj., rkp.	3 ks (36 ll)	1982	3260	20
790	Barokový Břevnov přednáška pro Hovory o Praze (pro Klub za Starou Prahu) stroj.	1 kus (15 ll)	1983	3260	20
791	Čechy a Itálie v baroku přednáška na konferenci stroj.	83 ll	1983	3260	20
792	Státní hrady a zámky v Československu a prezentace jejich vnitřků přednáška pro Symposium ICOMOS 1983 – Nová úloha hradů a zámků v životě společnosti stroj.	4 ks (25 ll)	1983	3260	20
793	Braun přednášky pro nejrůznější instituce stroj.	1 kus (14 ll)	1984	3260	21
794	Braun a jeho místo v plastice českého baroku příspěvek na konferenci stroj., rkp.	1 kus (32 ll)	1984	3260	21
795	Braunův rok stroj.	1 kus (7 ll)	1984	3260	21
796	Čechy a Itálie v baroku stroj.	1 kus (40 ll)	1984	3260	21
797	K braunovské problematice příspěvek na konferenci stroj., rkp.	2 ks (62 ll)	1984	3260	21
798	Matyáš Bernard Braun – výběr řezeb úvodní slovo k výstavě stroj.	1 kus (2 ll)	1984	3260	21
799	Barok v Československu přednáška pro Ministerstvo školství a osvěty stroj., rkp.	2 ks (45 ll)	b. d.	3260	21
800	Barokní plastika v Čechách (asi) přednáška	2 ks (33 ll)	b. d.	3260	21

stroj., (text bez úvodní strany)

801	Jednota výtvarných umělců úvodní slovo k výstavě stroj.	1 kus (6 ll)	b. d.	3260	21
802	Přednáška pro blíže neurčenou konferenci rkp.	1 kus (2 ll)	b. d.	3260	21
803	Zámecké obrazárny u nás úvod k hovoru rkp.	1 kus (12 ll)	b. d.	3260	21
<i>Cizí přednášky, proslovy, referáty</i>					
804	J. Cibulka: Velkomoravské kostely objevené r. 1949 ve Starém Městě přednáška stroj.	1 kus (14 ll)	1950	3260	21
805	Nástavbový kurs pro památkáře – texty od J. Filipa, V. Mencla, Z. Wirtha, M. Koreckého, O. Stefana stroj.	1 kus (7 ll)	1951	3260	21
806	J. Ross: Nástin dějin polského umění ve světle nových prací a objevů stroj.	1 kus (15 ll)	1952	3260	21
807	Abstrakty příspěvků z konference ČVUT na počest desetiletého výročí osvobození Československa Sovětskou armádou stroj.	1 kus (3 ll)	1955	3260	21
808	J. V. Radota: Dnešní francouzská grafika abstrakt přednášky stroj.	1 kus (3 ll)	1956	3260	21
809	Š. Kozakiewicz: Některé problémy tvorby Bernarda Bellotta abstrakt přednášky stroj.	1 kus (2 ll)	1958	3260	21
810	J. Neumann: O niektórych problemach barokowego malarstwa i rzezby na Śląsku stroj.	1 kus (9 ll)	1958	3260	21

811	Projev u hrobu prof. Josefa Šusty dne 25. května 1968 od Františka Kutnara stroj.	1 kus (6 ll)	1968	3260	21
-----	---	--------------	------	------	----

Posudky a dobrozdání

Vlastní posudky

812	A. Friedl: Románská rotunda sv. Kateřiny ve Znojmě lektorský posudek stroj.	1 kus	1953	3260	21
-----	---	-------	------	------	----

813	A. Novotný: Malostranský hřbitov lektorský posudek stroj.	1 kus (2 ll)	1954	3260	21
-----	---	--------------	------	------	----

814	B. Syrový: Studijní slovník architektury lektorský posudek stroj.	1 kus (3 ll)	1960	3260	21
-----	---	--------------	------	------	----

815	J. V. Scheybal: Východní Čechy v díle Adolfa Kašpara lektorský posudek stroj.	1 kus (3 ll)	1961	3260	21
-----	---	--------------	------	------	----

816	J. Kropáček: Mistr IP a Čechy lektorský posudek stroj.	1 kus (2 ll)	1964	3260	21
-----	--	--------------	------	------	----

817	J. Pavel lektorský posudek blíže neurčeného textu stroj.	1 kus	1964	3260	21
-----	--	-------	------	------	----

818	I. Šperling: Polychromie barokních plastik koncept nenapsaného posudku rkp.	1 kus	1967	3260	21
-----	---	-------	------	------	----

819	J. Diviš: Pražská Loreta lektorský posudek stroj.	1 kus (2 ll)	1968	3260	21
-----	---	--------------	------	------	----

820	Posudek disertační práce Márie Malíkové stroj.	2 ks (9 ll)	1969	3260	21
-----	---	-------------	------	------	----

821	Posudek kandidátské disertační práce Ivo Kořána stroj.	1 kus (8 ll)	1969	3260	21
-----	---	--------------	------	------	----

822	C. Semenzato: La scultura veneta del seicento e del settecento příprava posudku rkp.	1 kus (8 ll)	1969/1970	3260	21
823	I. Šperling: Příspěvek k barokní architektonické plastice v Praze lektorský posudek stroj., rkp.	2 ks (6 ll)	1970	3260	21
824	I. Šperling: Příspěvek k dějinám barokní plastiky v kostele sv. Tomáše v Praze na Malé Straně lektorský posudek stroj., rkp.	2 ks (5 ll)	1970	3260	21
825	I. Šperling: Barokní prospekty pražských varhan lektorský posudek stroj.	1 kus (3 ll)	1974	3260	21
826	A. Plichta, posudek pro Jaroměřický sborník stroj.	1 kus (7 ll)	1975	3260	21
827	M. Suchomel: Josef Jelínek lektorský posudek stroj.	1 kus (2 ll)	1975	3260	21
828	I. Kořán: Umění baroka v Havlíčkově Brodě lektorský posudek stroj.	1 kus (2 ll)	1976	3260	21
829	L'Opera completa del Veronese lektorský posudek stroj.	1 kus (4 ll)	1977	3260	21
830	Oponentský posudek kandidátské práce Ivana Rusiny stroj.	1 kus (11 ll)	1980	3260	21
831	Neri Pozza: Tiziano, Rizzoli posudek stroj.	1 kus (3 ll)	1983	3260	21
832	Posudky závěrečných prací specializačního pomaturitního studia pro stále průvodce a vedoucí památkových objektů stroj., rkp.	5 ll	1983	3260	21

- | | | | | | |
|-----|--|--------------|-------|------|----|
| 833 | Oponentský posudek kandidátské práce Anny Rollové stroj. | 1 kus (4 ll) | 1984 | 3260 | 21 |
| 834 | E. Weber-Zeitbammer: Das Verhältnis von Architektur und Plastik in der Barockzeit
lektorský posudek
rkp. | 1 kus (2 ll) | b. d. | 3260 | 21 |

Posudky prací O. J. Blažíčka

- | | | | | | |
|-----|---|--------------|-------|------|----|
| 835 | O. J. Blažíček: Obrazárny státních zámků
posudek od J. Pešiny
stroj. | 1 kus | 1956 | 3260 | 21 |
| 836 | O. J. Blažíček: Bernini – posudek od J. Neumanna
stroj. | 1 kus | 1959 | 3260 | 21 |
| 837 | O. J. Blažíček: Bernini – posudek od Z. Wirtha
stroj. | 1 kus | 1959 | 3260 | 21 |
| 838 | O. J. Blažíček: Barockkunst in Böhmen
– posudek od G. Franze
stroj. | 1 kus (2 ll) | 1968 | 3260 | 21 |
| 839 | O. J. Blažíček: Matyáš Bernard Braun – lektorský
posudek od Otakara Votočka
stroj. | 1 kus | 1983 | 3260 | 21 |
| 840 | O. J. Blažíček: Sochařství baroku
v Čechách I–III – posudek od Milady
Vilímkové na nevydaný rukopis
stroj. | 1 kus (2 ll) | 1984 | 3260 | 21 |
| 841 | O. J. Blažíček: Ferdinand Maxmilián Brokoff
– posudek od Vladimíra Denksteina
stroj., (první. strana chybí) | 1 kus (8 ll) | b. d. | 3260 | 21 |

Cizí posudky

- | | | | | | |
|-----|---|--------------|------|------|----|
| 842 | E. Poche: Böhmisches Porzellan – posudek
doktorské disertační práce od F. Matouše,
D. Šindeláře a V. Denksteina
stroj. | 2 ks (11 ll) | 1956 | 3260 | 21 |
|-----|---|--------------|------|------|----|

843	V. Denkstein: Pavézy českého typu – oponentské posudky doktorské disertační práce od E. Pocheho, F. Kavky a. Kutala stroj.	2 ks (25 ll)	1966	3260	21
844	D. Šindelář: Okrajové estetično – oponentské posudky doktorské disertační práce od J. Neumanna, M. Nováka a M. Míčka stroj.	2 ks (18 ll)	1968	3260	21
845	A. Merhautová-Livorová: Středoevropské prosté rotundy – oponentské posudky doktorské disertační práce od J. Pešiny, V. Kotrby, E. Lehmana a R. Turka stroj.	2 ks (36 ll)	1969	3260	21
846	I. Kořán: Umění a umělci baroka v Hradci Králové – posudek kandidátské disertační práce od J. Neumanna + teze práce stroj.	1 kus (2 ll)	1969	3260	21
847	M. Malíková: Donnerův okruh na Slovensku – posudek disertační práce od Alžběty Güntherové-Mayerové stroj.	1 kus (12 ll)	1969	3260	21
848	I. Rusina: Kamenná plastika 17. století na Slovensku – oponentský posudek kandidátské práce od Ivo Krška a Ladislava Saučina stroj., tisk	4 ks (11 ll)	1978	3260	21

**Pomocný a studijní přípravný materiál
(poznámky, bibliografické lístky, výpisy z literatury, archiválie, výstřížky)**

849	Sochaři: jmenné rejstříky – poznámky na lístcích		b. d.	3260	22
	A	25 ll + 1 kresba			
	B	117 ll			
	C, D, E, F, G, H, Ch	354 ll			
	J	63 ll			
	K	107 ll			
	L	55 ll			
	M	87 ll + 1 kresba			
	N	16 ll			
	O–P	158 ll			
	Q	11 ll			
	R, Ř	57 ll			
	S, Š	60 ll			

	T, U	66 ll			
	V, W	92 ll			
	Z, Ž	17 ll			
850	Hesla osobní i věcná pro chystanou Malou encyklopedii v Orbisu rkp., stroj. A–B C–F G–H Ch–K L–M N–Ž	140 ll 194 ll 132 ll 165 ll 85 ll 144 ll	1949/1950	3260	23
851	II – seicento karty s obrazy Italů, zámky, NG rkp.	60 ks	b. d.	3260	23
852	III – settecento karty s obrazy Italů, zámky, NG rkp.	60 ks	b. d.	3260	23
853	Opočno karty s obrazy	29 ks	b. d.	3260	23
854	Různé sbírky karty s obrazy	19 ks	1964	3260	23
855	Národní galerie karty s obrazy	37 ks	b. d.	3260	23
856	Různé poznámky k obrazům a sochám rkp.	68 ks	b. d.	3260	24
857	Složka „K práci“ rkp.	6 ks	b. d.	3260	24
858	Canalettové rkp.	6 ks	b. d.	3260	24
859	Rychnov 3. vydání katalogu, výpisky 1971 malé lístky rkp.	281 ks	1971	3260	24
860	Rychnov katalog poznámky, lístky rkp.	197 ks	b. d.	3260	24

861	Rychnov, Katalog obrazárny 1955 kartotéční lístky s poznámkami k jedn. dílům rkp.	330 ks 1955	3260	24
862	Mělník, „Katalog“ obrazárny 1954 kartotéční lístky k jedn. obrazům rkp.	89 ks 1954	3260	24
863	Zámky – na kartách popisy obrazů ze zámků: Zámky I Zámky II Mělník	21 ks 63 ks 5 ks	b. d.	3260 24
864	Různé poznámky k sochařům a místům karty nebo papíry s poznámkami k umělcům s přehledem jejich díla: B. Fritsch, F. Kohl, A. J. Nessmann, J. J. Morper, I. Rohrbach, V. Königer, V. Borovec, Katterbauer, O. Eigler, I. M. Platzter, P. Heermann, G. Pencz, Platzter, A. Braun, Quitainer, Braunovci, Jelínek rodina, Běstvína, S. Stolař, Ř. Thény, Devoty, Pacák, P. Vyšohlíd, poznámky – např. k rokoku, Devotyové, Bulla rkp.	73 ks	b. d.	3260 24
865	Karty k obrazům z jednotlivých zámků Mor. Šternberk Pernštejn Rájec Rychnov Slavkov u Brna Sychrov Velké Losiny Veltrusy Vizovice poznámky rkp.	4 ks 1 kus 3 ks 3 ks 5 ks 2 ks 6 ks 4 ks 2 ks 3 ks	b. d.	3260 24
866	Materiál pro Lexikon Thieme-Becker stroj., rkp.	248 ll	b. d.	3260 24
867	Rájec „Katalog obrazárny“ rkp.	210 ll 1955	3260	25
868	Francouzská malba 17. a 18. století v čsl. sbírkách – referát pro uměleckohistorický kongres 1958 rkp.	2 ks (98 ll)	1958	3260 25

869	Poznámky ze studijního pobytu v Římě: Kostely – S. Maria della Vittoria Kostely – konec, orat., kašny atd. Musea, galerie, sbírky Kostely – s. Agnese, s. Marcello Poznámky Odloženo nebo nepřístupno rkp.	86 ll 79 ll 60 ll 96 ll 6 ll 63 ll	1948	3260	25
870	Dr. Šíp, Artia, Flámské obrazy 17. věku na státních zámcích, první výběr 28. 7. 1961 vyplněné karty	37 ks	1961	3260	25
871	Cipper a další z našich sbírek k pojednání, Knihovna Uměleckoprůmyslového musea a Národní galerie rkp.	99 ll + 12 foto + 33 karet	b. d.	3260	25
872	Lístky s popisy exponátů (snad z výstav Český barok) rkp.	85 ks	b. d.	3260	25
873	Poznámky k dílům na jednotlivých zámcích rkp.	45 ll	1960	3260	25
874	Vizovice – vědecké karty rkp.	15 ks	b. d.	3260	25
875	Sychrov rkp.	5 ll	b. d.	3260	25
876	Rokokový prádelník na Dobříši a další nábytek rkp.	5 ll	1961	3260	25
877	Praha, jednotlivé plastiky, sloupy apod. rkp.	20 ll	b. d.	3260	25
878	Různé volně uložené listy rkp.	19 ll	b. d.	3260	25
879	Karlův most, poznámky a výpisky rkp.	39 ll	b. d.	3260	25
880	Literatura a různé výpisky k Brandlovi (jednotlivé složky sestavovali patrně studenti) rkp.	122 ll + 3 foto	b. d.	3260	25
881	Autorský rejstřík universitních thesí	675 ll	1939	3260	26

z Klementina (pozn.: číslování později změněno)
 poznámky
 rkp.

882	Poznámky a výpisky k plastikám do 1700 1700–1730 1730–1750 1750–1800 rkp.	b. d.	3260	26
			23 ks	
			42 ll	
			26 ll	
			30 ll	
883	Kartotéka s lístky s pojmy, umělci (nejedná se o Blažíčkův rukopis)	b. d.	3260	27
	A		183 ll	
	B		137 ll	
	C		80 ll	
	Č		15 ll	
	D		110 ll	
	E		74 ll	
	F		90 ll	
	G		98 ll	
	H		108 ll	
	CH		28 ll	
	I		44 ll	
	J		31 ll	
	K		288 ll	
	L		104 ll	
	M		192 ll	
	N		74 ll	
	O		63 ll	
	P		287 ll	
	R		109 ll	
	Ř		14 ll	
	S		53 ll	
	Sch		106 ll	
	St		100 ll	
	Š		28 ll	
	T		120 ll	
	U		40 ll	
	V		99 ll	
	W		35 ll	
	Z		57 ll	
	Ž		8 ll	
	pojmy		23 ll + 26 ks výstřížků z novin	
884	Karlův most, poznámky a výpisky rkp.	b. d.	3260	28
			20 ll	

885	Barok – různé výpisy rkp.	27 ll	b. d.	3260	28
886	Čechpauer – poznámky rkp.	7 ks	b. d.	3260	28
887	Výlety – popisy, výpisky Výlet do Německé Rybné s dr. Pochem, 13. a 14. 8. 1939 (a jiné výlety) rkp.	32 ll	1939	3260	28
888	Brokofové – poznámky k jednotlivým dílům a místům, literatura, prameny, karty aj. rkp.	692 ks	b. d.	3260	28
889	Poznámky z objektů, poznámky o uměleckých dílech na památkových objektech rkp.	217 ks	b. d.	3260	28
890	Opisy karet z památkových objektů rkp., stroj.	27 ks + 6 foto	b. d.	3260	28
891	Poznámky k jednotlivým památkovým objektům s informacemi o původu sovoů na jednotlivých objektech, umělecké předměty rkp.	76 ks	b. d.	3260	28
892	Zbraslav 1970 a 1978 kartotéční lístky k plastikám	196 ks	1970, 1978	3260	29
893	Venkov abecedně A–L lístky s díly umělců	388 ll	b. d.	3260	29
894	Venkov abecedně M–Z lístky s díly umělců	488 ll	b. d.	3260	29
895	Praha – kostely, kláštery, paláce rkp.	150 ll	b. d.	3260	29
896	Morava, Brno, Olomouc rkp.	83 ll	1951	3260	29
897	Bibliografie lístky	99 ll	b. d.	3260	29

898	Region, Východní Čechy a Sudety, Morava lístky s poznámkami	27 ks	b. d.	3260	29
899	Rokoko v Čechách rkp. poznámky	145 ll	b. d.	3260	30
900	Braunova Maří Magdalena z Bon repos rkp.	2 ks (13 ll) + 9 foto	1970	3260	30
901	Jan Brokof, Tatranská galerie rkp.	2 ll	b. d.	3260	30
902	Polychromie barokní plastiky, štafírování rkp., stroj., tisk	4 ks (21 ll)	b. d.	3260	30
903	Fantova madonka rkp.	11 ll	b. d.	3260	30
904	K atlantům v přízemí fasády milánského dómu rkp.	1 kus	b. d.	3260	30
905	Themata, úkoly, lhůty, náměty, různé poznámky rkp., stroj.	54 ll + 13 foto	1962	3260	30
906	Rafael – poznámky k publikaci rkp.	6 ks (111 ll)	b. d.	3260	30
907	Různé výpisy a materiály rkp.	3 ll	b. d.	3260	30
908	Složka „K vynesení na karty“ rkp.	12 foto díla + 36 ll	b. d.	3260	30
909	Klášterní archiv benediktinů v Břevnově: poznámky, výpisy, přepisy archiválií (knihovna, klášterní archiv v Broumově, Břevnov archiv, Břevnov klášter, Diarium Břevnoviense) rkp.	9 ks (167 ll)	1937–1943	3260	30
910	Návrh výzdoby H. Tyrola pro svatozikmundskou kapli u sv. Víta dodatečně publikoval Pešina v Umění rkp.	17 ll + 2 foto	1945	3260	30
911	Výpisy z kapitulního archivu ve Staré Boleslavi vypsala V. Mixová (Naňková)	34 ll	1948	3260	30

	rkp.				
912	K thesím rkp., stroj.	69 ll + 16 foto	b. d.	3260	30
913	These poznámky, tiskové náhledy	250 ll + 6 ks	b. d.	3260	30
914	Platzer v Troji rkp., tisk	3 ll	b. d.	3260	31
915	K sochařství baroku v Čechách stroj.	45 ll	b. d.	3260	31
916	Braunovci rkp.	53 ll + 2 výstřižky	b. d.	3260	31
917	Archiv Strahov (k Umění a umělci 17. a 18. věku v záznamech pražských klášterních archivů) stroj., rkp.	10 ll	b. d.	3260	31
918	Popis kláštera sv. Magdaleny v Praze III z archivu dominikánů rkp.	8 ll + 15 foto	b. d.	3260	31
919	Historiografie umění v Čechách hl. lístky s poznámkami rkp.	37 ll	b. d.	3260	31
920	Jan Brokof rkp.	34 ll + 1 foto	b. d.	3260	31
921	Jan Brokof v Lysé rkp.	10 ll	b. d.	3260	31
922	Různé výpisy: Výpisy a literatura Citáty a hesla Fragmenty (postřehy a záznamy) Doklady, stroj. rkp.	36 ll 19 ll + 1 foto 82 ll 25 ll + 4 výstřižky	b. d.	3260	31
923	Různá připsání a zjištění rkp.	43 ll + 4 foto	b. d.	3260	31
924	De Broses: Lettres de Rome, překlad rkp., stroj.	41 ll	1949	3260	31

925	Různé výpisy Nationabibliothek Wien; různé výpisy a opisy archiválií rkp., stroj.	3 ks (47 ll)	b. d.	3260	31
926	K Platzerově dílně rkp., stroj.	123 ll	b. d.	3260	31
927	K interpretaci českého baroku rkp.	1 kus	b. d.	3260	31
928	Themata výstav a tisků rkp., stroj.	6 ll	b. d.	3260	31
929	Oldřich Blažíček, doplňky literatury rkp.	78 ll	b. d.	3260	31
930	Návrh vyobrazení Příprava a nástup baroku (pro Sochařství baroku v Čechách) stroj.	5 ll	b. d.	3260	32
931	Teze, rozvrh, návrh vyobrazení rkp.	33 ll	1973	3260	32
932	These II. dílu Dějin českého výtvarného umění: J. Krčálová: Renesanční architektura; I. Kořán: renesanční sochařství; J. Vacková: Deskové malířství, iluminátorství, tištěné ilustrace v tištěných knihách let 1 526–1620; Kudělka: Architektura na Moravě v 17. a 18. století; O. J. Blažíček: Sochařství stroj.	5 ks (22 ll)	b. d.	3260	32
933	Barok, různé sylaby: Bolšaja Sovětskaja Encyklopedia; Skripta historické konference v Liblicích, Neumannovy odstavce o umění baroku; J. Krása: Výtvarné umění v Čechách a na Moravě 1620–1800 stroj.	3 ks (17 ll)	b. d.	3260	32
934	T. Murr: Bibliothèque de Peinture, de Sculpture et de Gravure, výpisky z knihy z r. 1770 rkp.	1 kus (27 ll)	b. d.	3260	32
935	Opatství benediktinů v Břevnově, Zápisy z latinského Diaria Břevnoviense, nadepsáno: „má zjištění, předaná Dr. Pochemu“ rkp.	1 kus	1943	3260	32

936	Die tschechoslowakischen Künstler für Vollmers Künstlerlexikon stroj.	1 kus (186 ll)	b. d.	3260	32
937	Seznamy s prof. Matějčkem (seznamy členů České akademie věd a umění) stroj.	1 kus (11 ll)	1950	3260	32
938	Hesla pro Thieme–Becker stroj., rkp., něm.	1 kus (47 ll)	b. d.	3260	32
939	Bendl rkp.	1 kus (6 ll)	1980	3260	32
940	Přínosná kniha o bavorské rokokové sovětce rkp., koncept	1 kus (9 ll)	b. d.	3260	32
941	Československá encyklopedie stroj., rkp.	1 kus (17 ll)	b. d.	3260	32
942	Poznámky k Motiv moře rkp., stroj.	1 kus (53 ll)	1943	3260	32
943	Výpisky z Univerzitní knihovny, Archivu Ministerstva vnitra a Archivu města Prahy rkp.	1 kus (93 ll)	b. d.	3260	32
944	Rychnov obrazárna – různé poznámky stroj., rkp.	1 kus (29 ll)	b. d.	3260	32
945	Delineationes Sporckiane, Strahov rkp. poznámky s kresbami	1 kus (15 ll)	1963	3260	32
946	Zlaté rouno a šlechta z Čech, podle: Liste nominale des chevaliers de l'ordre... rkp. výpisky	1 kus (4 ll)	b. d.	3260	32
947	Grafika na našich zámčích poznámky a texty (torza)	1 kus (9 ll) + 8 foto	b. d.	3260	32
948	Orientální vlivy – čínská móda v rokoku u nás rkp.	2 ks (16 ll) + 1 foto	1946/1947	3260	32
949	Brno, hotová hesla lístky s poznámkami	7 ll	1955	3260	32

950	Malý bohovědný slovník výpisky rkp.	1 kus (7 ll)	1963	3260	32
951	K architektonicko-skulpturální symbiose v pražském baroku rkp.	1 kus (26 ll)	b. d.	3260	32
952	Platzer rkp.	1 kus (46 ll) + 1 foto + 1 negativ	b. d.	3260	32
953	Kartotéka s bibliografií k baroku stroj., rkp.	104 ks	b. d.	3260	32
954	Různé poznámky – obrazové přílohy seznamy (asi k Dějinám československého výtvarného umění) rkp.	1 kus (14 ll)	b. d.	3260	33
955	Doplňky k lexikonu Thieme-Becker rkp.	1 kus (7 ll)	1942	3260	33
956	Bibliografie Platzerové stroj., rkp.	1 kus (32 ll)	1978	3260	33
957	Recenze I. Kořána: renesanční a baroková plastika v Praze rkp.	1 kus (15 ll)	1983	3260	33
958	Závodní škola práce sešit s poznámkami rkp.	1 kus (2 ll)	1953–1954	3260	33
959	Bendl katalog (Výběr řezeb) katalog rkp.	1 kus (46 ll)	1981	3260	33
960	Bibliografie, recenze rkp.	84 ll	b. d.	3260	33
961	Recenze, obsahy, výtahy z knih, poznámky rkp.	36 ll	b. d.	3260	33
962	Archiv Voršilek v Praze II, umělci v záznamech pražských klášterů rkp., stroj.	1 kus (29 ll)	1944 a 1945	3260	33
963	Dvojice podobizen Daniela Schultze v Čechách rkp.	1 kus (31 ll)	b. d.	3260	33

964	Ctnosti Klementinum rkp.	1 kus (7 ll)	b. d.	3260	33
965	Výpisky z archivů: Klášter sv. Josefa u Anglických panen; kapucíni v Loretě; klášter u P. M. Sněžné; Štencův archiv, prohlídka kartotéky; Osov – liber memorabilium; Jablonné – liber consiliorum rkp.	8 ks (141 ll)	1943–1947	3260	33
966	Umění baroku a jiné, bibliografie, výpisy z cizojazyčné literatury rkp.	252 ll	b. d.	3260	33
967	Štuky, komparace rkp.	3 ks (123 ll)	b. d.	3260	34
968	Poznámky k místům, štukatérům a jejich dílům + kartičky s životopisnými údaji štukatérů	122 ll	b. d.	3260	34
969	Katalog Brokofova díla rkp.	98 ll	b. d.	3260	34
970	Bernini, doplňky k rukopisu rkp.	1 kus (34 ll)	1964	3260	34
971	Šlancovský rkp.	12 ll	b. d.	3260	34
972	Různé výpisky a karty k sochařům rkp.	45 ll	b. d.	3260	34
973	Nizozemští malíři rkp.	1 kus (19 ll)	b. d.	3260	34
974	Bibliografický sběr rkp.	1 kus (12 ll)	b. d.	3260	34
975	Essen 1977 – poznámky z navštívených míst po Německu (s kresbami) rkp.	39 ll	b. d.	3260	34
976	Plastiky, Monografie svatováclavská, Dr. Kropáček sv. Václav jezdec; stojící rytíř, 17. a 18. století; neurčené typy, sochy stroj., rkp.	3 ks (184 ll)	b. d.	3260	34
977	Poznámky různé – Picasso aj. rkp.	5 ll	b. d.	3260	34

Tisky

Vlastní

978	Josef Mánes: Píseň jitřní a Ukolébavka	1 kus	1947	3260	36
979	F. V. Harovník a rokoková nástropní freska v náchodském zámku	1 kus	1949	3260	36
980	L'Italia e la scultura in Boemia nei secoli XVII e XVIII separát	1 kus	1949	3260	36
981	Platzerova bozzetti ve Vyšším Brodě	2 ll	1949	3260	36
982	Poznámka k útvaru hlavního oltáře u sv. Mikuláše v Praze III	1 kus	1949	3260	36
983	Sochařství první poloviny 17. stol. v Čechách Památky historie	2 ks	1949	3260	36
984	Barokové oltáře s točenými sloupy	1 kus	1954	3260	36
985	Umění a umělci 17. a 18. věku v záznamech z pražských klášterních archivů náhled tiskový	1 kus	1954	3260	36
986	Sochařství 17. a 18. věku v Čechách ve vazbě, strojopisy s rukopisnými opravami	2 ks (468 s)	před 1958	3260	35
987	Umělecká řemesla v památkové péči	1 kus	1960	3260	36
988	Ancora del Todeschini – Cipper, separát článku	1 kus	1966	3260	36
989	Baroque Art in Bohemia, For you from Czechoslovakia	1 kus	1967	3260	36
990	K otázce specifické formace barokové plastiky v Čechách, separát	1 kus	1971	3260	36
991	L'art baroque au chateau de Chlumec v Soyez les bienvenus en Tchechoslovaquie	1 kus	1972	3260	36
992	Italské podněty a ohlasy v barokovém sochařství Čech předtiskový náhled	1 kus	1980	3260	36
993	Různé články – tiskové náhledy	11 ll	b. d.	3260	36

Cizí tisky

994	J. Blažková: Les tapisseries de Jacob Jordaens dans les chateaux Tchécoslovaques separát	1 kus	1937	3260	36
995	F.-G. Pariset: L' image saint-Alexis de Georges de la Tour	1 kus	1938	3260	36
996	K. M. Swoboda: Barock und Gegenreformation	1 kus	1943	3260	36
997	H. Rokyta – Ernst Welker (1788–1857) K stému výročí úmrtí prvního malíře zámku v Ratibořicích	1 kus	1958	3260	36
998	A. Merhautová-Livorová: Cizí podněty a domácí tradice v románské architektuře severozápadních Čech separát z Umění	1 kus	1959	3260	36
999	J. Pešina: Nový pokus o revizi dějin českého malířství 15. století separát z Umění	1 kus	1960	3260	36
1000	P. Preiss: Fresky V. V. Reinera v Gaminu separát z Umění	1 kus	1960	3260	36
1001	A. Liška: České sochařství v době slohové přeměny kolem roku 1450 separát z Umění	1 kus	1961	3260	36
1002	J. Hobzek: Sídla českých králů	1 kus	1961	3260	36
1003	V. Ryněš: Hlavní oltář městského kostela v Klatovech separát z Umění	1 kus	1961	3260	36
1004	E. A. Šafařík: Tři podoby Michaela Kreisingera od Jana Kupeckého separát z Umění	1 kus	1962	3260	36
1005	J. Homolka: Madona ze Svojsína separát z Umění	1 kus	1962	3260	36
1006	M. Lejsková-Matyášová: K malířské výzdobě rožmberské Kratochvíle separát z Umění	1 kus	1963	3260	36
1007	A. Wiecek: Jan Jiří Urbanský. Český sochař ve Slezsku separát z Umění	1 kus	1964	3260	36
1008	E. A. Šafařík: Torzo Veronesova vrcholného díla v Národní galerii v Praze separát z Umění	1 kus	1964	3260	36

1009	J. Kříž: K otázce vývojových proměn Grundova díla. Klasicizující tendence z let 1760–67 separát z Umění	1 kus	1964	3260	36
1010	M. Lejsková-Matyášová: Renesanční reliéfy z olomouckého lapidária a jejich restaurování separát z Umění	1 kus	1964	3260	36
1011	P. Preiss: Západočeský rokokový freskař František Julius Lux separát z Umění	1 kus	1964	3260	36
1012	M. Lejsková-Matyášová: K Jägerově přestavbě zámku v Kostelci nad Černými lesy separát z Umění	1 kus	1965	3260	36
1013	P. Preiss: Freska F. A. Maulbertsche ve Filosofickém sále Strahovské knihovny separát	1 kus	1967	3260	36
1014	P. Preiss: Zur Eigenart der böhmischen Barockmalerei separát	1 kus	1967	3260	36
1015	H. Smetáčková: Zahradní schodiště vily Tróje v Praze a jeho výzdoba separát z Umění	1 kus	1968	3260	36
1016	I. Kořán: Barok pod Orlickými horami separát	1 kus	1970	3260	36
1017	I. Kořán: Umění a umělci baroka v Hradci Králové separát z Umění	1 kus	1971	3260	36
1018	H. Seifertová: Univerzitní teze Ferdinanda Leopolda z Martinic a její ikonografický program separát z Umění	1 kus	1972	3260	36
1019	I. Kořán: Weidnerova chvála starožitností českých, zvláště kolovratských separát	1 kus	1973	3260	36
1020	L. Lancinger – M. Pavlík, Nové prameny k stavebnímu vývoji kostela sv. Josefa pražských karmelitánek a k účasti J. B. Matheye na projektu separát z Umění	1 kus	1974	3260	36
1021	M. Horyna – L. Lancinger: Projektant a stavební vývoj Lorety v Rumburku separát z Umění	1 kus	1977	3260	36

1022	A. M. Kotrbová – H. G. Franz: Zum Gedenken an Oldřich J. Blažíček	1 kus	1984	3260	36
------	---	-------	------	------	----

Výstřižky

1023	Události a projevy; Theorie, kritika; Památky výstřižky, noviny, časopisy, výpisky z novin	176 ks	1932–1970	3260	37
------	--	--------	-----------	------	----

1024	Dějiny umění; Současné umění a kritika; Aktuality z umění; Dějiny umění – pojetí, osoby, události výstřižky, noviny, časopisy, výpisky z novin	205 ks	1934–1984	3260	38
------	--	--------	-----------	------	----

Fotografie

Místa

1025	B–P:		b. d.	3260	39
	Benešov	5 ks			
	Beroun – děkanský kostel	14 ks			
	Blatná	10 ks			
	Brodce	2 ks			
	Broumov	4 ks			
	Brozany – jen text, 0 fotek				
	Březnice	23 ks			
	Bříství	10 ks			
	Bubovice u Březnice	1 kus			
	Bykáň	2 ks			
	Černý Kostelec	18 ks			
	České Budějovice	3 ks			
	Český Brod	8 ks			
	Český Krumlov	10 ks			
	Ďáblice	1 kus			
	Dětenice	5 ks			
	Dobrá Voda	1 kus			
	Dobříš	4 ks			
	Doksany	22 ks			
	Dolní Ročov	6 ks			
	Dublovice	3 ks			
	Dvůr Králové	1 kus			
	Falknov	1 kus			
	Hájek u Kladna	2 ks			
	Havlíčkův Brod	2 ks			
	Hejnice	1 kus			
	Holešov	6 ks			
	Horšovský Týn	5 ks			
	Cheb	2 ks			
	Chlum u Třeboně	3 ks			
	Chomutov	2 ks			
	Chotěšov	2 ks			
	Chrudim	1 kus			

Chuchle	5 ks
Chvalšiny	4 ks
Jablonné	1 kus
Jankov	5 ks
Jemniště	1 kus
Jičín	4 ks
Jindřichův Hradec	2 ks
Kladruby	18 ks
Klášterec n. Ohří	3 ks
Klatovy	4 ks
Kunratice	18 ks
Kutná Hora	14 ks
Liberec	2 ks
Liběšice	5 ks
Litoměřice	3 ks
Lnáře	2 ks
Louny	1 kus
Lysá	23 ks
Milavče u Domažlic	1 kus
Mladá Boleslav	18 ks
Mnichovo Hradiště	6 ks
Mníšek – Skalka	8 ks
Mokropsy	3 ks
Nícov	9 ks
Náchod, zámek	4 ks
Nové Město n. Metují	14 ks
Nymburk	2 ks
Opařany	3 ks
Opočno	3 ks
Osek – klášter	4 ks
Pardubice – muzeum	3 ks
Pelhřimov	3 ks
Plzeň muzeum	7 ks
Počátky u Pelhřimova	1 kus
Praha – kostel alžbětinek	27 ks
Praha – Sv. Apolinář	9 ks
Praha – Bílá Hora	4 ks
Praha – Břevnov	11 ks
Praha – Sv. František (Staré Město)	12 ks
Praha – Sv. Haštal	3 ks
Praha – Sv. Havel	27 ks
Praha – Sv. Ignác	36 ks
Praha – Sv. Jakub	30 ks
Praha – Sv. Jan Nepomucký (Hradčany)	6 ks
Praha – Sv. Jiljí, knihovna	4 ks
Praha – Sv. Jiljí	1 kus
Praha – Sv. Jindřich	6 ks
Praha – Sv. Jiří – barokní plastika	6 ks
Praha – kapucíni Hradčany	5 ks
Praha – Sv. Kateřina	9 ks

	Praha – lapidarium	8 ks		
	Praha – Loreta	29 ks		
	Praha – městské museum	22 ks		
	Praha – U milosrdných	9 ks		
	Praha – kostel milosrdných	32 ks		
	Praha – orloj	5 ks		
	Praha – orloj a Staroměstská radnice v roce 1945	62 ks		
	Praha – Panna Marie Sněžná	35 ks		
	Praha – různé kostely	11 ks		
	Praha – Sv. Tomáš	3 ks		
	Praha – Týn	35 ks		
	Praha – různá kamenná plastika	7 ks		
	Praha – různé	3 ks		
1026	P–Ž:		b. d.	3260 40
	Praha – kostel a klášter kapucínů Hradčany	5 ks		
	Praha – Valdštejnský palác	7 ks pohlednic		
	Praha – chrám sv. Víta	19 ks		
	Praha – P. M. Vítězná	16 ks		
	Praha – Sv. Voršila	7 ks		
	Přeštice	2 ks		
	Pyšely	17 ks		
	Rožmberk	1 kus		
	Rychnov n. Kněžnou	2 ks		
	Řeporyje	4 ks		
	Římov	3 ks		
	Sázava	4 ks		
	Sedlec	7 ks		
	Sepekov	4 ks		
	Skrýšov	1 kus		
	Slaný	4 ks		
	Sluštice	3 ks		
	Stříbro	9 ks		
	Střílky	5 ks		
	Svatá Dobrotivá	10 ks		
	Svatá Hora	9 ks		
	Sv. Jan pod Skalou	7 ks		
	Štáhlavy	2 ks		
	Štolmíř	11 ks		
	Tábor	4 ks		
	Třebotov	6 ks		
	Tuklaty	5 ks		
	Úterý	2 ks		
	Úvaly	5 ks		
	Valdice – kartouza	5 ks		
	Veltrusy	4 ks		
	Vraný u Slaného	4 ks		
	Vysoké Mýto	2 ks		
	Vyšší Brod	8 ks		
	Zásmuky	3 ks		

Zbraslav	2 ks
Žatec	8 ks
Žďár	4 ks
Žebrák	3 ks
Želiv	7 ks
Žleby	2 ks
Žlutice	1 kus
Morava	45 ks
Západní Čechy, zbylé, 18. století	53 ks
Severozápadní a severní Čechy, 18. století	20 ks
Střední Čechy, zbylé, 18. století	22 ks
Východní Čechy, zbylé, 18. století	17 ks
Jižní Čechy, zbylé, 18. století	10 ks
Itálie (Bernini, Algardi)	14 ks
Španělsko, Francie	3 ks

1027	Různé (větší formát):	
	Břevnov – kostel sv. Markéty	1 kus
	Mělník	1 kus
	Opočno	1 kus
	Smolotely	9 ks
	Stará Boleslav, oltář s obrazem od J. B. Hesse	1 kus

Sochaři

1028	A–P:	b. d.	3260	41
	Adámek	17 ks		
	Altmann	4 ks		
	Aulíček	3 ks		
	Bauer (Boura) V.	3 ks		
	Baugut	3 ks		
	Bendl	29 ks		
	Beuthl	1 kus		
	Binnert	7 ks		
	Borovec Š.	3 ks		
	Borovec V.	2 ks		
	Braunova následnost, anonymové	7 ks + 1 kresba		
	Brohn	2 ks		
	Brokofova následnost	30 ks		
	Brüderle	12 ks		
	Bulla	3 ks		
	Cometa	9 ks		
	Corbelini	12 ks		
	Corradini	7 ks		
	Čechpauer	10 ks		
	Devoty J. A.	7 ks		
	Devoty K.	2 ks		
	Dietrich	2 ks		
	Dietz	5 ks		
	Dietz? x Mistr z Bohosudova, Teplic – Šanova, Litoměřic	9 ks		

Dorazil	8 ks
Drak	1 kus
Drobná plastika v NG	11 ks
Eberle	40 ks
Eder	13 ks
Eigner	5 ks
Geiger	8 ks
Grauer	3 ks
Haischer	2 ks
Hammer	7 ks
Hanika J.	2 ks
Hásek	1 kus
Hatlák	1 kus
Heermann J. J.	23 ks
Heidelberger	17 ks
Herscher	18 ks
Hiernle	46 ks
Höbel	1 kus
Hoffman	19 ks
Jelínkové	50 ks
Kabourek	1 kus
Kaiser	1 kus
Katterbauer	1 kus
Klein Josef	30 ks
Kohlové	20 ks
Krim A.	7 ks
Kron A., socha Čechie v Ostředku	9 ks
Kroupa V.	2 ks
Krupka	7 ks
Kuen	18 ks
Kühnel	19 ks
Langhoff	5 ks
Leder	1 kus
Legát	3 ks
Lichtenberg	4 ks
Mändl	2 ks
Marek Petr	1 kus
Max	1 kus
Mayer	17 ks
Mezdřický	5 ks
Miller	6 ks
Mistr chrudimského Zvěstování	1 kus
Mistr oltáře z Karlova	15 ks
Modler a Feit, Bechyně	1 kus
Mosto	13 ks
Morávek	4 ks
Odelli	1 kus
Pacák, J. F.	17 ks
Pacák V. F.	10 ks
Prachner R.	82 ks

	Praha, chrám sv. Víta sakristie	1 kus		
1029	P–Z:		b. d.	3260 42
	Platzer I. M.	20 ks		
	Prachner (Mistr z Lorety)	16 ks		
	Prachnerové	38 ks		
	Pursch	3 ks		
	Quellinus A. st.	22 ks		
	Quitainer J. A.	57 ks		
	Quitainer O. F.	18 ks		
	Richter	5 ks		
	Ringelhahn	7 ks		
	Rohrbach	18 ks		
	Rotter	2 ks		
	Schwenke	1 kus		
	Steinhübel	1 kus		
	Stolař	3 ks		
	Strachovský	5 ks		
	Styrl	20 ks		
	Sultner	2 ks		
	Süssmayer?	2 ks		
	Süssnerové	20 ks		
	Šlanzovský	35 ks		
	Teplý	7 ks		
	Thény	11 ks		
	Tollinger	2 ks		
	Tupadlovski	5 ks		
	Ublacher	35 ks		
	Urbanský	11 ks		
	Vančura	2 ks		
	Vetter	4 ks		
	Vídeňsko-moravský mistr	1 kus		
	Vries	9 ks		
	Vyskočil J.	1 kus		
	Waräth	5 ks		
	Weber	2 ks		
	Weiss F. I.	1 kus		
	Weitzmann	9 il		
	Wendové – O. a P. J. a další	11 ks		
	Widmann K.	2 ks		
	Zinner	10 ks		
	Zallinger	1 kus		
	Zelenka	34 ks		
	Různí sochaři (např. Asam, Dietrich, Egell, Wenziger, Giuliani)	27 ks		
1030	Braun M. B. I	105 ks	b. d.	3260 42
1031	Braun M. B. II	90 ks	b. d.	3260 42

1032	Brokof F. M. a M. J. J.	88 ks	b. d.	3260	42
1033	Brokof	101 ks	b. d.	3260	42
1034	Anonymové 17. století	33 ks	b. d.	3260	43
1035	Braun A.	22 ks	b. d.	3260	43
1036	Schönherr	73 ks	b. d.	3260	43
1037	Sochařství, materiál k diapozitivům Uměleckoprůmyslového musea materiál k přednášce	45 ks	1944	3260	43
1038	Štukatéri	9 ks	b. d.	3260	43
1039	Jäckel II	64 ks	b. d.	3260	43
1040	Jäckel III	59 ks	b. d.	3260	43
1041	Jäckel VI	40 ks	b. d.	3260	43
1042	F. Preiss	91 ks	b. d.	3260	43
1043	Platzerové I	46 ks	b. d.	3260	43
1044	Platzerové II	103 ks	b. d.	3260	43
1045	Platzer (řezby, okruh, různé, kámen a štuk, modely a kresby)	81 ks	b. d.	3260	43
1046	Widman L.	100 ks	b. d.	3260	44
1047	Weiss I	79 ks	b. d.	3260	44
1048	Weiss II	95 ks	b. d.	3260	44
1049	Duplikáty, Hontyho snímky	88 ks	b. d.	3260	44
1050	Duplikáty sochy	251 ks	b. d.	3260	44
1051	Anonymové (asi městské muzeum)	56 ks + 2 ll	b. d.	3260	45
1052	A–Bo, Bendl	9 ks	b. d.	3260	45
1053	Braun I (Jaroměř, Clam-Gallasův palác, Kuks, Vrtbovská zahrada, Teplice aj.)	76 ks	b. d.	3260	45
1054	Braun II	61 ks	b. d.	3260	45

1055	Brokof I: Skica, modely; Kámen; Vratislav; Jan; Mylná připsání; různé	74 ks	b. d.	3260	45
1056	Brokof řezby II	59 ks	b. d.	3260	45
1057	C–J, Corradini–Jelínek	111 ks	b. d.	3260	45
1058	K–M, Kohl–Mosto	39 ks	b. d.	3260	46
1059	Pacák	27 ks	b. d.	3260	46
1060	PR–R, Prachner–Rohrbach	62 ks	b. d.	3260	46
1061	S–Z, Schauerman–Zinner	67 ks	b. d.	3260	46
1062	Zahraničí	71 ks	b. d.	3260	46
1063	Ant. Braun a okruh	34 ks	b. d.	3260	46
Fotografie expozic a výstav Národní galerie					
1064	Expozice starého umění v Městské knihovně	4 ks	1933	3260	47
1065	Expozice Českomoravské zemské galerie na Zbraslavském zámku	17 ks	1940	3260	47
1066	Zámek Zbraslav – prelatura	2 ks	před 1943	3260	47
1067	Expozice na zámku Kozel	1 kus	cca 1960–1970	3260	47
1068	Expozice na zámku v Benešově n. Ploučnicí	3 ks	po 1963	3260	47
1069	Expozice na Hradě Kost	2 ks	po 1964	3260	47
1070	Barokní plastika NG	67 ks	1970–1980	3260	47
Expozice Jiřský klášter:					
1071	gotická malba	115 ks	1970–1980	3260	47
1072	gotická malba 2	75 ks	1970–1980	3260	47
1073	barokní malba 1	64 ks	1970–1980	3260	47
1074	barokní malba 2	70 ks	1970–1980	3260	47
1075	gotická plastika a umělecké řemeslo	111 ks	1970–1980	3260	48
1076	gotická plastika	73 ks	1970–1980	3260	48
1077	malba, plastika – doplňky	67 ks	1970–1980	3260	48
1078	Výstava Karel Purkyně ve Šternberském paláci	2 ks	cca 1972	3260	48
1079	Expozice Sbírký francouzského umění ve Šternberském paláci	1 kus	před 1973	3260	48

1080	České baroko, výstava Leningrad	32 ks	1974	3260	48
1081	Expozice starého umění ve Šternberském paláci	8 ks	1967	3260	48
1082	Expozice starého umění v Jiřském klášteře	2 ks	po 1976	3260	48
1083	Výstava Jan Zrzavý v Městské knihovně	3 ks	1978/1979	3260	48
1084	Expozice Sbírký grafiky v Paláci Kinských	7 ks	b. d.	3260	48
1085	Expozice umění 19. století v Městské knihovně	8 ks	b. d.	3260	48
1086	Výstava v Belvederu (Letohrádek královny Anny)	9 ks	b. d.	3260	48
1087	Výstavy v Jízdárně Pražského hradu	9 ks	b. d.	3260	48
1088	Výstava v Ostravě – Černá louka, Pávilon G	34 ks	b. d.	3260	48
1089	Výstavy ve Valdštejnské jízdárně	5 ks	b. d.	3260	48
Fotografie uměleckých děl					
1090	Kresby Josefa Navrátila	269 ks + 3 ll	b. d.	3260	49
1091	Různá umělecká díla, malířské signatury, korespondence, pohlednice s reprodukcemi děl	94 ks	b. d.	3260	49
1092	Hanuš Schwaiger	17 ks	b. d.	3260	50
1093	Modely Platzera	13 ks	b. d.	3260	50
1094	Obnova výzdoby Staroměstské radnice a orloje	61 ks	po 1945	3260	50
1095	Obrazy a plastiky z fondů Národní galerie	71 ks	b. d.	3260	50
1096	Různá umělecká díla	98 ks + 4 tisky + 1 list	b. d.	3260	50
1097	Různá umělecká díla	93 ks	b. d.	3260	50
1098	Sochy trpaslíků ze zámecké zahrady v Novém Městě nad Metují	8 ks	b. d.	3260	50
1099	Štuky v Klementinu	4 ks	b. d.	3260	50
1100	Die Galerien Europas (nakl. E. A. Seemann Lipsko) barevné reprodukce obrazů a foto holandského krajinářství	145 ks	b. d.	3260	51
1101	Různá díla, zejména od J. Mánese	150 ks	b. d.	3260	51

1102	Zámek Čechy a krajina, fotografie nalepené většinou na papíře s díly hl. J. Máneše	16 ks	b. d.	3260	51
1103	Barokové oltáře: fotografie, poznámky, pohlednice	57 ks + 10 ll + 4 ks	1956–1966	3260	52
1104	Francesco del Cairo fotografie + poznámky	3 ks + 10 ll	1966–1972	3260	52
1105	Sv. Josef – plastika, nabídka patrně pro NG foto nabízené sošky, srovnávací fotografie, poznámky	9 ks + 2 ll	1977	3260	52
1106	I. Platzer – pro katalog: fotografie, poznámky, restaurátorská zpráva	9 ks + 2 ll + 1 kus	1978–1980	3260	52
1107	Různé plastiky – např. Nový Bydžov, foto kresby, poznámky	5 ks + 3 ll	1978–1982	3260	52
1108	Barokní kresby	3 ks	b. d.	3260	52
1109	Bernini – fotografie, pohlednice, poznámky	60 ks + 14 ks + 2 ll	b. d.	3260	52
1110	Blíže neurčené plastiky	5 ks	b. d.	3260	52
1111	Clam-Gallasův palác, Praha	1 kus	b. d.	3260	52
1112	E. Marchetti: České poselství ve Francii r. 1453	3 ks	b. d.	3260	52
1113	F. M. Brokof: sloup na Hradčanském náměstí repro z publikace: Album svatovojtěšské (1897)	1 kus	b. d.	3260	52
1114	H. Rigaud: Portrét Lucase Schaubu z Basileje	1 kus	b. d.	3260	52
1115	Italská malba v ČSSR: Mělník, Kozel, Buchlov, Kroměříž, Obrazárna Pražského hradu fotografie, pohlednice	41 ks + 3 ks	b. d.	3260	52
1116	K. Škréta: Ignác Vitanovský z Vlčkovice	1 kus	b. d.	3260	52
1117	Neuwaldegg foto objektu a plastik, poznámky	23 foto + 4 ll	b. d.	3260	52
1118	Plastiky po restaurování	7 ks	b. d.	3260	52
1119	Royal Ontario museum – bronzové sochy	3 ks	b. d.	3260	52
1120	Různé kostely: interiéry, exteriéry, plány paláců a kostelů	29 ks	b. d.	3260	52
1121	Sochy na fasádě kostela sv. Mikuláše na Malé Straně	6 ks	b. d.	3260	52

1122 V. Hollar: Veduta Londýna 1 kus b. d. 3260 52

Fotografie nově vyvolané ze starých svitkových filmů

1123 Praha – lapidárium 33 ks 1935 3260 53

1124 Praha – městské muzeum 33 ks 1936, 1943, 1944 3260 53

1125 Praha – sv. Jiří, barokní plastika 33 ks 1936 3260 53

1126 Výstava JUV Dantan 33 + 32ks 1937 3260 53

1127 Jaroměř, Žireč, Dvůr Králové – cesta
O. J. Blažíčka, V. V. Štecha a. J. Květa dne 29. 6. 1937 21 ks 1937 3260 53

1128 Kunsthistorický kongres v Praze 60 ks 1938 3260 53

1129 Praha – domovní a palácová plastika 21 ks 1944 3260 53

1130 – Pražské baroko – foto před výstavou
(V. V. Štech, K. Šourek, V. Rabas) 1 kus 1938 3260 53

Negativy

1131 Filmová políčka – různé kostely a místa 25 ks 1946 3260 53

1132 Různé negativy (Písek, Bernini,
Jablonné, nastříhaný film – např. Želiv) 4 ks + 4 ks 1947 3260 53

1133 Různé negativy (zejména Cipper) 12 ks 1962 3260 53

1134 Karel Neubert: Umění českého baroku 6 ks + 2 ll 1970 3260 53

1135 Rozstříhané filmy – města, interiéry, kostely aj. 57 ks b. d. 3260 53

Skleněné negativy

1136 Lysá n. Labem; Vrtbovská zahrada; náhrobek sv. Jana
Nepomuckého v katedrále, 20. 7. 1945 9 ks 1945 3260 VF

1137 Cipper v Rájci, foto B. Samek 7 ks 1961 3260 VF

1138 Barokní plastika
(včetně skleněného negativu Jelínkovy
kresby ze Zemského archivu) 14 ks b. d. 3260 VF

1139 Baroková ornamentika
(4 kusy silně poškozené) 11 ks b. d. 3260 VF

1140	Braun: Atlanti a reliéfy z Clam-Gallasova paláce (skleněný negativ vyřazený ze SÚPPOP)	1 kus	b. d.	3260	VF
1141	Buzzi 1615 podle Piccoboniho	1 kus + 1 foto	b. d.	3260	VF
1142	Hiernle – Wahlstatt	9 ks	b. d.	3260	VF
1143	Italská malba u nás: Piazzetta: skica k zbraslavskému Nanebevzetí, Benátky Academia, z Arte Veneta	1 kus	1959/1960	3260	VF
1144	Jäckel od křižovníků	2 ks	b. d.	3260	VF
1145	Oltářní plastiky blíže neurčeného kostela	4 ks	b. d.	3260	VF
1146	Platzerovy modely a kresby, Městské muzeum	11 ks	b. d.	3260	VF
1147	Rukopis z kláštera dominikánů, popis kláštera sv. Maří Magdaleny	15 ks	b. d.	3260	VF
1148	Různé:		b. d.	3260	VF
	Dolní Jirkov, sv. Jiří – Vetter?	1 kus			
	Braun – Duchcov, Minerva	1 kus			
	Horní Jirkov, sv. Antonín, Eberle?	1 kus			
	Vtelnó, sv. Zachariáš	1 kus			
	Kuen, Osek, sv. Josef, detail	2 ks			
	Kuen – Kozly	1 kus			
	Richter – Osek	1 kus			
	Kühnel – Osek	2 ks			
1149	Různé neurčené negativy + broumovská socha Panny Marie	7 ks	b. d.	3260	VF
1150	Studien nach verschiedenen Meistern	9 ks	b. d.	3260	VF

Svitkové filmy

uložené v obálkách:

1151	Duchcov	1 kus	b. d.	3260	54
1152	Lány	1 kus	1947	3260	54
1153	Neurčeno	1 kus	b. d.	3260	54
1154	Pardubice, Řeporyje, Osek	1 kus	b. d.	3260	54
1155	Plány ze Soupisů památek	1 kus	b. d.	3260	54
1156	Praha – Panna Marie Sněžná	1 kus	1944	3260	54
1157	Různé – Žatec; Kadaň; Praha – Husův pomník + Sv. Havel	1 kus	1945	3260	54
1158	Sv. Jan Pod Skalou	1 kus	b. d.	3260	54
1159	Vyšší Brod, Vlachovo Březí atd.	1 kus	1946	3260	54
1160	Zábrušany, Všenory	1 kus	b. d.	3260	54

uložené v původních krabičkách:

1161	Města, události:			
	Benešov	1 kus	1945	3260 55
	Beroun IX	1 kus	1945	3260 55
	Blatná	1 kus	1945	3260 55
	Broumov klášter	1 kus	1937	3260 55
	Březnice	1 kus	1945	3260 55
	Bříství – Český Brod	1 kus	1945	3260 55
	Černý Kostelec	1 kus	1945	3260 55
	Český Brod	1 kus	1945	3260 55
	Český Brod – Úvaly	1 kus	1945	3260 55
	Český Krumlov (Římov)	1 kus	1937	3260 55
	Dobřany Kaple sv. Jana	1 kus	1937	3260 55
	Doksany	1 kus	1946	3260 55
	Dolní Ročov	1 kus	1945	3260 55
	Hájek	1 kus	1945	3260 55
	Chloumek, Choceň, Vysoké Mýto – cesta	1 kus	1937	3260 55
	Chocerady	1 kus	1945	3260 55
	Chuchle – Sv. Jan Nepomucký	1 kus	1945	3260 55
	Jaroměř 1936, cesta do Broumova, Štech, Květ	1 kus	1937	3260 55
	Jevany (Dr. Štech)	1 kus	1937	3260 55
	Kačina, Kuks	1 kus	1936/1937	3260 55
	Karlovy Vary	1 kus	1937/1938	3260 55
	Kladruby, Chotěšov	1 kus	1937	3260 55
	Kounice Český Brod	1 kus	1945	3260 55
	Kunratice	1 kus	1944	3260 55
	Kunsthistorický kongres v Praze	1 kus	1938	3260 55
	Kunsthistorický kongres Švýcarsko	1 kus	1936	3260 55
	Kutná Hora	1 kus	1936	3260 55
	Kytlice – Falknov VIII	1 kus	1946	3260 55
	Libochovice	1 kus	1938	3260 55
	Litice u Plzně	1 kus	1937	3260 55
	Louny	1 kus	1936	3260 55
	Mentone	1 kus	1937	3260 55
	Odolená voda	1 kus	b. d.	3260 55
	Osov	1 kus	1944	3260 55
	Paštiky u Blatné	1 kus	1945	3260 55
	Police n. Metují, Náchod, Česká Skalice	1 kus	1937	3260 55
	Poříčí n. Sázavou	1 kus	1945	3260 55
	Rumunsko, Cařihrad – film Ládi Machoně	1 kus	1934	3260 55
	Sedlec	1 kus	1936, 1937	3260 55
	Senohraby	1 kus	1937, 1945	3260 55
	Skalka u Mníšku	1 kus	1936	3260 55
	Slovensko	1 kus	b. d.	3260 55
	Sluštice – Český Brod	1 kus	1945	3260 55
	Smečno IX	1 kus	1945	3260 55
	Stříbrsko, Stod, Hradec	1 kus	1937	3260 55
	Sv. Dobrotivá	1 kus	1945	3260 55
	Sv. Hora	1 kus	1936	3260 55
	Škvorec	1 kus	1945	3260 55

Štolmíř – Český Brod	1 kus	1945	3260	55
Teplá – město, Sv. Jiljí	1 kus	1937	3260	55
Teplice – Šanov	1 kus	1946	3260	55
Tuklaty – Český Brod	1 kus	1945	3260	55
Uhříněves	1 kus	1945	3260	55
Výstava JUV Dantan	1 kus	1937	3260	55
Zlonice (prázdná krabička)	1 kus	1945	3260	55
1162 Praha:				
Bílá Hora – poutní areál	1 kus	1944	3260	56
Břevnov – kostel sv. Markéty	2 ks	1936–1937	3260	56
Domovní a palácová plastika	1 kus	1944	3260	56
Katedrála sv. Víta – epitafia atd.	1 kus	b. d.	3260	56
Klášter Milosrdných bratří	1 kus	1945	3260	56
Kostel alžbětinek	1 kus	1944	3260	56
Kostel Nanebevzetí P. Marie a sv. Karla Velikého na Karlově	1 kus	1944	3260	56
Kostel Nejsvětějšího Salvatora v Klementinu	1 kus	1936	3260	56
Kostel Panny Marie pod řetězem	1 kus	1944	3260	56
Kostel Panny Marie Sněžné	1 kus	1944	3260	56
Kostel Panny Marie Vítězné	1 kus	1937/1944	3260	56
Kostel sv. Apolináře	1 kus	1944	3260	56
Kostel sv. Františka a křižovnický klášter	1 kus	1936–1938	3260	56
Kostel sv. Havla	1 kus	1937	3260	56
Kostel sv. Ignáce	1 kus	1937/1944	3260	56
Kostel sv. Jakuba (Staré Město)	1 kus	1945	3260	56
Kostel sv. Jana Nepomuckého (Hradčany)	1 kus	1937	3260	56
Kostel sv. Jiljí	1 kus	1943/1944	3260	56
Kostel sv. Jiljí	1 kus	1944/1945	3260	56
Kostel sv. Jindřicha	1 kus	1945	3260	56
Kostel sv. Jiří – barokní plastika	1 kus	1936	3260	56
Kostel sv. Josefa	1 kus	1937	3260	56
Kostel sv. Kateřiny	1 kus	1937	3260	56
Kostel sv. Mikuláše (Malá Strana)	1 kus	1944	3260	56
Kostel sv. Mikuláše (Staré Město)	1 kus	1944	3260	56
Kostel sv. Petra na Poříčí, křižovnický klášter	1 kus	1936, 1944	3260	56
Kostel sv. Tomáše	1 kus	1944	3260	56
Kostel sv. Voršily (Nové Město)	1 kus	1944	3260	56
Lapidárium	1 kus	1935	3260	56
Libeň – zámecká kaple	1 kus	1945	3260	56
Loreta	1 kus	1936/1937	3260	56
Loreta	1 kus	1945	3260	56
Městské museum Praha	1 kus	1936, 1943, 1944	3260	56
Sloupy, sousoší atd.	1 kus	b. d.	3260	56
Strahovský klášter	1 kus	1944	3260	56
Týnský chrám	1 kus	1936, 1944	3260	56
U Milosrdných	1 kus	1936–1937	3260	56
Valdštejnský palác	1 kus	1936	3260	56

Varia

Filmy, scénáře, posudky

1163	Film o sochařství v Čechách připravováno p. Dvořáčkem na podzim 1939 stroj., rkp.	2 ks (14 ll)	1939	3260	57
1164	Vzpomínáme na Jana Štursu text ke krátkému filmu, aktualita	3 ll	1941	3260	57
1165	Maryla stroj.	1 kus (7 ll)	1944	3260	57
1166	Noc na Karlštejně: odpovědi k otázkám režie autoři O. J. Blažíček a J. Cibulka	1 kus (7 ll)	1944	3260	57
1167	Pimprlový král stroj.	1 kus (5 ll)	1944	3260	57
1168	Bratrstvo stroj., rkp.	2 ks (5 ll)	1945	3260	57
1169	Černá věž v Budějovicích určeno pro doktora Rychlíka, Lucernafilm stroj.	1 list	1945	3260	57
1170	Baroková Praha rkp., stroj.	26 ll	1946	3260	57
1171	Les Journées scientifiques de l'orientalisme stroj., rkp.	1 kus (2 ll)	1949	3260	57
1172	Poznámky o filmech rkp.	2 ks	1954	3260	57
1173	Baroková suita podklady k filmu, několik verzí námětu stroj., rkp.	10 ks (208 ll)	1956–1961	3260	57
1174	Vývoj historického interiéru a jeho vybavení pro seminář filmových pracovníků Barrandov	2 ks (11 ll)	1963	3260	57
1175	Člověk tvorca krásy: Barokové umenie stroj., rkp.	1 kus (22 ll) + 21 ll	1965	3260	57
1176	České umění baroku v Miláně stroj., rkp.	8 ll	1966	3260	57

1177	Expozice v Jiřském klášteře stroj.	1 kus (3 ll)	1976	3260	57
1178	Arsfilm 1979 zpravodajství, programy, zprávy ze služební cesty aj.	12 ks	1977–1979	3260	57
1179	Arsfilm: XVIII. celostátní přehlídka filmů a televizních pořadů o umění, program, poznámky	2 ks (3 ll)	1980–1981	3260	57
1180	Komentář k filmu Mistr českého baroku	1 kus (3 ll)	1982	3260	57

Národní galerie

Různá agenda

1181	Korespondence a přípisy v různých záležitostech stroj., rkp.	7 ll	1961–1984	3260	58
1182	Vědecké karty a atribuce, nákupy rkp., stroj.	4 ks (25 ll) + 16 foto	1962–1970	3260	58
1183	Ediční návrhy NG (mj. koncept návrhu Bulletinu) stroj., rkp.	27 ll+ 2 foto	1965–1985	3260	58
1184	Restaurátorská komise stroj., rkp.	10 ll	1966–1969	3260	58
1185	Sbírka starého umění	77 ll	1966–1970	3260	58
1186	Personální záležitosti	43 ll	1966–1984	3260	58
1187	Posudky: Posudky různé L. Delvaux Výkup Posudky pro jiné ústavy Uvolněno k vývozu	21 ll + 4 foto 4 ll + 6 foto 91 ll + 2 foto 13 ll + 4 foto 3 ll + 1 foto	1966–1984	3260	58
1188	Katalog SSU – spisy k jeho vyhotovení stroj., rkp.	30 ll	1968–1971	3260	58
1189	Rychnov – katalog stroj., tisk	29 ll	1968–1972	3260	58
1190	Kuks – galerie plastiky M. B. Brauna stroj., rkp.	30 ll + 11 plánů + 1 výstřížek	1969–1981	3260	58

1191	Delimitace – plastiky, průzkum materiálu v depositu na Zbraslavi sešity s rkp. poznámkami	2 ks	1970	3260	58
1192	Korespondence (spor s J. Kotalíkem) stroj., rkp.	31 ll + 4 foto	1974–1977	3260	58
1193	Průvodní texty k diapositivům Manýrismu a baroku NG stroj., rkp.	12 ll	1978–1979	3260	58
1194	Schema hesel vědeckých katalogů SSU stroj.	5 ll	1979–1982	3260	58
<i>Služební cesty</i>					
1195	Osobní cesty a pozvání	40 ll	1968–1984	3260	59
1196	NDR: Berlín a Pobaltí	29 ll	1963	3260	59
1197	Polsko: Varšava, Krakov, Vratislav	49 ll + 1 foto	1963	3260	59
1198	Horní Rakousko (se SÚPPOP)	18 ll + 6 foto	1965	3260	59
1199	Paříž	19 ll	1966	3260	59
1200	Salcburk	18 ll	1966	3260	59
1201	Vídeň	60 ll	1966	3260	59
1202	Itálie: Milán, Bergamo, Řím, Bologna, Janov	35 ll + 2 tisky	1967	3260	59
1203	Konference o barokní kultuře Brno	23 ll + 2 tisky + 2 výstřižky	1967	3260	59
1204	Kongres CIHA Budapešť	11 ll + 5 foto + 1 tisk	1969	3260	59
1205	Rakousko: Vídeň, Štýrský Hradec, Bregenz	19 ll + 1 pohlednice	1969	3260	59
1206	Leningrad, Moskva	55 ll + 1 tisk	1972	3260	59
1207	Milán (přednáška)	17 ll + 4 tisky	1972	3260	59
1208	NDR	66 ll	1973	3260	59
1209	Rakousko: Vídeň, Salcburk	20 ll	1974	3260	59
1210	Itálie (Lanzo, Milán)	9 ll + 4 tisky + 4 foto + 1 mapa	1975	3260	59
1211	NSR	4 ll	1975	3260	59
1212	Polsko: Poznaň a Slezsko	37 ll	1977	3260	59

1213	Poznaň – Barockskulptur in Ost- und Mitteleuropa	57 ll + 9 tisků	1978	3260	59
1214	Krakov	23 ll	1980	3260	59
1215	Různé zahraniční cesty a konference	20 ll + 1 foto	1967–1982	3260	59

Výstavy a expozice

1216	Putovní výstava Ústředí osvětových sborů	37 ll	1941	3260	60
1217	Výstava obrazů mladých členů Hollara	3 ll	1944	3260	60
1218	Delimitace – sbírka plastiky	34 ll	cca 1960–1970	3260	60
1219	Italská malba v ČSSR	99 ll	1963–1964	3260	60
1220	Umění českého baroka – výstava v Miláně	76 ll	1964–1965	3260	60
1221	Montreal Expo 1967 – návrh	2 ks (34 ll)	1965–1967	3260	60
1222	Chlumec n. Cidlinou: expozice Barok v Čechách korespondence, tisky, foto, výstřižky	181 ll + 1 foto	1965–1972	3260	60
1223	Stálá expozice v Jiřském klášteře: výběr exponátů	37 ll	1966–1970	3260	60
1224	Baroková skica	72 ll + 59 foto + 2 tisky	1970–1975	3260	60
1225	Umění českého baroka – Paříž	14 ll	1980–1981	3260	60
1226	Řezba baroku v Čechách rkp., stroj.	22 ll + 1 foto	1982	3260	60
1227	Matyáš Bernard Braun – výběr řezeb stroj., rkp., tisk	3 ks (9 ll)	1983–1984	3260	60
1228	Křivoklát – expozice stroj.	65 ll	b. d.	3260	60

Státní památková správa

1229	Památkářské texty pro školení SPS:			3260	61
	Storia dell'ombrello, text z novin	1 kus	1934		
	Umění a kámen, tisk, část	1 kus	1948		
	P. Nauman: Architektura parků státních zámků	1 kus	1954		
	B. Šorm: Památkářské praktikum	1 kus	1957		
	I. Šperling: Stručný nástin základů heraldiky	1 kus	1957/1958		
	J. Blažková: Nejčastější náměty uměleckých děl	1 kus	1958		

1230	Koordinační komise a její akce vyřídění mobiliáře	53 ll	1959–1961		
1231	Instalace na zámcích a hradech	150 ll + 29 foto + 3 tisky	1951–1965	3260	61
1232	Památková péče	157 ll + 1 tisk	1953–1965	3260	61
1233	Odborný soupis – hrady, zámky	39 ll	1954–1959	3260	61
1234	Interní vědecká rada SPS	36 ll	1956–1957	3260	61
1235	Předpisy, korespondence, personální záležitosti stroj., rkp.	54 ll	1956–1965	3260	61
1236	Poradní sbor státní památkové péče (jmenován listem ministra 1957)	3 ll	1957	3260	61
1237	Spisy oddělení A III	93 ll	1957–1958	3260	61
1238	Oddělení AIII – pracovníci	109 ll	1957–1958	3260	61
1239	SÚPPOP – Oddělení kulturního a osvětového využití památek rkp., stroj.	9 ll	1961–1962	3260	61
1240	SÚPPOP – podněty, poznámky, připomínky	14 ll	1961–1963	3260	61

Uměleckoprůmyslové muzeum – knihovna

1241	Abecední katalog jmenný	12 ll	1939–1944	3260	62
1242	Ostatní katalogy	17 ll	1939–1944	3260	62
1243	Různá agenda	47 ll	1939–1944	3260	62
1244	Statistiky	70 ll	1939–1944	3260	62
1245	Součet svazků v knihovně Uměleckoprůmyslového muzea k 7. 2. 1944	6 ll	1944	3260	62

Univerzita Karlova

1246	Neznámý autor: Analyse eines Kunstwerkes s přípisem O. J. Blažíčka: „Ze sběru býv. něm. ústavu dějin umění“ stroj., něm.	1 kus (20 ll)	1946	3260	62
1247	Osnovy, rozvrhy katedry, personálie	82 ll	1946–1951	3260	62
1248	Proseminář	267 ll	1948–1951	3260	62

1249	Proseminář – referáty:	1948–1949	3260	62
	Dvořáková: Stavby dřevěné a hrázděné	6 ll		
	M. Koutný: Historický vývoj nábytku	11 ll		
	Helena Míková: Ornament jako pomůcka datovací	13 ll		
	H. Böhm: Heinrich Wölfflin: „das Erklären von Kunstwerken“ (O výkladu uměl. děl)	4 ll		
	Z. Kopáč: Typy řeckých chrámů	5 ll		
	J. Bártl: Antické řády	9 ll		
	R. Dvořák: Nosné a podpírající části stavby	4 ll		
	D. Mácová: Barokní princip v dějinách architektury (Podle Birnbaumovy úvahy)	13 ll		
	V. Schütznerová: Štuk	8 ll		
	J. Klimeš: Břemenné části stavby	7 ll		
	autor neuveden: Mosaika	7 ll		
	J. Káslová: Ukončovací části stavby	9 ll		
	L. Říhová: Románská architektura	8 ll		
	L. Hlaváček: Gotická architektura	7 ll		
	L. Urešová: P. Brandl. Rozbor monografie	11 ll		
	J. Bojčuková: Heinrich Wölfflin, Základní pojmy uměleckohistorické	11 ll		
	H. Frantová: Sklo	6 ll		
	V. Vimr: Keramika, kamenina, porculán	12 ll		
	J. Stádníková: Obraz svatého Václava	8 ll		
	E. Emlerová: Jan Kupecký	9 ll		
	L. Kybalová: Textil	13 ll		
	L. Doležalová: Josef Navrátil	7 ll		
	Neurčený autor: Adriaen de Vries: Herkules z Městského musea pražského	5 ll		
	M. Kovačič, Monastír Žiča	11 ll		
	V. Hepner: Reinerova freska Posledního soudu u Křížovníků v Praze	3 ll		
	A. Bartušek – jen dopis z 17. 9. 1949, zmiňovaná práce ve složce chybí			
	V. Šimek: Frans Hals	6 ll		
	B. Janebová: Vrtbovská zahrada	7 ll		
	B. Kudrnáčová: Zámek Troja	10 ll		
	L. Marinski: Bulharská lidová architektura	8 ll a 21 foto na papíře		
1250	Proseminář – referáty:	1949–1950	3260	63
	J. M. Boháč: Krátké pojednání o typech řeckých chrámů	8 ll		
	táz: Několik slov o ikonografii a ikonologii	16 ll		
	E. Rambousková: Antické stavební řády	5 ll		
	B. Mráz: Nosné a podporovací části stavby	4 ll		
	B. Tkalců, Břemenné části stavby – oblouky – klenby	6 ll		
	Z. Skořepová: Ukončovací části klenby	4 ll		
	V. Píša: Románský sloh z hlediska konstrukce a výzdoby	10 ll		
	Háša: Opevňovací stavby	5 ll		
	J. Kropáček: Něco málo z historie knihy	14 ll		
	R. Matušík: Druhy, materiály a techniky malířství	25 ll		
	Neurčený autor: Druhy, materiály a techniky sochařství	9 ll		

1251	Proseminář – referáty:		1950–1951	3260	63
	M. Černá: Antické stavební řády	5 ll			
	Masáková: Typy řeckých chrámů	3 ll			
	Pacovská: Nosné a podporovací části stavby	8 ll			
	K. Stejskal: Břemenné části stavby	14 ll			
	D. Jašková: Střecha	7 ll			
	H. Králíková: Vnější utváření a členění stavby	9 ll			
	J. Reslová: Románská architektura po stránce konstruktivní a dekorativní	9 ll			
	L. Khom: Dřevěné stavby a konstrukce	5 ll			
	E. Andráš: Štuk, mosaika, sgrafitto	2 ll			
	M. Hrušková: Druh, materiál a technika malby	5 ll			
	Z. Smetánka: Grafické techniky	16 ll			
	Polívková: Keramika a porcelán	6 ll			
	J. Mayer: Soupisy uměleckých památek	4 ll			
	Přednášky:				
1252	Ikonografie	133 ll	1944–1945	3260	64
1253	Sochařství baroku v Čechách I	223 ll	1947–1949	3260	63
1254	Sochařství baroku v Čechách II	238 ll	1947–1949	3260	63
1255	Umění baroku	22 ll	1949	3260	64
1256	Evropské sochařství 16. století 2	184 ll	1949–1950	3260	63
1257	Antika III	183 ll	1950	3260	63
1258	Raně historické umění	163 ll	1950	3260	63
1259	Římská antika	81 ll	1950	3260	63
1260	Umění 17. a 18. století v Čechách	169 ll	1950/51	3260	64
1261	Baroko – úvod	21 ll	1950/51	3260	64
1262	Bibliografie	16 ll	1950/51	3260	64
1263	Vyobrazení	40 ll	1950/51	3260	64
1264	Bernini a italské sochařství 17. a 18. století podruhé, v nové úpravě 1969/1970	234 ll	1951	3260	64
1265	Pravěk	78 ll	1951	3260	64
1266	Přednášky – rozpis do r. 1954, poznámky	21 ll	1951–1954	3260	64
1267	Umění baroku v Čechách, doplněný text	187 ll	1951, 1968/1969	3260	64

přednášky 1951 pro univerzitní rok 1968/69

- | | | | | | |
|------|--|-------|-----------|------|----|
| 1268 | Různé záležitosti katedry
(seznamy vyučujících, studentů, témata zadaných prací, návrhy na označení katedry, knihovní lístky, info k dějinám katedry aj.) | 67 ll | 1945–1951 | 3260 | 64 |
| 1269 | Sborník A. Matějčka
(korespondence, seznamy příspěvků) | 54 ll | 1948–1949 | 3260 | 64 |

Dodatky

Doklady vlastní

- | | | | | | |
|------|---|-------|------------|------|----|
| 1270 | Přání k narozeninám pro rodiče
rkp. s kresbou | 1 kus | 1924 | 4296 | 65 |
| 1271 | Sešit se zápisky přednášek Vojtěcha
Birnabuma „Všeobecné dějiny umění“
rkp. | 1 kus | 1933/1934 | 4296 | 65 |
| 1272 | Referát o římském umění
rkp. | 6 ll | asi 1936 | 4296 | 65 |
| 1273 | Sešit se zápisky z přednášek
„Dějiny filosofie“
rkp. | 1 kus | 1938 | 4296 | 65 |
| 1274 | Oznámení o doktorské promoci
tisk | 1 kus | 1938 | 4296 | 65 |
| 1275 | Diplom k doktorské promoci
fotokopie | 2 ks | 1938 | 4296 | 65 |
| 1276 | Zdeněk Wirth a Taťána Kubátová
na poradě konané 16. 6. 1952
kresby | 2 ks | 1952 | 4296 | 65 |
| 1277 | Návrh urny Oldřicha Blažíčka
kresby | 3 ks | 1953, 1970 | 4296 | 65 |
| 1278 | Kondolence k úmrtí O. J. Blažíčka | 15 ll | 1985 | 4296 | 65 |

Korespondence

Korespondence přijatá – jednotlivci

- | | | | | | |
|------|---|-------|------|------|----|
| 1279 | Dreslerovi
Chlumec n. Cidlinou, 18. 12. 1972
novoroční přání | 1 kus | 1972 | 4296 | 65 |
|------|---|-------|------|------|----|

1280	Josef a Marie Hobzkovi Praha, 1. 7. 1969 pohlednice	1 kus	1969	4296	65
1281	paní Kropáčková Praha, 30. 12. 1959 pohlednice	1 kus	1959	4296	65
1282	Anežka Livorová Benátky (Itálie), 22. 8. 1948 pohlednice	1 kus	1948	4296	65
1283	Jiří Mašín Paříž, 9. 9. 1946 pohlednice	1 kus	1946	4296	65
1284	Neurčená odesílatelka Dobříš, 5. 1. 1961 pohlednice	1 kus	1961	4296	65
1285	Hélène a Jacques Schererovi Paříž, 26. 12. 1948 pohlednice	1 kus	1948	4296	65
1286	Stanislav Sloup Příbram, 27. 6. 1984 dopis	1 kus	1984	4296	65
Korespondence přijatá – korporace					
1287	Landesdenkmalpfleger für Sachsen Dražďany, 25. 3. 1937 dopis	1 kus	1937	4296	65
1288	Lobkoviczký archiv a knihovna Roudnice n. Labem, 3. 4. 1939 dopis	1 kus	1939	4296	65
1289	Poklady národního umění (redakce) Praha, 24. 9. 1945 Praha, 13. 12. 1945 Praha, 16. 1. 1946 dopisy	3 ks	1945, 1946	4296	65
1290	Státní ústav památkové péče a ochrany přírody Praha, 25. 2. 1983 Praha, 28. 2. 1983 dopisy	2 ks	1983	4296	65

Korespondence odeslaná – jednotlivci

- | | | | | | |
|------|--|-------|------------|------|----|
| 1291 | Oldřich Blažíček
Kutná Hora, 15. 8. 1938
pohlednice | 1 kus | 1938 | 4296 | 65 |
| 1292 | Jan Haubert
Praha, 3. 11. 1980
Praha, 18. 1. 1981
dopisy | 2 ks | 1980, 1981 | 4296 | 65 |
| 1293 | Stanislav Sloup
Praha, 25. 9. 1984
dopis s poznámkami | 3 ll | 1984 | 4296 | 65 |

Korespondence odeslaná – korporace

- | | | | | | |
|------|---|-------|------|------|----|
| 1294 | Odeon nakladatelství
Praha, 2. 11. 1982
dopis | 1 kus | 1982 | 4296 | 65 |
| 1295 | Poklady národního umění (redakce)
Praha, 28. 1. 1946
dopis | 1 kus | 1946 | 4296 | 65 |

Rukopisy

Vědecké práce

- | | | | | | |
|------|---|---------------|----------|------|----|
| 1296 | K výstavě české krajiny
rec., rkp. | 1 kus | asi 1940 | 4296 | 66 |
| 1297 | Náhrobek sv. Jana Nepomuckého
u sv. Víta
rkp., stroj. | 20 ll + 1 kus | 1940 | 4296 | 66 |
| 1298 | Modelová praxe v české barokové plastice
stroj. | 13 ll | b. d. | 4296 | 66 |

Cizí rukopisy

- | | | | | | |
|------|---|-------|------|------|----|
| 1299 | Sborník prací přátel a žáků k 65. narozeninám
Oldřicha J. Blažíčka: strojopisný nepublikovaný
sborník – obrazová příloha
(patří k inv. č. 675) | 97 ks | 1979 | 4296 | 66 |
|------|---|-------|------|------|----|

Přednášky, proslovy, referáty

Vlastní přednášky, proslovy, referáty

1300	Proslov k zahájení výstavy Oldřicha Blažička v Jihlavě stroj.	4 ll	1974	4296	66
1301	Poznámky k proslovu na zahájení výstavy Emila Filly rkp.	1 kus	1952	4296	66
1302	Školení památkové péče stroj.	47 ll	1981	4296	66
1303	Minulost a současné otázky prezentace zámeckých interiérů stroj.	1 kus	1982	4296	66

Pomocný a studijní přípravný materiál

(poznámky, bibliografické lístky, výpisy z literatury, archiválie, výstřižky)

1304	Seznam veřejných plastik ve správě Galerie hlavního města Prahy stroj.	20 ll	1973	4296	67
1305	Jan Jiří Bendl: opisy archiválií, poznámky rkp.	99 ll	b. d.	4296	67
1306	Opisy archiválií, poznámky a výpisy z archivů rkp.	152 ll	b. d.	4296	67
1307	Barok Morava: podklady, výpisy, fotografie rkp.	36 ll + 48 foto	b. d.	4296	67
1308	Různé poznámky a torza textů rkp.	16 ks	b. d.	4296	67

Tisky

Vlastní

1309	Krajina – fenomén úpadku? separát z: Dílo XXX	1 kus	1940	4296	67
1310	K povahopisu barokové sochařské dílny separát z: Volné směry XXXCIII, 1943	1 kus	1943	4296	67

1311	Sbírky na státních hradech a zámcích: Mělnická zámecká obrazárna	1 kus	1953	4296	67
1312	Due dipinti inediti del Magnasco recentemente ritrovati in Cecoslovacchia separát z: Emporium vol. CXXV, 1957	1 kus	1957	4296	67
1313	K Braunově drobné plastice separát z: Sborník prací filosofické fakulty brněnské univerzity X, 1961	1 kus	1961	4296	67
1314	Die Gemäldegalerien der staatlichen Schlösser in der Tschechoslowakei. Ein Rückblick und die heutige Situation separát z: Museums Kunde 1965/3	1 kus	1965	4296	67
1315	Barok v Čechách. Výběr architektury, plastiky, malby a uměleckých řemesel 17. a 18. století	1 kus	1969	4296	67
1316	Pražské barokní zlatnictví 1600–1800 katalog s rkp. poznámkami	1 kus	1970	4296	67

Cizí tisky

1317	Seznam Colloredo mannsfeldské obrazárny v Opočně (s Blažíčkovými poznámkami na lístcích)	1 kus + 5 ll	1929	4296	67
1318	Skutečnost. Časopis lidové výtvarné kultury, vydává Dohoda českých výtvarných umělců realistů	1 kus	1947	4296	67
1319	Václav Ryneš: „Imagines miraculosae“ doby pobělohorské separát z: Český lid 54	1 kus	1967	4296	67
1320	Věra Naňková: Čtyři generace sochařské rodiny Kitzingerů	1 kus	1978	4296	67

Fotografie

Fotografie osobní a rodinné

1321	Fotografie rodinného automobilu	1 kus	1932	4296	68
1322	Návštěva u Slavičkových a Masarykových	19 ks	1939	4296	68
1323	Oldřich Blažíček a Antonín Matějček	1 kus	1939	4296	68

1324	Interiéry bytu v Ostrovní ulici	6 ks	1944	4296	68
1325	Pracoviště v knihovně Uměleckoprůmyslového musea	13 ks	1944	4296	68
1326	Rodinné fotografie	4 ks	1947, 1975	4296	68
1327	O. J. Blažíček s dětmi	2 ks	1948, 1971	4296	68
1328	Pracoviště v Ústavu pro dějiny umění FF UK	18 ks	1949	4296	68
1329	O. J. Blažíček v domácím prostředí	4 ks	1951–1974	4296	68
1330	Pracoviště Státní památkové správy	9 ks	1958–1959	4296	68
1331	Pracoviště Státního ústavu památkové péče na Pohořelci foto, 1 kresba	10 ks	1960	4296	68
1332	Osobní a portrétní fotografie	31 ks	1961–1985	4296	68
1333	Oslava padesátin	15 ks	1964	4296	68
1334	O. J. Blažíček a Vladimír Denkstein	2 ks	1964, 1983	4296	68
1335	Doktorská promoce O. J. Blažíčka	3 ks	1967	4296	68
1336	Promoce Naděždy Blažíčkové	4 ks	1972	4296	68
1337	Oslava 65. narozenin	30 ks	1979	4296	68
1338	Setkání abiturientů po padesáti letech	12 ks	1983	4296	68
Fotografie z exkurzí a cest					
1339	Cesta do Augšpurku s Antonínem Matějčkem a Jaroslavem Pešinou	2 ks	1936	4296	68
1340	Výlet do Graubündenu v rámci kongresu ve Švýcarsku (O. J. Blažíček, J. Cibulka, A. Matějček)	3 ks	1936	4296	68
1341	Cesta do východních Čech s Janem Květem a Václavem Vilémem Štechem	5 ks	1937	4296	68
1342	Exkurze katedry dějin umění FF UK (Kost, Mladá Boleslav, Zbraslav, Zlonice)	9 ks	1946	4296	68
1343	Exkurze katedry dějin umění FF UK do jižních Čech a na jižní Moravu (J. Cibulka, A. Matějček)	10 ks	1947	4296	68

1344	Exkurze katedry dějin umění FF UK do jižních a západních Čech	9 ks	1948	4296	68
1345	Exkurze katedry dějin umění FF UK do Nelahozevsi a Roudnice n. Labem (O. J. Blažíček, J. Květ, A. Matějček)	12 ks	1949	4296	68
1346	Exkurze katedry dějin umění FF UK s Josefem Cibulkou (Benešov, Libice, Lysá nad Labem)	5 ks	1949	4296	68
1347	Exkurze s památkáři do Jaroměře	3 ks	1951	4296	68
1348	Exkurze SÚPPOP do Banské Štiavnice	2 ks	1962	4296	68
1349	Exkurze do Warnemünde	2 ks	1963	4296	68
1350	Exkurze do Rakouska	20 ks	1965	4296	68
1351	Cesta do Milána a Benátek (s D. Hejdovou, P. Preissem aj.)	23 ks	asi 1966	4296	68
1352	Cesta do Lenigradu	31 ks	1974	4296	68
1353	Výlet do Žehušické obory	4 ks	1975	4296	68
1354	Cesta do Lanzo d'Intelvi	1 kus	1975	4296	68
1355	Symposium ve Slezsku	10 ks	1978	4296	68
Fotografie různých událostí					
1356	Silniční kongres SIA	18 ks	1935	4296	69
1357	Malý dějepis velkého Antonína (koláže A. Matějčka)	10 ks	1938	4296	69
1358	Zasedání CIHA v Praze (Kongres historiků umění)	41 ks	1938	4296	69
1359	Josef Bohuslav Foerster a Jan Květ na šedesátinách Oldřicha Blažíčka	1 kus	1947	4296	69
1360	Oslava šedesátin Antonína Matějčka	3 ks	1949	4296	69
1361	Pohřeb Antonína Matějčka	4 ks	1950	4296	69
1362	Školení vysokoškolských učitelů (fotografie a foto kresby A. Pelce s vyobrazením účastníků školení)	2 ks	1950	4296	69

1363	Odhalení pamětní desky Antonína Matějčka v Senohrabech	2 ks	1951	4296	69
1364	Výstava Dobrovského v Tyršově domě, přejmenování Nostické (Dobrovského) knihovny	5 ks	1953	4296	69
1365	Komise Státní památkové správy svolaná kvůli duchcovskému špitálu (V. Novotný, B. Slánský, V. V. Štech, Z. Wirth)	12 ks	1956	4296	69
1366	Baroková suita – foto z natáčení filmu	6 ks	1957	4296	69
1367	Aktiv památkové péče	3 ks	1962	4296	69
1368	Příprava instalace na zámku Kozel	1 kus	1964	4296	69
1369	Přednáška ve Vrtbovské zahradě	2 ks	1972	4296	69
1370	Vladimír Fyman – oslava padesátin	3 ks	1973	4296	69
1371	Klub za Starou Prahu – oslavy narozenin Emanuela Hrušky a Anny Masarykové	6 ks	1981	4296	69
1372	Oslava narozenin Mojžíra Hamsíka a Jožky Antka v Národní galerii	4 ks	1981	4296	69
1373	Kandidátská obhajoba Aleny Alsterové	5 ks	1982	4296	69
1374	Oslava šedesátin Václava Procházky	2 ks	1982	4296	69
1375	ICOMOS symposium v Bratislavě a Praze	19 ks	1983	4296	69
1376	Oslava šedesátin Jiřího Mašína na zahradě Šternberského paláce	2 ks	1983	4296	69
1377	Výročí narození Václava Viléma Štecha ve Slaném	9 ks	1985	4296	69
1378	Beseda o díle Oldřicha Blažička v Jihlavě	9 ks	b. d.	4296	69
Fotografie expozic a výstav					
1379	Zahájení posmrtné výstavy Oldřicha Blažička v Brně	6 ks	1957	4296	69
1380	Umění baroku v Čechách – příprava výstavy v Miláně (s P. Preissem)	1 kus	1966	4296	69
1381	Norbert Grund – výstava v Loretě	4 ks	1967	4296	69
1382	Expozice baroku na zámku v Chlumci nad Cidlinou – zahájení	18 ks	1970	4296	69

1383	Umění baroku v Čechách – výstava ve Valdštejnské jízdárně	2 ks	1970	4296	69
1384	Umění baroku v Čechách – vernisáž výstavy ve Valdštejnské jízdárně	12 ks	1970	4296	69
1385	Umění baroku v Čechách – zahájení výstavy v Bělehradě	1 kus	1972	4296	69
1386	O. J. Blažíček a J. Antek při otevření expozice ve Šternberském paláci	1 kus	1976	4296	69
1387	Šternberský palác – nová expozice	3 ks	1976	4296	69
1388	Zbraslavský zámek – nová expozice	1 kus	1976	4296	69
1389	Umění baroku v Čechách – zahájení výstavy v Essenu	4 ks	1977	4296	69
1390	O. J. Blažíček při výkladu v expozici na zámku v Chlumci nad Cidlinou	1 kus	1979	4296	69
1391	Ignác Platzer – zahájení výstavy v Jiřském klášteře a tisková konference	13 ks	1980	4296	69
1392	F. M. Brokoff – zahájení výstavy v Jiřském klášteře a tisková konference	6 ks	1981	4296	69
1393	J. J. Bendl – výstava v Jiřském klášteře	3 ks	1983	4296	69
1394	M. B. Braun – tisková konference k zahájení výstavy v Jiřském klášteře	2 ks	1984	4296	69
Fotografie uměleckých děl					
1395	Architektura 18. století v Čechách	92 ks	b. d.	4296	69
1396	Fotografie plastik a obrazů	15 ks	b. d.	4296	69
Fotografie cizí					
1397	Peter Cannon-Brookes	1 kus	1969	4296	68
1398	Jan Čerovský	1 kus	1980	4296	68
1399	Josef Hobzek	1 kus	1971	4296	68
1400	Jiří Kostka	1 kus	1959	4296	68
1401	Pavla Kříčková	1 kus	1951	4296	68

1402	Pavla Křičková a pí. Vokatá	1 kus	1958	4296	68
1403	Jan Květ	1 kus	b. d.	4296	68
1404	František Lakomý (třídní učitel)	1 kus	b. d.	4296	68
1405	Antonín Matějček	1 kus	1945	4296	68
1406	František Matouš-Malbohan	1 kus	1958	4296	68
1407	Pavel Preiss	2 ks	1965	4296	68
1408	Jan Šeba	1 kus	1953	4296	68
1409	Václav Vilém Štech a Jaroslav Pešina	1 kus	1956	4296	68

Negativy

1410	Diapozitivy k přednáškám o barokní plastice	26 ks	b. d.	4296	VF
1411	Portrétní fotografie O. J. Blažíčka	2 ks	b. d.	4296	68

Varia

Národní galerie

1412	Kopie vědeckých karet Sbírký starého umění Národní galerie (s poznámkami O. J. Blažíčka)	98 ks	b. d.	4296	68
------	---	-------	-------	------	----

Tiráž

Oldřich Jakub Blažíček (*1914 – †1985), inventář osobního fondu

časový rozsah fondu: 1924–1985 (1996)

počet evidenčních jednotek: 69 kartonů + velké formáty

počet inventárních jednotek: 1412

rozsah v bm: 8,5 bm

stav ke dni: 6. 12. 2022

jméno zpracovatele: Radka Heisslerová

číslo evidenčního listu NAD: 70

číslo evidenční pomůcky: 206

počet stran: 135

schválil dne: 22. 6. 2021 Tomáš Hylmar (aktualizováno 6. 12. 2022)

č. j.: 43/2021-ANG